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 8از اول تا صفحه  1فصل 

 عثارتهای زیر رامشخص کنیذ .یا نادرستی (درستی 1

 اِف( زا٘ص آٔٛظاٖ ٤ه ٔسضسٝ تطى٥ُ ٤ه ٔجٕٛػٝ ضا ٣ٔ زٞٙس.

 ٔجٕٛػٝ ٞا٢ وٝ اػؿا٢ آٖ لاتُ ضٕاضش تاضٙس ضا ٔجٕٛػٝ ٞا٢ ٔتٙا٣ٞ ٣ٔ ٤ٌٛٙس. ب(

 (ًْبٕ تْشاىٍ ضْشستب کشهبى 95)خ  است. ذٛزشج(ٞطٔجٕٛػٝ ا٢ ظ٤ط ٔجٕٛػٝ ، 

 ظ٤طٔجٕٛػٝ ٔحؽ زاضز.1023ػؿ٢ٛ 10ت(٤ه ٔجٕٛػٝ 

 ث(٤ه ٔجٕٛػٝ تٝ تؼساز ػؿٛٞا٢ ذٛز ظ٤طٔجٕٛػٝ ته ػؿ٢ٛ زاضز.

 چ(اجتٕاع ٞط زٚٔجٕٛػٝ ظ٤طٔجٕٛػٝ اضتطان ٞطزٚٔجٕٛػٝ است.

(   ) د(زضٞطٔجٕٛػٝ ا٢    ( )  است.  ( )  

 سس(فب 95)خ  .٤ه ٔجٕٛػٝ ٢ ت٣ٟ است +0*ح( ٔجٕٛػٝ ٢ 

 است.        خ(ٕٞٛاضٜ 

  ز( تفاؾُ زٚٔجٕٛػٝ ذاغ٥ت جاتجا٣٤ زاضز.

 ٗضد( 95)خ  .صٗش هجوَػِ داسد 9ػضَ داضتِ ثبضذ 3هجوَػِ إ کِ ر(

 ٗضد( 95)خ  ،هجوَػِ تْٖ هٖ ثبضذ. 8ٍ 7هجوَػِ ٕ اػذاد طج٘ؼٖ ث٘ي  س(

 کشدستبى( 95خ ) ٗک هجوَػِ سا هطخع هٖ کٌذ.« سِ ضبػش هؼشٍف کشدستبى » ص(ػجبست 

 ّشهضگبى( 95)خ  ، ٔزٕٛػٝ ٢ ت٣ٟ است. + *ط(هجوَػِ ٕ 

 لشستبى ػػش( 95)خ  هطخع کٌٌذُ ٗک هجوَػِ است.« ٍسصضکبساى ٗک کطَس » ػجبست  س(

 لشستبى سوپبد( 95)خ  داسإ دٍ صٗش هجوَػِ است.  هجوَػِ  ش(

1ػذدّبٕ ث٘ي » ػجبست  ظ(

2
و 1

3
 الجشص( 95ٖ کٌذ. )خ ٗک هجوَػِ تْٖ سا هطخع ه«   

 گ٘لا ى ػػش( 95)خ  صٗش هجوَػِ است. 8هجوَػِ اػذاد اٍل ٗک سقوٖ داسإ ؼ(

 قضٍٗي( 95)خ  ،ٗک هجوَػِ سا هطخع هٖ کٌذ.01ضوبسًذُ ّبٕ اٍل ػذد ط(

1ظ(دس پشتبة ٗک تبس احتوبل آهذى اػذاد صٍج ثشاثش 

2
 صًجبى( 95)خ  است. 

 ضْش تْشاى( 95)خ  ٗک هجوَػِ سا هطخع هٖ کٌذ.« چْبس ػذد فشد هتَالٖ » ػجبست  ع(

 ثَضْش( 95ٗک هجوَػِ تْٖ سا هطخع هٖ کٌذ. )خ «   5ٍ4ػذدّبٕ طج٘ؼٖ ث٘ي » ػجبست  ؽ(

 خشاسبى سضَٕ( 95)خ  است. Aصٗش هجوَػِ      ف(هجوَػِ 

 خشاسبى سضَٕ( 95. )خ ٗک هجوَػِ سا هطخع هٖ کٌذ«  -2ٍکَچکتش اص  -3ػذدّبٕ غح٘ح ثضسگتش اص » ػجبست  ق(

 کشهبًطبُ( 95)خ  ّش هجوَػِ إ صٗشهجوَػِ ٕ ،هجوَػِ ٕ تْٖ است.ک(

 کشهبًطبُ( 95)خ  ٗک هجوَػِ سا هطخع ًوٖ کٌذ.« سِ ٍسصضکبس کشهبًطبّٖ » ػجبست  گ(

 چْبسهحبل ثخت٘بسٕ( 95)خ  ػضَ داسد. 05ثخص پزٗشًذ  6ل(هجوَػِ اػذاد طج٘ؼٖ دٍ سقوٖ کِ ثش
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 چْبسهحبل ثخت٘بسٕ( 95)خ  صٗش هجوَػِ اػذاد طج٘ؼٖ است. م(هجوَػِ اػذاد اٍل

  24ى(هجوَػِ 
8

2
 ػضَ است. 4داسإ   063√ 22 

2     *ٍ(هجوَػِ جَاة   ثشاثش هجوَػِ تْٖ است. +06 

******************************************************************* 

 ( گسینه صحیح را انتخاب کنیذ.2

 چٙس ػؿٛ ٚچٙس ظ٤ط ٔجٕٛػٝ زاضز؟+ 2   3   3   2   3*  ( ٔجٕٛػٝ ٢ ِفا
 ظ٤طٔجٕٛػٝ 8ػؿٛ ٚ  2(4      ظ٤طٔجٕٛػٝ      4ٚ   ػؿ2ٛ( 3    ظ٤طٔجٕٛػ10ٝػؿٛ 5ٚ(2 ظ٤طٔجٕٛػٝ    32ٚػؿٛ 5( 1 

≥  ℕ    5−*  وسا٥ٔه اظ ٔجٕٛػٝ ٞا٢ ظ٤ط تا ٔجٕٛػٝ ٢  (ب  تطاتطاست.+5

 1 )*5    ℤ  ≤ 5+                                 2){-5    ℤ  ≥ -5}                      

 3){-5    ℤ −6 <  < 0}                   4){-5    ℤ   0 <  ≤ 5}  

 (وساْ ٤ه اظ ضاتكٝ ٞا٢ ظ٤ط ٕٞٛاضٜ زضست  است؟ج

1)ℚ  ℕ              2)ℤ  ℕ                    3)ℚ  ℤ                    4)𝐰  ℤ   

≥        3,  ( اػؿا٢ ٔجٕٛػٝ ٢ ت  وساْ است ؟ -4
1)  *1   2   3   4+         2 )  *3  6   9   12+          3 )  *3   6   9   12    +           4 )  *3  6   9 + 

 تطاتط است؟  (وسا٥ٔه اظ ٔجٕٛػٝ ٞا٢ ظ٤ط تا ٔجٕٛػٝ ٢ ث

1)Z-N                  2 )W-N                   3 )Z-W                 4 )N-Z  

− )تاضسحاغُ ٔجٕٛػٝ ٢     ( اٌط د  )  ( −  وساْ است؟ ( 

1 )A                     2 )B                        3 )                        4)C 

(   ) ( اٌط چ     ٚ5 ; (   )  ٚ ( −  ) − ) تاضس حاغُ     وساْ است؟ ( 

1 )3                    2)7                          3 )8                         4)9 

2-        }  (  وسا٥ٔه اظ ٔجٕٛػٝ ٞا٢ ظ٤ط تا ٔجٕٛػٝح <  ≤  وطزستاٖ( 95)خ تطاتط است؟ {1

1){-2 -1,0,1}      2 ){-1,0,1}       3   ){-1,0}                   4) {-2 -1,0}  

 ِطستاٖ ػػط( 95) خ ،وسا٥ٔه اظ ضاتكٝ ٞا٢ ظ٤ط زضست است؟ +1   0*  ( اٌط خ

1)*0+           2)1                3 )*1+                     4) *1+            

 ِطستاٖ سٕپاز( 95) خ چٙس ػؿٛ زاضز؟   Z-N(ٔجٕٛػٝ ز

 2(4                              1( 3(ت٣ ضٕاض             2( غفط               1 

 ِطستاٖ غثح( 95) خ  وساْ است؟  A-Bتاضس آٍ٘اٜ   +       *   +       *  ( اٌط ش 

1)*       +         2)* +                  3 )*    +                  4) *    +     
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 ػػط( ٥ٌلاٖ 95وساْ ٔٛضز ضا ٔطرع ٣ٔ وٙس؟) خ « ٞستٙس A , Bاظ زٚ ٔجٕٛػٝ ٕٞٝ ػسزٞا٣٤ وٝ حسالُ زض ٤ى٣ » ( ض

1) −           2)                  3 ) −                    4)         

 (غثح ٥ٌلاٖ 95) خ لسٕت ٞاضٛض ظزٜ زض ٕ٘ٛزاض ٖٚ ٔماتُ چٝ ٔجٕٛػٝ ا٢ ضا ٔطرع ٣ٔ وٙس؟(ظ

1)(   )  𝐶     2) (   ) − 𝐶          3)  −              4) ( −  )  𝐶 

 

 (وطٔاٖ 95) خ است؟ ٘ازضستوساْ ٌع٤ٙٝ (غ

1)           2)                  3)           4)        

 (وطٔاٖ 95) خ (وساْ ٌع٤ٙٝ غح٥ح است؟س

1)                                        2)         

3)                                        4)         

 

 (ضٟطتٟطاٖ 95) خ وسا٥ٔه اظ ػثاضتٟا٢ ظ٤ط ،ٔجٕٛػٝ ت٣ٟ ضا ٔطرع ٣ٔ وٙس؟(ش

 7(ضٕاض٘سٜ ٞا٢ اَٚ ػسز 2                       -2ٚ2(ػسزٞا٢ غح٥ح ت٥ٗ 1

 -3(ػسزٞا٢ ٔٙف٣ ٚتعضٌتط اظ 4                          5ٚ6(ػسزٞا٢ قث٥ؼ٣ ت٥ٗ 3

 (آشضتا٤جاٖ غطت٣ 95) خ (وسا٥ٔه اظ ػثاضتٟا٢ ظ٤ط ٔطرع وٙٙسٜ ٢ ٔجٕٛػٝ است؟ظ

 ( چٟاض وطٛض آس٥ا3٣٤                   3ٚ  0( زٚ ػسز غح٥ح ت٥ٗ 2( سٝ ػسز ظٚد ٔتٛا٣ِ                       1

 (اِثطظ غثح 95) خ است؟ ٘ازضستوساْ ٌع٤ٙٝ  (ؼ

1)            2)                 3) −             4)      * + 

− )حاغُ (ـ   )  (ذٛظستاٖ 95) خ وساْ است؟    

1 )Z                        2)Q                               3)                            4 )R 

 (و٤ّٛ٥ٍٟٝ ٚت٤ٛطاحٕس 95) خ  ..... ظ٤ط ٔجٕٛػٝ ٣ٔ تاضس.زاضا٢ ..............  + *ٔجٕٛػٝ (ل

 ( غفط3                        1( 2                       2(1

 (وطٔا٘طاٜ  95 ) خ؟غح٥ح ٣ٕ٘ تاضستا تٛجٝ تٝ ٔجٕٛػٝ ٞا٢ اػساز وساْ ٌع٤ٙٝ (ع

1) −   *0+      2) −                3) −             4)  −      

 (آشضتا٤جاٖ ضطل٣ 95) خ است؟ ٘ازضستوساْ ٌع٤ٙٝ  (ؽ

1)            2)                 3) −              4)         

C 

B A 
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 تاضس؟ 3(زضپطتاب ٤ه تاس چمسض احتٕاَ زاضز ػسز ضٚضسٜ ٔؿطب  ف

1 )1
2

                     2   )1
3

                     3)    1
6

                          4  )2
3

          

 (  زضپطتاب زٚتاس تكٛض ٕٞعٔاٖ احتٕاَ ا٤ٙىٝ ٞطزٚػسز ٔطوة تاضس چمسض است؟ق

1)1
4

                     2 )1
6

                       3   )1
9

                            4 )1
2

   

 ٔطوع٢(95تاضس؟) خ  4احتٕاَ زاضز وٝ ػسز ضٚ ضسٜ ٔؿطب (زض پطتاب ٤ه تاس چمسض ن

1)1

2
                     2 )1

6
                       3   )

2

3
                            4 )1   

 (ضٟطستاٟ٘ا٢ تٟطاٖ 95)خ وساْ است؟ اَٚ ٘ثاضساٌط تاس٣ ضا پطتاب و٥ٙٓ احتٕاَ ا٤ٙىٝ ػسز ضٚ ضسٜ  (ي

1 )1

6
                     2   )1

3
                     3    )

2

3
                          4  )

3

6
          

 (ذطاساٖ ضؾ٢ٛ 95خ (اٌطذا٘ٛازٜ ا٢ زاضا٢ زٚ فطظ٘س تاضسچمسض احتٕاَ زاضزا٤ٗ ذا٘ٛازٜ زاضا٢ زل٥ماً ٤ه پسطتاضس؟ (  ْ

1 )
1

4
                       2   )

2

4
                     3    )

3

4
                          4  )4      

 (اغفٟاٖ 95خ ( ( اٌطذا٘ٛازٜ ا٢ زاضا٢ سٝ فطظ٘س تاضسچمسض احتٕاَ زاضزا٤ٗ ذا٘ٛازٜ زاضا٢ زل٥ماً زٚ پسطتاضس؟ٖ

1 )
3

8
                       2   )1

8
                     3    )

5

8
                          4  )

1

7
        

 س٥ستاٖ ٚتّٛچستاٖ( 95)خ (اٌط تاس٣ ضا پطتاب و٥ٙٓ احتٕاَ ا٤ٙىٝ ػسز ضٚ ضسٜ ظٚد اَٚ تاضس وساْ است؟ٚ

1 )1

6
                     2   )1

2
                     3    )1

4
                          4  )

1

3
          

 (فاضس 95) خ س ضا تا ٞٓ پطتاب ٣ٔ و٥ٙٓ تؼساز ٕٞٝ ٢ حاِت ٞا٢ ٕٔىٗ چٙس تاست؟زٚ تا   (ٞـ

1 )12                 2)36                     3 )6                              4)64 

******************************************************************* 

 اسة تنویسیذ.( در جای خالی عذد یا کلمه من3

 س٥ستاٖ ٚتّٛچستاٖ ٚوطزستاٖ( 95)خ  اِف( اٌطٔجٕٛػٝ ا٢ ػؿٛ ٘ساضتٝ تاضسآ٘طا ٔجٕٛػٝ ٢ ..................... ٣ٔ ٤ٌٛٙس.

 و٤ّٛ٥ٍٟٝ ٚت٤ٛط احٕس( 95ب(ٔجٕٛػٝ ............... ظ٤ط ٔجٕٛػٝ ٕٞٝ ٔجٕٛػٝ ٞاست.) خ

 .... ذٛزضاٖ ٞستٙس.ج(ٞط زٚ ٔجٕٛػٝ زِرٛاٜ ظ٤طٔجٕٛػٝ ................... 

 فاضس( 95ػؿ٢ٛ ....................... ظ٤ط ٔجٕٛػٝ زاضز.)خ  3ت(٤ه ٔجٕٛػٝ 

 ِطستاٖ سٕپاز( 95) خ  تطاتط ................. است. ( ) ،  +9   7   3*  زض ٔجٕٛػٝ  ث(

 ػؿ٢ٛ است. 6ػؿ٢ٛ زاضا٢ ....................  ظ٤طٔجٕٛػٝ ٢ 9د(٤ه ٔجٕٛػٝ 

 تاضس ذٛا٥ٞٓ زاضت ........................ .         چ( اٌط 
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 ٘سثت تٟٓ ....................... ٞستٙس. A , Bتاضس زٚٔجٕٛػٝ ٢       ح(اٌط 

 ػؿ٢ٛ زاضا٢ .................. ظ٤طٔجٕٛػٝ حساوخط سٝ ػؿ٢ٛ است.8خ( ٤ه ٔجٕٛػٝ 

− اٌط ز(   ..................... است.تاضس ٣ٔ تٛاٖ ٘ت٥جٝ ٌطفت .........    

 اِثطظ ػػط( 95ش(اضتطان ٞطزٚ ٔجٕٛػٝ ،ظ٤ط ٔجٕٛػٝ .................... ٕٞاٖ زٚ ٔجٕٛػٝ است.)خ 

(2-)2ض(ٔجٕٛػٝ ٢ 
3
 (-4)

2
 -2

3
 (-2)

4
 ٤ه ٔجٕٛػٝ .......... ػؿ٢ٛ است.3

 ضٟطستاٟ٘ا٢ تٟطاٖ( ٣ٔ95 ز٥ٞٓ.) خ  ضا تٝ غٛضت ..................... ٘طاٖ A , Bظ(اجتٕاع زٚ ٔجٕٛػٝ 

 وطٔاٖ(95)خ  ظ٤طٔجٕٛػٝ ٢ ٔجٕٛػٝ ٢ ................... است. A-Bغ( ٔجٕٛػٝ 

 آشضتا٤جاٖ غطت٣( 95) خ است ٣ٔٚ ٤ٛ٘س٥ٓ ....... .  A .. ....Bتاضس زضا٤ٗ غٛضت ٔجٕٛػٝ  ٣ٍٕٞB زض  Aٞطٌاٜ ػؿٛٞا٢ ٔجٕٛػٝ ٢ س(

 اضزت٥ُ( 95) خ  تاضس ........... است. 3احتٕاَ ا٤ٙىٝ ػسز ضٚ ضسٜ ٔؿطب  اٌط تاس٣ ضا زٚ تاض پطتاب و٥ٙٓ ش(

 ذطاساٖ ضؾ٢ٛ( 95) خ  اٌط تاس٣ ضا ٤ه تاض ت٥ٙساظ٤ٓ احتٕاَ ا٤ٙىٝ ػسز ضٚ ضسٜ فطز تاضس ........... است. ظ(

 غثح ٚ ٕٞساٖ غثح( ِطستاٖ 95) خ  ٤ه تاس احتٕاَ ا٤ٙىٝ ػسز ضٚ ضسٜ ظٚد تاضستطاتط ........... است. زضپطتاب ؼ(

  فاضس( 95)خ  اٌط ذا٘ٛازٜ ا٢ زٚ فطظ٘س زاضتٝ تاضس احتٕاَ آ٘ىٝ ٞط زٚ زذتط تاضٙس ............... است. ـ(

****************************************************************** 

 سوالات تشریحی
 

                                                                                                                الجشص( 95)خ    ( تا توجه ته نمودار مقاتل : 4

                                                     ت٤ٛٙس٥س وٝ ػؿٛٞا٤ص ػسز اَٚ تاضس. Aاِف( ظ٤ط ٔجٕٛػٝ ا٢ اظ 

 

−             ب( ٔجٕٛػٝ ٔماتُ ضا تا ػؿٛٞا٤ص ٔطرع و٥ٙس (   ) 

 

 آرسثبٗجبى ضشقٖ( 95)خ  ( تا تٛجٝ تٝ ٕ٘ٛزاض ٔماتُ ٔجٕٛػٝ ٢ ذٛاستٝ ضسٜ ضا تا ػؿٛٞا٤ص ت٤ٛٙس٥س.5

 

 

                                              ( −  )  (  𝐶)   
 

 
 

 ا تطاتط تاضٙس.ا٢ ذا٣ِ زض ٔجٕٛػٝ ٢ ظ٤ط ضا قٛض٢ وأُ و٥ٙس وٝ ٔجٕٛػٝ ٞج( اِف( 6

         8 
6        2 

5        1 

B 
A 

      

    8 

6 

7- 

         4 

  3 

9 

1 

A B 

C 

 آرسثبٗجبى ضشقٖ( 95)خ 
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                                  2
3
5
  −4     −0/253  {

3
63

     −
1
4
  √

9
25

} 

𝐹ب(اٌط   *3𝑥 − 1 𝑥     𝑥 <  ضا تا اػؿا٤ص ٔطرع و٥ٙس. Fتاضس ٔجٕٛػٝ ٢  +4

 

 شاسبى سضَٕ(خ 95)خ  ( تا تٛجٝ تٝ ٔؼّٛٔات ظ٤ط زاذُ           ضا ػسزٞا٢ ٔٙاسة وأُ و٥ٙس.7

                        −   *3 4+ 
                        −   *7 5+ 

                   *2 3 4 5 7+ 
 

 

2𝑥*  ٔجٕٛػٝ ( اِف ( 8  1 𝑥  ٥ٌلاٖ غثح( 95)خ   ضاتا٘ٛضتٗ ػؿٛٞا٤ص ٔطرع و٥ٙس  +  

 

 

 طأسٞا٢ ظ٤ط ضا تسست آٚض٤س.ب( تاس٣ ضا پطتاب ٣ٔ و٥ٙٓ ،احتٕاَ ٚلٛع ٞط٤ه اظ پ٥

 (ػسز ظاٞط ضسٜ فطز ٚاَٚ تاضس 1

                                                                                                    تاضس. 2(ػسز ظاٞط ضسٜ ٔؿطب 2

 

ضا تا ػؿٛٞا٤طاٖ            تاضس ٔجٕٛػٝ ٞا٢    +7   5  3   2*   + 6  4   2*    اٌط (9

 (وطٔاٖ 95) خ  ٔطرع و٥ٙس .

 
                                                                                                                                                                                  س٥ستاٖ ٚتّٛچستاٖ( 95)خ اِف( قطف زْٚ تسا٢ٚ ٞا٢ ٔماتُ ضا ت٤ٛٙس٥س. ( 10

− تاضس ٔجٕٛػٝ ٢    +7   5  3   2*   + 6  4   2*  ب(اٌط     ضا تا اػؿا٤ص ت٤ٛٙس٥س  

   {     9-  8-   7-}    =د( ٔجٕٛػٝ ٔماتُ ضا تا ٕ٘از ض٤اؾ٣ ت٤ٛٙس٥س.                                               

 

ضا زض ٘ظط ت٥ٍط٤س.ٔجٕٛػٝ ٢ ظ٤ط ضا تا     +4   5   2  7*    +6   4   8   5*  ٞا٢ ( اِف(ٔجٕٛػٝ 11

 ذطاساٖ ضؾ٢ٛ غثح( 95)خ  ػؿٛٞا٤ص ٔطرع و٥ٙس؟

                                                                                                                 = (   ) − (   ) 
 

𝐶ب( تٕاْ ظ٤ط ٔجٕٛػٝ ٞا٢   *𝑥 𝑥     −3𝑥  5  ضات٤ٛٙس٥س.   +2 

 

          

   

          

   

A 

B 
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C(اٌط 12  *4  5  7  9+ B  *2  4  3+ A  ضٟطستاٟ٘ا٢ تٟطاٖ( 95)خ  تاضس:  +8  7  5  3* 

A)اِف( حاغُ ػثاضت  − B)  𝐶 .ضا تا ضاٜ حُ وأُ تسست آٚض٤س 

 تطاتط تا چٝ ػسز٢ است؟  ( ) ب( 

 

𝑥 𝑥*جٕٛػٝ ( اِف(اػؿا٢ 13ٔ     2𝑥  1 <  چٟاضٔحاَ ترت٥اض٢( 95)خ  ضا ٔطرع و٥ٙس.  +11

 ب( احتٕاَ ا٤ٙىٝ زذتطذاِٝ ٢ ضٕا ضٚظ جٕؼٝ ٔتِٛس ضٛز چمسض است؟

 ضا ٘طاٖ ز٥ٞس.     د(زض ضىُ ٔماتُ 

 

 

 وطٔا٘طاٜ( 95)خ  تا تٛجٝ تٝ ٔجٕٛػٝ ٞا٢ ٔماتُ تٝ ٔٛاضز ذٛاستٝ ضسٜ پاسد ز٥ٞس.(14

                      A  *−1  3  5  4+                  B  *3  2  5  1+                      C  *4  5  7  8+  

 

                                                      𝐶  (   )                              ( )   
( اٌط 15   , , , , , ,B A 3 4 10 1 3 6  (ذٛظستاٖ 95)خ  ٢ ظ٤ط ضا وأُ و٥ٙس .تاضس تسا٢ٚ ٞا 10

                                                                      A B n A B   
اِف(اٌط  (16   , , , , | ,B A x x x   4 6 8 10 Aثبضذ 8 B .(سو٤ّٛ٥ٍٟٝ ٚت٤ٛطاحٕ 95)خ  سا ثذست آٍسٗذ 

 سکِ ساثبّن هٖ اًذاصٗن احتوبل آًکِ سکِ سٍ ث٘بٗذ ٍتبس ػذد اٍل فشد ثبضذ چقذساست؟ ة( ٗک تبس ٍٗک

 

ّبٕ (هجوَػِ 07   , , , , , , ,B A 5 8 4 6 7 2 5  ضازض٘ظط ث٥ٍط٤س ٔزٕٛػٝ ٢ ظ٤ط ضا ثب ػؿٛٞب٤ص ٔطرع و٥ٙس. 4

                                                                                               ;   A B A B 

ة(توبم صٗشهجوَػِ ّبٕ  | x ,C x x    3 5  ذطاساٖ ضؾ٢ٛ( 95)خ  ساثٌَٗس٘ذ. 2

 

−  5*  (اگش 08 سا   a ,bثشاثش ثبضٌذ هقذاسّبٕ  A,Bٍدٍهجوَػِ ٕ  +3    8   00*  ٍ  +00 2

 ثذست آٍسٗذ.

 ا ٔطرع و٥ٙس.(ٞط٤ه اظ ٔچٕٛػٝ ٞا٢ ظ٤ط ضا تا اػؿ19

                                                                                                                 *    −   5 11+ 
 

                                                                                                                     {    -5 ≤  < 3} 
 

                                                                                                                *3 − 2       ≤ 6+ 

A                                       B 
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                                                                                                                      {    -7 <  ≤ 3} 
 

                                                                                                              2
 2

2  0
   ℕ  ≤ 43;E 

  

 ( ٞط٤ه اظ ٔجٕٛػٝ ٞا٢ ظ٤ط ضا تا ٕ٘از ض٤اؾ٣ ت٤ٛٙس٥س.20

                                                                                                                              *−12 −8 −4 0 4 8+ 
                  

                                                                                                                                          2
5
8
 

9
11

 
13
14

  3 
 

                                                                                                                                      ;   2
 

 
 
 

 
 

 

  
  3;C 

 

                                                                                                                                     ;*6,11,16   46+;D 

≥  ℕ     *  (اٌط 21  +  ٚ*    ℤ −𝟚 ≤  <  +;B تاضس ٘طاٖ ز٥ٞس 

                                                       ( −  )   ( −  )   (   ) −  (   ) 
 

 

ℤ -5  }  اگش(22 ≤ 𝕩 < 2}  ٍ  {  ℕ -3 < 𝕩 <  ثبضذ  {6

 اػضبٕ ّشٗک اص هجوَػِ ّبٕ صٗش سا ثٌَٗس٘ذ ٍػذد اغلٖ آًْب ساثٌَٗس٘ذ.
                                                                                                               −   

 

 ٞط٤ه اظ ٔجٕٛػٝ ٞا٢ ظ٤ط ضا زض ٘ظط ت٥ٍط٤س

                                     *3 5 6 8+                         *2 3 4 5+                       𝐶  *1 7 8+ 
 (ٞط٤ه اظ ٔجٕٛػٝ ٞا٢ ظ٤ط ضا تا اػؿا ٔطرع و٥ٙس.11

                                                          𝐶                                     𝐶                          
 

                                                          𝐶                                     𝐶                            
 

                                  −                                       − 𝐶                                  
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٘فط زضزضس 53٘فط تٛز٘سٕٞٝ زض آظٖٔٛ ض٤اؾ٣ ٚػّْٛ ضطوت وطز٘سٚ 98( زا٘ص آٔٛظاٖ ٤ه ٔسضسٝ وٝ 12

 ٌطفتٙس . 18٘فط زض زضس غّْٛ ٕ٘طٜ تالا٢ 72ٚ 18ظ٤اؾ٣ ٕ٘طٜ تالا٢ 

 وسة وطزٜ ا٘س؟ضا  18اِف( چٙس ٘فط زضٞطزٚزضس ٕ٘طٜ تالا٢ 

 ضا وسة وطزٜ ا٘س؟ 18ب( چٙس ٘فط فمف شض شضس ظ٤اؾ٣ ٕ٘طٜ تالا٢ 
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 24تب  9اص غفحِ 2فػل

 عثارتهای زیر رامشخص کنیذ .یا نادرستی (درستی 1

 تٛضٟط( 95)خ ػسز٢ ٚجٛز زاضز وٝ ٤ٌٛا ٚ حم٥م٣ تاضس.  اِف.

 ذٛظستاٖ( 95)خ ب. ػسز٢ ٚجٛز زاضز وٝ غح٥ح ٚ حم٥م٣ تاضس

 ٥ٌلاٖ غثح( 95)خ سز٢ ٚجٛز زاضز وٝ ٞٓ ٤ٌٛا ٚ ٞٓ ًٌٙ تاضس. ػ ج.

0/3ت.   ٥ٌلاٖ غثح( 95)خ  .  

 ٥ٌلاٖ ػػط( 95)خ ت٣ ضٕاض ػسز غح٥ح ٚجٛز زاضز 3√−ٚ  3√ث. ت٥ٗ زٚ ػسز 

 ح( سستاٖ  تّٛچستاٖ( 95. )خ ٞط ػسز غح٥ح ػسز٢ ٤ٌٛاست چ.

 ِطستاٖ( 95 . )خػسز٢ ٚجٛز زاضز وٝ ٞٓ حم٥م٣ ٚ ٞٓ ًٌٙ تاضس د.

 ظ٘جاٖ( 95. )خ ًٌٙ است 9√ػسز ح.

 ػسز٢ ٚجٛز زاضز وٝ ٤ٌٛا ٚ قث٥ؼ٣ تاضسخ. 

15ػسز ز.
28

1ت٥ٗ زٚ وسط  
7
  ٚ   1

4
  لطاض زاضز.                                      

 وٟى٤ّٛ٥ٝ ٚت٤ٛطاحٕس(95)خ  ػسز٢ ًٌٙ است.    0/11110011001100001ػسز   ش.

 وٟى٤ّٛ٥ٝ ٚت٤ٛطاحٕس(95)خ  ػسز ٤ٌٛا ٚ ٤ه ػسز ًٌٙ ٕٞٛاضٜ ػسز٢ ًٌٙ است. ض. ٔجٕٛع ٤ه

 ٞط ػسز ًٌٙ ػسز٢ حم٥م٣ است.ظ. 

            آٍ٘اٜ   >  ٚ   غ.اٌط 

21غٛضت اػطاض٢ وسط س. 
14
 .                                                            ٔتٙاٚب ٔطوة است  

  تٛضٟط( 95)خ  ٞط زٚ ٔخثت ٞستٙس. bٚ   آٍ٘اٜ  0    اٌط  ش.

 غح٥ح است       0/4√ظ. ػثاضت  

1ػسز  ؼ.  وطٔاٖ(95)خ  .لطاض زاضز 3ٚ  2ت٥ٗ  7√ 

 تطاتط است. 3/0تا  0/ 3̅ػسزـ. 

> اٌط ل.                            −    تاضس ذٛا٥ٞٓ زاضت  0

 .ٞط ػسز حم٥م٣ ٤ه ػسز ٤ٌٛاستع.  

> 𝑥2ط ؽ.اٌ > تاضس آٖ ٌاٜ  0  اِثطظ( 95. )خ است 0

7ف.ػسز 
18

1ت٥ٗ   
2

   ٚ1
3

 لٓ( 95)خ لطاض زاضز.  

7ق. ٕ٘ا٤ص اػطاض٢ 
6

 لٓ( 95)خ ٣ٔ تاضس.  1/16̅تٝ غٛضت   
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0/0202002000ن. ػسز    لٓ( 95)خ ٤ه ػسز ٤ٌٛاست.   

 ( گسینه صحیح را انتخاب کنیذ.2

 ًٌٙ است؟  . وساْ ٌع٤ٙٝ ٤ه ػسز1

1) √0/09                   2 )−
6
5

                   3 )√24                        4 )0/527̅ 

−  ). حاغُ ػثاضت 2  ́)  وساْ است؟     

1 )Z                                      2 )Q                      3 ) ́                              4 )R  

 .وساْ ٤ه اظ ضاتكٝ ٞا٢ ظ٤ط ٕٞٛاضٜ زضست  است؟3

1)ℚ  ℕ                           2)ℤ  ℕ               3)ℚ  ℤ                    4)𝐰  ℤ   

8−            ضٟطستاٟ٘ا٢ تٟطاٖ(              95)خ حاغُ ػثاضت ٔماتُ وساْ است؟  . 4  2  5    

1 )11-                               2 )21                      3 )21                        +4 )11  

 وطٔاٖ( 95است؟) خ  ٘ازضست.وساْ ٌع٤ٙٝ 5

1)                     2)                  3)           4)        

 وطٔاٖ( 95.وساْ ٌع٤ٙٝ غح٥ح است؟) خ 6

1)                                        2)         

3)                                        4)         

 ٌّستاٖ( 95) خ وساْ ٌع٤ٙٝ ٕ٘ا٤ص ػسزٞا٢ قث٥ؼ٣ فطز ٣ٔ تاضس. . 7

1 )* 2𝑥    𝑥    +                                        2 )* 2𝑥  1    𝑥    +            

3 )*2𝑥 − 1  𝑥   +                                     4 )*2𝑥  1  𝑥   + 

> ٚ  0  اٌط . 8 2 √−تاضس حاغُ ػثاضت  0  ٤عز( 95) خ وساْ است؟  2 √ 

1 )−                      2 )                     3 )− −                     4 ) −   

 اِثطظغثح( 95) خ است؟  وساْ ٌع٤ٙٝ ٘ازضست. 9

1 )                 2 )             3 ) −                 4 )     *    +  

      اِثطظػػط( 95) خ .ٔتٙاظط تا ٘اح١٥ ٔطرع ضسٜ وساْ ٘اتطاتط٢ زضست است؟  10

1 )−2 < 𝑥 ≤ 5             2 )−2 ≤ 𝑥 < 5           3 )−2 < 𝑥 < 5             4 )𝑥 ≥ −2 

 آشضتا٤جاٖ غطت٣( 95) خ . وساْ ٤ه اظ ػسزٞا٢ ظ٤ط زاضا٢ اضلاْ اػطاض٢ ت٣ ضٕاض ٚ زاضا٢ زٚض٠ تٙاٚب است؟ 11

1 )1
3

                                 2 )1
4

                                3 )1
5

             

52



 ریاضی لنگرود سرگروهگرد آورنده : زهرا شمسی                به فصل نهمنمونه سوالات فصل 

 

 12  

 

 آشضتا٤جاٖ غطت٣( 95) خ . وساْ ٤ه اظ ػثاضات ظ٤ط زضست است؟ 12

1 )   ́                      2 )0
6
                       3 ) −  ́    

2)√حاغُ ػثاضت  .13 − √7)
2

 س٥ستاٖ ٚتّٛچستاٖ( 95)خ تطاتط است تا :  

1 )2 − √7                 2 )2  √7                 3 )−2 − √7               4 )−2  √7 

 وطٔاٖ( 95است؟) خ  ٘ازضستاْ ٌع٤ٙٝ .وس14

1)              2)                  3)              4)        

 وطٔاٖ( 95.وساْ ٌع٤ٙٝ غح٥ح است؟) خ 15

1)                                        2)         

3)                                        4)         

 ِطستاٖ( 95) خ وساْ ػسز ٤ٌٛا است؟  .16

1 )√5 − 1                2 )√5  4                   3 )√5 − √5                4 )√5 − √4 

 ٣ٔ تاضس؟« ٘أخثت است  bٔخثت ٚ   ػسز » . وساْ ػثاضت ٔؼازَ ض٤اؾ٣ ػثاضت 17

1 )  0  ٚ  0      2 ) < 0  ٚ ≥ 0       3 ) ≤ 0  ٚ  0      4 ) ≥ 0  ٚ < 0  

 . ٕ٘ا٤ص وسط٢ وساْ ػسز ٔتٙاٚب ٔطوة است؟ 18

1 )3
5

                              2 )5
6

                              3 )1
2

                                4 )7
11

 

 اِثطظ غثح( 95است؟) خ  ٘ازضست. وساْ ٌع٤ٙٝ 19

1)               2)                 3) −               4)      * + 

− ).حاغُ 20   )  ذٛظستاٖ( 95وساْ است؟) خ     

1 )Z                            2)Q                               3)                                 4 )R 

− ٔجٕٛػ١  .21   ِطستاٖ سٕپاز( 95 ) خچٙس ػؿٛ زاضز؟  

  2( 4                                1( 3( ت٣ ضٕاض                         2( غفط                    1

> ٚ  0  . اٌط 22 −  تاضٙس، حاغُ  0  ِطستاٖ سٕپاز( 95 ) خوساْ است؟     

1 )− −                     2 )                       3 ) −                          4 ) −    

 وطٔا٘طاٜ(  95 ؟) خغح٥ح ٣ٕ٘ تاضس.تا تٛجٝ تٝ ٔجٕٛػٝ ٞا٢ اػساز وساْ ٌع٤ٙٝ 23

1) −   *0+        2) −                3) −                   4)  −      
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 ل٣(آشضتا٤جاٖ ضط 95است؟) خ  ٘ازضست. وساْ ٌع٤ٙٝ 24

1)                 2)                 3) −                   4)         

> . اٌط 25 0  ٚ <  آشضتا٤جاٖ ضطل٣( 95) خ تاضس ، وساْ ػثاضت ٕٞٛاضٜ زضست است؟  0

1 )       −                                            2 )      −            

3 )                                                 4 )      −(   ) 

4−. ػسز 26  آشضتا٤جاٖ ضطل٣( 95) خ ت٥ٗ وساْ زٚ ػسز غح٥ح ٔتٛا٣ِ لطاض زاضز؟  10√ 

1 )0  ٚ1-                        2 )1  ٚ0                     3 )2  ٚ1                         4) 3  ٚ2  

5. ٕ٘ا٤ص اػطاض٢ 27
16

 آشضتا٤جاٖ ضطل٣( 95) خ تطاتط است تا :  

1 )312/0                       2 )0/31̅                     3 )0/3135̅                   4 )3125/0 

 چٟاضٔحاَ ترت٥اض٢( 95) خ ٣ٕ٘ تاضس؟ وسْ ٤ه اظ اػساز ظ٤ط ػسز اػطاض٢ ٔرتْٛ  .28

1  )21
39

                              2 )−
1
2

                         3 )12
15

                                4 )−
21
35

 

 ذطاساٖ ضؾ٢ٛ( 95) خ (  0         تاضس، آٍ٘اٜ وساْ ٌع٤ٙٝ ٕٞٛاضٜ زضست ٣ٔ تاضس؟ )          اٌط  .  29

1 ) 

  
 0                     2 )  

 2 < 0                     3 ) 2

  
 0                      4 )  

 
< 0  

 . ػسز اػطاض٢ وسا٥ٔه اظ وسطٞا٢ ٔماتُ ٔرتْٛ است؟30

 1 )
3

20
                            2)

3

7
      3)

5

6
                    4)

12

45
 

 ز ٔماتُ ٤ٌٛا است؟  . وسا٥ٔه اظ اػسا31

1 )√20              2) √0/9                           3) √−16                   4) √
25

4
 

2ػسز  .32 −  ؟ت٥ٗ وساْ زٚ ػسز غح٥ح ٔتٛا٣ِ لطاض زاضز 7√2

  -6ٚ  -5( ت٥ٗ 4               -5ٚ  -4( ت٥ٗ 3                 -4ٚ  -3(ت٥ٗ 2             -3ٚ  -2 ( ت1ٗ٥

− )√حاغُ ػثاضت .33 √9)
2

 تطاتط است تا : 

1 )    3                    2  )3 −                        3  )   − 3                     4  ) 0/14 
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> ٚ   0  اٌط   .34 −   )  تاضس ٔمساض ػثاضت  0  زض وساْ ٌع٤ٙٝ آٔسٜ است؟  (   

1 )ba–
2

a                      2 )ba +2
a                        3 )ba–

2
-a                          4)b –2 a   

 است ؟ ٘ازضستوساْ ػثاضت  .35

1) R0                     2   )(Q Q )
5
12

         3 )Q3                       4)⃝(N Q)
5
3

  

 وسا٥ٔه اظ وسطٞا٢ ظ٤ط ٔتٙاٚب است؟  .36

1)
7

22
                                2)

4

35
                               3)

7

25
                          4 )

7

16
 

 است؟ ٘ازضستوساْ ٌع٤ٙٝ  .37

1)ℚ  ℚ′               2)ℝ − ℚ′  ℚ             3 )ℤ − ℚ  ℕ            4 )ℚ  ℕ  ℕ 

 حاغُ جٕغ زٚػسز ًٌٙ : .38

                   ػسز٢ ٤ٌٛاست(2                                          ػسز٢ ًٌٙ است(1

 ٘ٝ ًٌٙ ٚ٘ٝ ٤ٌٛاست( 4                        ٕٔىٗ است ًٌٙ ٤ا ٤ٌٛا تاضس( 3

5)√ حاغُ ػثاضت. 39 − 3√6)
2

 وساْ  است؟

1)5 − 3√6                    2)−5 − 3√6                   3 )2√6                   4)3√6 − 5     

 ػذد اػطبسٕ هشثَط ثِ کذام کسش هتٌبٍة هشکت است .  .40

0 )
2

35
                 2  )01

05
                    3) 4

21
                                         4  )

3

03
    

*************************************************************** 

               

 ( در جای خالی عذد یا کلمه مناسة تنویسیذ.3

 تٛضٟط( 95اِف( تٝ فاغ١ّ ٘مكٝ ٕ٘ا٤ص ٞط ػسز اظ ٔثسأ ........................ آٖ ػسز ٣ٔ ٤ٌٛٙس. )خ 

> ( اٌط ب  ذٛظستاٖ( 95)خ تطاتط تا ............. ٣ٔ تاضس  2(  )√تاضس، آٍ٘اٜ حاغػُ ػثاضت   0  ٚ    0

 سٕٙاٖ( 95)خ ٤ه ػسز ........................... است. ) ٤ٌٛا ـ ًٌٙ ـ غح٥ح (  14/3ػسز  ج( 

3/13̅̅ت( ػسز   سٕٙاٖ( 95)خ  ـ وٛچه تط ـ ٔسا٢ٚ (، ....................... است. ) تعضي تط  13/3اظ  ̅

 ٞطٔعٌاٖ(95.)خ ٣ٔ ٘ا٥ٔٓ. bضا ...................... زْٚ ػسز   √−ٚ   √ ث(

1ٖ زٚ ػسز  چ(
4

  ٚ1
5

 ا ِثطظ ػػط( 95) خ ...................... ػسز ٤ٌٛا ٚجٛز زاضز.   
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 ٌّستاٖ( 95)خ  ٣ٔ ٘ا٥ٔٓ.اجتٕاع زٚ ٔجٕٛػ١ ًٌٙ ٚ ٤ٌٛا ضا ..................... د( 

 آشضتا٤جاٖ غطت٣( 95)خ . ت٥ٗ ٞط زٚ ػسز ٤ٌٛا ٣ٔ تٛاٖ تؼساز ..................... ػسز ٤ٌٛا٢ ز٤ٍط پ٥سا وطز ز(

 ِطستاٖ سٕپاز( 95خ ) اجتٕاع ٔجٕٛػ١ ػسزٞا٢ ٤ٌٛا ٚ ػسزٞا٢ اغػٓ ضا ٔجٕٛػ١ ػسزٞا٢ ............. ٣ٔ ٘ا٥ٔٓ.ش( 

> اِف( اٌط ض(  0  ٚ <  ٔاظ٘سضاٖ( 95)خ  ٕٞٛاضٜ ................ است.   7تاضٙس آٍ٘اٜ ػلأت ػثاضت  0

12ظ(ػسز 
250

 تٝ غٛضت اػطاض٢ .................است. 

 ػسز٢ ................. است.)ًٌٙ ،٤ٌٛا(    0/373373337غ(ػسز 

3س(اػساز 
4

ٚ −
3
4

 ض٤طٝ زْٚ ػسز .............ٞستٙس.  

2ش(ػسز   ت٥ٗ زٚ ػسز غح٥ح .......ٚ...... است. 5√ 

 ت٥ٗ زٚ ػسز غح٥ح ٔتٛا٣ِ ............ ٚ ........... لطاض زاضز. 231ظ(ػسز 

ه٘بًگ٘ي دٍ ػذد ؼ( 
0

5
  -     ٍ

0

6
 ػذد ..........است   - 

*************************************************************** 

 تشریحی سوالات

 

6اِف( ت٥ٗ زٚ وسط -1
7

  ٚ8
9

 تٛضٟط(95) خ زٚ وسط ت٤ٛٙس٥س.  

 تاضس ، حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س. 2√  ٚ  1  ب( اٌط 

                                                                                                                                       −     
*************************************************************** 

 ذٛظستاٖ(95) خ اِف(تا تٛجٝ تٝ ٔحٛض ، ٔجٕٛػ١ ٔتٙاظط ضا ت٤ٛٙس٥س. -2

                                                                                             
 تسٖٚ استفازٜ اظ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س.  ب( ػثاضت ظ٤ط ضا

                                                                                                                                     |6 − 5√3 |   
*************************************************************** 

 سٕٙاٖ(95) خ ثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س ٚ تسٖٚ استفازٜ اظ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س. اِف(حاغُ ػ-3

                                                                                                 √(−5  √10)
2
 |−√10 |   

 ب(٘ازضست٣ ػثاضت ظ٤ط ضا تا ٤ه ٔخاَ ٘مؽ ٘طاٖ ز٥ٞس. 

                                                                                                                                             

1  1 2 3
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2اِف( ت٥ٗ  --4
3

    ٚ5
6

 ضٟطستاٟ٘ا٢ تٟطاٖ( 95)خ زٚ وسط ت٤ٛٙس٥س.   

𝑥*  ب( ٔجٕٛػ١       𝑥 <  طاٖ ز٥ٞس. ضا ض٢ٚ ٔحٛض ظ٤ط ٘ + 2−

 

 ( تٍصاض٤س.   ٤ا   د( زاذُ زا٤طٜ ػلأت ٔٙاسة ) 

                                                   ́       √9                                                 ،        5/7̅ 

*************************************************************** 

𝑥 *  اِف( ٔجٕٛػ١  -5     −2 ≤ 𝑥 <  وطٔاٖ(95) خ ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس.  +  3

  

 

ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س.                                                                    
2

3 2 5  

*************************************************************** 

اِف( ٔجٕٛػ١  - 6      2 A x R x   .ٌّستاٖ(95) خ ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس 

 

 

 ب( ػثاضت ظ٤ط ضا تسٖٚ استفازٜ اظ ٕ٘از لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س.

                                                                                                                                              3 6    

,15د( ت٥ٗ زٚ ػسز      زٚ ػسز ًٌٙ ت٤ٛٙس٥س.  17

*************************************************************** 

3aاٌط  -اِف  -7  ٚ 2b  ٥ٌلاٖ ػػط( 95تاضس، حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س.)خ 

                                                                                                                                 2a b ab14-   

*************************************************************** 

  ٥ٌلاٖ غثح( 95)خ اِف( ٔجٕٛػ١ ظ٤ط ضا ض٢ٚ ٔحٛض ظ٤ط ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس.  -8 

                                                                                                                              1 3 A x R x
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 ثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. ب( حاغُ ػ

                                                                                                                                    √(1 − √3)
2
          

2زٚ ػس ٤ٌٛا ت٥ٗ  -اِف   -9
5

  ٚ3
4

 ٔطوع٢ غثح( 95)خ تٝ زست آٚض٤س.   

 

 ٔجٕٛػ١ ظ٤ط ضا ض٢ٚ ٔحٛض اػساز حم٥م٣ ٘طاٖ ز٥ٞس.  -ب

                                                                                                          *𝑥     −1 ≤  ≤ 5 + 
 

 ػثاضت ٔماتُ ضا تسٖٚ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س ٚ زض غٛضت أىاٖ سازٜ و٥ٙس.  -د

                                                                                                                |2 − √3|  |1 − √3|      
*************************************************************** 

 ٔطوع٢ ػػط( 95)خ ٕ٘ا٤ص اػطاض٢ وسطٞا٢ ظ٤ط ضا ت٤ٛٙس٥س.  -اِف   -10

                                                                     7
22

                                                             5
11

  

 

1ػسز  -ب  ت٥ٗ زٚ ػسز غح٥ح لطاض زاضز؟  5√ 

 حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س.  -د

                                                                                                                          10 − 20  5          
 

   *************************************************************** 

     ٞطٔعٌاٖ( 95)خ زٚ ػسز ًٌٙ ت٤ٛٙس٥س.  4ٚ  3اِف(   ت٥ٗ -11

 ست آٚض٤س. ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ ز

                                                                                                                    |√5 − 3|  |√5 − 2|      
 

 *************************************************************** 

     ٤عز( 95)خ . ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس Fاِف( ٔجٕٛػ١ -12  

                                                                                                         𝐹  * 𝑥       −2 < 𝑥 ≤ 3 + 
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   F        √8لطاض ز٥ٞس.                       ٤ا   ب( زض زاذُ زا٤طٜ ػلأت 

 تسست آٚض٤س.  5−  ٚ  4  ٢ د( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ اظا 

                                                                                                                −7        1 − 2       
*************************************************************** 

5اِف( ٕ٘ا٤ص اػطاض٢ وسط     -13
18

     اِثطظغثح(95)خ ٔتٙاٚب است ٤ا ٔرتْٛ؟  

 

𝑥*  ب( ٔجٕٛػ١      𝑥 ≤  ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٘طاٖ ز٥ٞس.  + 1−

 

 د( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س.

                                                                                                                                      √(1 − √3)
2
       

 *************************************************************** 

     اِثطظػػط(95)خ زٚ ػسز ًٌٙ ٘اْ تثط٤س.  3ٚ  2اِف( ت٥ٗ اػساز  -14   

 ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                                |2 − √8|  |5 − √8|        
 

*************************************************************** 

     ظ٘جاٖ(95)خ اِف( ٔجٕٛػ١ ظ٤ط ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٔطرع و٥ٙس.  -15  

                                                                                                          *𝑥     −1 < 𝑥 ≤ 4 + 
 

 ب( تا تٛجٝ تٝ ٔحٛض ٔطرع و٥ٙس وساْ ٤ه اظ ٔٛاضز ظ٤ط زضست ٚ وساْ ٘ازضست است؟ 

                                    −1 1
3
                                     ،3

2
     

*************************************************************** 

     ظ٘جاٖ(95)خ  چٝ ػسز٢ ضا ٘طاٖ ٣ٔ زٞس؟  A٘مك١  -16 

 

 

1234  1 2 3 4

 1 2 3 4

A
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     لٓ(95)خ حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س.  -17  

 

                                                                                                                   √(2 − √5)
2
− √5   

 

*************************************************************** 

−اِف( ٤ه وسط ٤ٌٛا ت٥ٗ وسطٞا٢  -18
3
5

   ٚ−
4
7

     ِطستاٖ غثح(95)خ ضا ت٤ٛٙس٥س.  

 پ٥سا و٥ٙس. 15√ٚ  13√ب( زٚ ػس ًٌٙ ت٥ٗ 

 ٕاز٤ٗ ) ض٤اؾ٣ ( ٔجٕٛػ١ ٔماتُ ضا ت٤ٛٙس٥س.د( ظتاٖ ٘

                                                                                                                     *−1  0  1  2 +   
 ز( ٔجٕٛػٝ ظ٤ط ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٘طاٖ ز٥ٞس. 

                                                                                                               *𝑥     −2 ≤ 𝑥 ≤ 3 + 
 

*************************************************************** 

 حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تسست آٚض٤س. ) اتتسا ػثاضت ضا تسٖٚ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س. ( -19

      

                                                                                                      √(3  √2)
2
 |√2 − 5|   

*************************************************************** 

 تاضٙس. حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا پ٥سا و٥ٙس.  1−  ٚ  2  ٚ  5−  اٌط -20

 

                                                                                                                                                   

     
  

*************************************************************** 

     ِطستاٖ ػػط(95خ ). اضت ظ٤ط ضا تٝ زست  آٚض٤س. تاضٙس، آٍ٘اٜ ٔمساض ػث 7−  ٚ  3  اِف( اٌط -21

 

                                                                                                                                                  

2     
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−ب( ت٥ٗ زٚ ػسز 
1
2

  ٚ−
1
3

 ٤س٥س.زٚ ػسز ٤ٌٛا تٙٛ 

1اِف( وسط٢ ت٤ٛٙس٥س وٝ ت٥ٗ  -22
2

    ٚ2
3

     استاٖ تٟطاٖ(95)خ تاضس.  

 ب( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                                                    √(√7 − 3)
2
  

17√د( ػسز  −  ت٥ٗ وساْ زٚ ػسز قث٥ؼ٣ ٔتٛا٣ِ لطاض زاضز. 3

 

 

     آشضتا٤جاٖ ضطل٣(95)خ اِف( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. ) تسٖٚ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س. (  -23

                                                                                                                               √(1 − √10)
2
  

 ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                                     −
1
2
 

 2
 3

 
1
2
 

3
5
 

1
2
  

 

*************************************************************** 

     آشضتا٤جاٖ غطت٣(95)خ حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. -24

                                                                                                                                         √(1 − √2)
2

 

*************************************************************** 

 چٟاضٔحاَ ترت٥اض٢( 95) خ اِف(حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. -25

 

                                                                                                   2 − | 1 − √2 |  | 1  √2 |   
 ب(ٔجٕٛػٝ ظ٤ط ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٘طاٖ ز٥ٞس. 

                                                                                                        * 𝑥     −3 < 𝑥 ≤ 3 + 
 

 


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𝑥*  اِف( تا تٛجٝ تٝ ٔجٕٛػ١  - 26          2 ≤ 𝑥 ≤ ٘ازضست ٚ  ، ػثاضت ٞا٢ زضست ضا تا ػلأت  + 5

 ذطاساٖ ضؾ٢ٛ( 95) خ ٔطرع و٥ٙس.  ضا تا 

   1 )3/45̅̅ ̅                            2 )4/252252225                               3 )√10     

 ب( زٚ ػسز غح٥ح ٔتفاٚت ٔخاَ تع٥٘س وٝ اٌط تٝ جا٢ ٔطتغ لطاض ز٥ٞٓ، ٘أسا٢ٚ ظ٤ط تطلطاض تاضس: 

                                                                                                                   3 − 2  4   3      
      *************************************************************** 

𝑥*اِف( ٔجٕٛػ١ -27      −1 ≤ 𝑥 <  تّٛچستاٖ(س٥ستاٖ ٚ  95) خ ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس.  + 3

 

 

  ب( اٌط 
1
2

 تاضس حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س.  3−  ٚ  2√  ٚ  

                                                                                                                                                     
 

*************************************************************** 

 وطٔا٘طاٜ( 95) خ اِف( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س.  -28

                                                                                                                          −
 1 

2
 

 5  

6
 

 7 

3
  

 

 ػثاضت ظ٤ط ضا تسٖٚ استفازٜ اظ لسضٔكّك ت٤ٛٙس٥س. ب(

                                                                                                                                  | 5 − √28 |     
 

*************************************************************** 

 تا تٛجٝ تٝ ٔحٛض ٔجٕٛػ١ زازٜ ضسٜ ضا وأُ و٥ٙس. -29

                               

*************************************************************** 

−اِف( ت٥ٗ زٚ وسط -30
1
2

  ٚ−
2
3

 وٟى٤ّٛ٥ٝ ٚت٤ٛطاحٕس(95)خ زٚ وسط ت٤ٛٙس٥س.   

 

1234  1 2 3 4
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3 |ب. ػثاضت  −  ض ٔكّك ت٤ٛٙس٥س.ضا تسٖٚ لس | 12√

 

*************************************************************** 

 ِطستاٖ سٕپاز(95)خ حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س. -31

                                                                                             | √5 − 3 |  | √5 − 2 |   −2    
 

*************************************************************** 

چٝ ػسز٢ ضا ٕ٘ا٤ص ٣ٔ  ٤Cه وٕاٖ ظز٤ٓ ٘مك١  ABٚ ضؼاع  Aاِف( زض ضىُ ظ٤ط تٝ ٔطوع  -32

 ٔاظ٘سضاٖ(95)خزٞس؟

 

 

𝑥*ب( ٔجٕٛػ١      2 ≤ 𝑥 <  ظ٤ط ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس.  ضا ض٢ٚ ٔحٛض + 3

 

*************************************************************** 

                                   حاغُ ػثاضات ظ٤ط ضا تسست آٚض٤س.-33

                                                                                                   4−2
5

6
 3

1

2
5  4−1 −

1

9
5   

 

                                                                 

                                                                                                                                
 

 




21 12 2
4 3 3
5 2

   

 

 

3 4
CA

B

1 2

1

3 41 2
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                                                                                                                    





)
3
2

(4

12
1

2
6
1

4
1

3
2

1
 

 

                                                                                                                               =
0-

0
2

3 
0
3

 - 3           

                             

                                                                                                 =.5-
2

7
/  ÷00

20
 - 0

6
    

 

******************************************* 

               تسا٢ٚ ٔماتُ ضا تسٖٚ لسض ٔكّك ت٤ٛٙس٥س.                     -اِف -34

                                                                                                                      |√7 − 3|  √7   

1)√ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا ت٤ٛٙس٥س.                                                                   − √2)
2

  

*************************************************************** 

−  ℝ  *                                   ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٘طاٖ ز٥ٞس. Aاِف(ٔجٕٛػٝ -35 4 ≤  < 1} 

 ت٤ٛٙس٥س.  8ٚ 7ب(سٝ ػسز ًٌٙ)اغٓ( ت٥ٗ زٚ ػسز 

42 ج(حاغُ ػثاضت  − 5  4 − 20  ضا تسست آٚض٤س.  2 

2)√ت(حاغُ  − √5)
2

 ضاتسست آٚض٤س. 
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. 

 زٞس.ػسز .............................. ضا ٘طاٖ ٣ٔ Bزض ضىُ ظ٤ط ٘مكٝ -36

 

************************************************************ 

                                                                                                                     {2 ≥ x  ,      | x  ; }A  

                                                                                                           {
3
2

 ≤ x < 2-  ,      | x  ; }B 

 

a   ٚ1;1اِف(اٌط  -38
2

; b  ٚ1
3

;c        .تاضس، حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س 

                                                                                                                                ;|b-a|+|c-a | 

 سٝ ػسز ًٌٙ ت٤ٛٙس٥س. 6 ٚ 3ب(ت٥ٗ زٚ ػسز 

 

 ٞا٢ ظ٤ط ضا ت٤ٛٙس٥س.تاضسقطف زْٚ تسا٢ٚ  b>0 < a   د(اٌط

                                                                                      ;| b
3

a |                                              ;| b – a | 

  *************************************************************** 

 

 

 

 

 

 ٔٛفك ٚپ٥طٚظ ثبض٥س . ضٕس٣

 

 ٞا٢  ظ٤ط ضا تا اػؿا٤طاٖ ٔطرع و٥ٙس.(ٔجٕٛػ37ٝ

)اِف   *        −2 <  ≤ 3+      

 

≥         * )ب  −5 +    *                                              +   
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 33تب  25فػل سَم اص غفحِ

 کنیذ . عثارتهای زیر رامشخصیا نادرستی (درستی 1

 کشدستبى( 95)خ زض ٞط ٔطثغ ؾّغ ٞب ثب ٞٓ ثطاثط٘س. . اِف
 

 ٔطثغ ٥٘ست.  ABCDچٟبض ؾّؼ٣                                                                                                      

 ؾّغ ٞب ثطاثط ٥٘ستٙس.  ABCDزض چٟبض ؾّؼ٣ 

 گ٘لاى غجح( 95)خ . ٔٛضز ٘ظط ضا ثٝ زضست٣ ٘ت٥زٝ ثسٞس، احجبت ٣ٔ ٌٛئ٥ٓثٝ استسلا٣ِ وٝ ٔٛؾٛع  .ة

 ّشهضگبى( 95)خ  .زض ٤ه زا٤طٜ ٚتطٞب٢ ٘ظ٥ط زٚ وٕبٖ ٔسب٢ٚ ثب ٞٓ ٔسب٢ٚ ٞستٙس. ح

 الجشص ػػش( 95)خ زض ٞط ٔخّج ، ٔحُ ثطذٛضز اضتفبع ٞب زضٖٚ ٔخّج است. . ت

شستبى(ل 95)خ اِف( ٞط زٚ ٔستك٥ُ ثب ٞٓ ٔتطبثٝ ا٘س. . ث

 لشستبى غجح( 95)خ ثب ٞٓ ثطاثط ٥٘ستٙس.  ABCDٔطثغ ٥٘ست، حتٕبً ٞٓ اؾلاع  ABCD( زض ٞط ٔطثغ ؾّغ ٞب ثب ٞٓ ثطاثط٘س. چٟبضؾّؼ٣ س

 لشستبى ػػش( 95. )خ ٞط زٚ ضىُ ٞٓ ٟ٘طت ثب ٞٓ ، ٔتطبثٝ ٥٘ع ٞستٙس .ج

 تْشاى( 95)خ زٚ ٔخّج ٔتسب٢ٚ الاؾلاع زِرٛاٜ ٔتطبثٝ ا٘س. . ح

                                    آرسثبٗجبى غشثٖ(95)خ .  بت ٤ؼ٣ٙ ز٥ُِ آٚضزٖ ٚ استفبزٜ اظ زا٘ستٝ ٞب٢ لج٣ّ، ثطا٢ ٔؼّْٛ وطزٖ ٔٛؾٛػ٣ وٝ زض اثتسا ٔزَٟٛ ثٛزاحج .خ

 لشستبى سوپبد(95)خ  .اٌط زض زا٤طٜ ا٢ زٚ وٕبٖ ٔسب٢ٚ ثبضٙس، ......... ٘ظ٥ط آٖ زٚ وٕبٖ ثب ٞٓ ثطاثط ٞستٙس. .د

 کشهبًطبُ(95)خ  .ٞط زٚ ٔستك٥ُ زِرٛاٜ ٔتطبثٝ ا٘س.. ش

******************************************************************* 

 ( گسینه صحیح را انتخاب کنیذ.2
ثٝ ز٥ُِ آٚضزٖ ٚ استفبزٜ اظ زا٘ستٝ ٞب٢ لج٣ّ ، ثطا٢ ٔؼّْٛ وطزٖ ٔٛؾٛػ٣ وٝ زض اثتسا ٔزَٟٛ ثٛزٜ است چٝ ٣ٔ  -1

 ٔطوع٢ غجح( ٤95ٙس؟ )خ ٌٛ

 حسس  (4ٔخبَ ٘مؽ                       (3فطؼ                  (2استسلاَ                    (1

      هشکضٕ ػػش(95) خ وساْ است؟  𝑥ثب ٤ىس٤ٍط ٔتطبثٝ ثبضٙس، ٔمساض  MNO  ٚABCزض غٛضت٣ وٝ زٚ ٔخّج  -2

 

1( 3                2 )6                 3(8                        4  )9  

      هشکضٕ ػػش(95) خ زض ٔسئ١ّ ظ٤ط وساْ فطؼ ٔسئّٝ ثٝ حسبة ٣ٕ٘ آ٤س؟  -3

 ٞستٙس.  ABCDٚسف اؾلاع ٔتٛاظ٢ الاؾلاع  M  ٚN٘مبـ  

1 )                2 ) ̂   ̂            3 )BC  ٔٛاظ٢AD        .4        است )    𝐶 

 

A

B C

M

N O

43 x 113 x 42 x 92 x

A B

C

M

D
N
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 ّشهضگبى( 95) خ ٔستك٥ُ ظ٤ط ٔتطبثٝ ا٘س، ٘سجت ضبثٝ آٟ٘ب وساْ است؟ زٚ -4

1 )
3

2
                      2 )

5

2
                 3 )

2

3
  3ٚ  1( ٌع٤ٙٝ ٞب٢ 4                     

 

 صًجبى(95) خ ضىُ ضٚثطٚ چٝ ٘بْ زاضز؟  (5

 ( چٟبض ؾّؼ٣ ٔحسة 2( چٟبض ؾّؼ٣ ٔٙتظٓ ٚ ٔمؼط                     1

 ( چٟبض ؾّؼ٣ ٔٙتظٓ 4( چٟبض ؾّؼ٣ ٔمؼط                                3

 چْبسهحبل ثخت٘بسٕ( 95) خ اٌط زٚ چٙس ؾّؼ٣ ٔتطبثٝ ثبضٙس ، ٕٞٛاضٜ:  (6

 س.( ظا٤ٚٝ ٞب ثب ٞٓ ٔسب2ٙ٤ٚ( ظا٤ٚٝ ٞب ٚ ؾّغ ٞب٤طبٖ ثٝ ٤ه ٘سجت تغ٥٥ط ٣ٔ وٙس.                             1

  2ٚ  3( ٌع٤ٙٝ ٞب٢ 4                                    ( ؾّغ ٞب ٔتٙبست ا٘س.                               3

********************************************************************              

 ( در جای خالی عذد یا کلمه مناسة تنویسیذ.3

 ثَضْش( 95داخلٖ ّش هثلج ................... دسجِ است. )خ الف( هجوَع صاٍِٗ ّبٕ 

 خَصستبى( 95ة( دس سًٍذ استذلال ، ثِ خَاستِ هسئلِ ..................... هٖ گٌَٗذ. )خ 

1هق٘بس ٗک ًقطِ  ح( 

500
هٖ ثبضذ. فبغلٔ آى دٍ ًقطِ دس اًذاصٓ  cm2است ٍ فبغلٔ دٍ ًقطِ سٍٕ ًقطِ اص ّن  

 گ٘لاى غجح( 95)خ ............ است. ٍاقؼٖ ........

 کشهبى( 95)خ  ثِ استذلالٖ کِ هَضَع هَسد ًظش سا ثِ دسستٖ ًت٘جِ دّذ ........................ هٖ گَئ٘ن.( ت

هتَاصٕ الاضلاع ثَدى ضکل « آٗب دس ّش هتَاصٕ الاضلاع صاٍِٗ ّبٕ سٍثشٍ ثب ّن ثشاثشًذ.» دس هسئلٔ  (ث

 ا لجشصغجح( 95) خ ت. .............. هسئلِ اس

 صًجبى( 95خ ........ هٖ گٌَٗذ. ) ًسجت تطبثِ ، ّوٌْطت ( )دٍ ضکل هتطبثِ ..... ثِ ًسجت دٍ ضلغ هتٌبظش دس( چ

0ٍقتٖ هق٘بس ًقطِ  (ج

011111
. ثبضذ، ّش سبًتٖ هتش سٍٕ ًقطِ ثب ............... سبًتٖ هتش هقذاس ٍاقؼٖ ثشاثش است.  

 (آرسثبٗجبى غشثٖ 95)خ 

 .......... ًبه٘ذُ هٖ ضَد.إ پ٘ذا کشدى هجَْل .....دل٘ل آٍسدى ٍ استفبدُ اص داًستِ ّبٕ قجلٖ ثش ح(

 کْک٘لَِٗ ٍثَٗش احوذ(95)خ                                                                                                                            

 کْک٘لَِٗ ٍثَٗش احوذ(95)خ دلخَاُ ّوَاسُ ......................... ّستٌذ.  دٍ هشثغ خ(

  کْک٘لَِٗ ٍثَٗش احوذ(95)خ  . دس دٍ چٌذ ضلؼٖ هتطبثِ اضلاع ثِ ٗک ............................ تغ٘٘ش هٖ کٌٌذ.د(

******************************************************************* 

 ت تشریحیسوالا

 

 است. ٥٘Aٕسبظ ظا٤ٚٝ  ADٔتسب٢ٚ اِسبل٥ٗ است ٚ  ABCٔخّج  -1

A

B
D

C

1 2

9

3 2
6
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         ثٛضٟط(95) خ . ٥ٔب٘ٝ ٥٘ع است. ADحبثت و٥ٙس: 

 

 

 ذٛظستبٖ( 95آ٤ب استسلاَ ظ٤ط غح٥ح است؟ پبسد ذٛز ضا تٛؾ٥ح ز٥ٞس. ) خ  اِف(-2

 زض ٞط ٔطثغ ، ظا٤ٚٝ ٞب ثب ٞٓ ثطاثط٘س.  

 ، ثب ٞٓ ثطاثط ٥٘ستٙس.  ١ٕٞABCD ظا٤ٚٝ ٞب٢                                                                           

 . ٔطثغ ٥٘ست. ABCDچٟبضؾّؼ٣   

 ة( حبثت و٥ٙس ٞط ٘مكٝ وٝ ض٢ٚ ٥ٕ٘سبظ ظا٤ٚٝ لطاض زاضز اظ زٚ ؾّغ ظا٤ٚٝ ثٝ ٤ه فبغّٝ است.

𝑥ٚ ػطؼ  10د( ٔستك٣ّ٥ ثٝ قَٛ  −  ٔتطبثٝ است. 3ٚ ػطؼ  5قَٛ  ثب ٔستك٥ُ ز٤ٍط ثٝ 2

 ضا پ٥سا و٥ٙس.  𝑥. ٔمساض 1

 . ٘سجت تطبثٝ زٚ ٔستك٥ُ چٝ ػسز٢ است؟2

********************************************************************* 

تسلاَ ظ٤ط ضا اس« ٞط ٘مكٝ ض٢ٚ ٥ٕ٘سبظ ظا٤ٚٝ اظ زٚ ؾّغ آٖ ظا٤ٚٝ ثٝ ٤ه فبغّٝ است » ػ٣ّ ثطا٢ ا٤ٗ وٝ حبثت وٙس  -3

                                      سٕٙبٖ(95) خ ٘ٛضتٝ است:  

 اِف ـ احجبت اٚ ضا وبُٔ و٥ٙس. 

 لطاض ٣ٔ ز٥ٞٓ Aضا ض٢ٚ ٥ٕ٘سبظ ظا١٤ٚ  Pاحجبت: اثتسا ٘مكٝ ا٢ زِرٛاٜ ٔب٘ٙس 

 ثط زٚ ؾّغ ظا٤ٚٝ ػٕٛز ٣ٔ و٥ٙٓ. ثٙبثطا٤ٗ زاض٤ٓ:  Pٚ اظ 

   

 

 ٥ٌط٤ٓ ٞط ٘مكٝ ض٢ٚ ٥ٕ٘سبظ ظا٤ٚٝ اظ زٚ ؾّغ آٖ ظا٤ٚٝ ثٝ ٤ه فبغّٝ است.  ثٝ ا٤ٗ تطت٥ت ٘ت٥زٝ ٣ٔ

 ة( آ٤ب ٘ت٥زٝ ثبلا ثطا٢ ٞط ٘مكٝ ض٢ٚ ٥ٕ٘سبظ ثطلطاض است؟

********************************************************************** 

ثٝ  MNPثبضس ٚ اؾلاع ٔخّج  4ٚ  5/2،  2ثٝ تطت٥ت  ABCٔتطبثٝ ا٘س اٌط اؾلاع ٔخّج  ABC  ٚMNPزٚ ٔخّج  -4

𝑥تطت٥ت   1  ،5  ٚ2𝑥  سٕٙبٖ(95) خ  ثبضس. 2 

 اِف( ٘سجت تطبثٝ زٚ ٔخّج ضا پ٥سا و٥ٙس. 

 ضا ثٝ زست آٚض٤س. 𝑥ضا ٔحبسجٝ ٚ  MNPة( ا٘ساظ٠ اؾلاع ٘بٔؼّْٛ ٔخّج 

********************************************************************* 

 است.  ٥٘Aٓ سبظ ظا١٤ٚ  AMٔتسب٢ٚ اِسبل٥ٗ است ٚ  ABCخّج ٔ -5

 وطٔبٖ(     95ضا ث٤ٛٙس٥س.  ) خ  MBCز٥ُِ ٔتسب٢ٚ اِسبل٥ٗ ثٛزٖ ٔخّج 

...............

APAP

HH








90

                  
نا ه ب ت ب ال ح





PHAAHP
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H 
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 ثطاثط٘س.  AD  ٚBCثط زا٤طٜ ٕٔبس است. ٘طبٖ ز٥ٞس وٝ  BC  ٚADٔطوع زا٤طٜ است ٚ  Oاِف( زض ضىُ ٔمبثُ  --6

 ٌّستبٖ(     95) خ 

    

   

٢ ٔتطبثٝ ا٘س ٚ ٘سجت تطبثٝ آٟ٘ب ة( زٚ ِٛظ
5

7
ثبضس، ا٘ساظ٠ ؾّغ ِٛظ٢ ثعضي  ٣ٔcm 40 ثبضس. اٌط ا٘ساظ٠ ؾّغ ِٛظ٢ وٛچه  

 چمسض است؟

********************************************************************** 

 لاٖ ػػط(     95٥ٌ) خ « ١ٕٞ ضىُ ٞب٢ ٞٙسس٣ زاضا٢ حسالُ ٤ه ظا٤ٚٝ ٣ٔ ثبضٙس. » اِف(  --7

 حىٓ ثبلا زضست است ٤ب غّف؟ .................... چٍٛ٘ٝ ازػب٢ ذٛز ضا حبثت ٣ٔ و٥ٙس؟ 

 ضسٓ ضسٜ است.  CD  ٚBEة( زض ٔخّج ٔتسب٢ٚ اِسبل٥ٗ ٔمبثُ ٥ٔب٘ٝ ٞب٢ 

 ٞٓ ٟ٘طت ٞستٙس. AEB  ٚADCحبثت و٥ٙس زٚ ٔخّج 

*********************************************************************** 

 ٥ٌلاٖ غجح(     95ثط زا٤طٜ ) خ  AB  ٚCDٔطوع زا٤طٜ است ٚ  Oاِف( زض ضىُ ٔمبثُ ٘مك١  -8

𝐶 ٕٔبس ٞستٙس. حبثت و٥ٙس:      

 ة( ازػب٢ ظ٤ط ضا چٍٛ٘ٝ احجبت ٤ب ضز ٣ٔ و٥ٙس؟ 

 «١ٕٞ اػساز اَٚ فطز ٞستٙس. » 

*********************************************************************** 

 ٔطوع٢ غجح(     95اِف(حبثت و٥ٙس زض ٞط ٔستك٥ُ لكطٞب ثب ٞٓ ثطاثط٘س. ) خ -9

ة(زض ٤ه ٘مطٝ ثب ٔم٥بس 
1

200
است. فبغ١ّ ا٤ٗ زٚ ٘مكٝ زض ا٘ساظ٠ ٚالؼ٣ چمسض  cm 5/3فبغ١ّ ث٥ٗ زٚ ٘مكٝ ض٢ٚ ٘مطٝ  

 است؟

*********************************************************************** 

 𝐶    ثط زا٤طٜ ٕٔبس ا٘س. ٘طبٖ ز٥ٞس:  BC  ٚADٔطوع زا٤طٜ است. ٚ  Oزض ضىُ ظ٤ط  -10

 ٔطوع٢ ػػطٚ اِجطظ ػػط(    95) خ 

 

 ٞطٔعٌبٖ(     95. ) فطؼ ٚ حىٓ ضا ث٤ٛٙس٥س. ( ) خ  اِف(حبثت و٥ٙس زض ٞط ٔستك٥ُ لكطٞب ثب ٤ىس٤ٍط ثطاثط٘س-11

 

    

                                                                              

A B
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ة(زض ٤ه ٘مطٝ ٔم٥بس 
1

300
 است. فبغ١ّ ٚالؼ٣ ا٤ٗ زٚ ٘مكٝ چٙس ٔتط است؟ cm 4است، فبغ١ّ زٚ ٘مكٝ ض٢ٚ ٘مطٝ   

********************************************************************** 

 ثٝ ٤ه ا٘ساظٜ است.     اظ زٚ ؾّغ ظا١٤ٚ  ٣ٔD ثبضس. حبثت و٥ٙس فبغ١ّ ٘مك١     ٥٘ٓ سبظ ظا١٤ٚ  𝑥 ضىُ  زض-12

       فطؼ                                             ٤عز( 95) خ 

 حىٓ                                                             

 

 

********************************************************************* 

 ٚسكٟب٢ اؾلاع ٔتٛاظ٢ الاؾلاع است. M  ٚN  ٚP  ٚQٔتٛاظ٢ الاؾلاع است. ٚ  ABCDزض ضىُ ٔمبثُ اِف(  -13      

     اِجطظ غجح(     95) خ  

̅̅  حبثت و٥ٙس:  ̅̅ ̅    ̅̅ ̅̅                                                                                                                                       

                                                                                                                                              

                                                                                                                              

سب٘ت٣ ٔتط است. فبغ١ّ ا٤ٗ زٚ ٘مكٝ  1200است. فبغ١ّ زٚ ٘مكٝ زض ا٘ساظ٠ ٚالؼ٣  300ثٝ  1ة(   زض ٤ه ٘مطٝ ٔم٥بس     

 ض٢ٚ ٘مطٝ چٙس سب٘ت٣ ٔتط است؟  

*********************************************************************** 

زٚ ِٛظ٢ ٔتطبثٝ ا٘س ٚ ٘سجت تطبثٝ آٟ٘ب -14  
3

5
ثبضس، ا٘ساظ٠ ؾّغ ِٛظ٢ وٛچه  cm 20ست. اٌط ا٘ساظ٠ ؾّغ ِٛظ٢ ثعضي ا  

 اِجطظ ػػط(  95) خ چٙس سب٘ت٣ ٔتط است؟ 

 

***********************************************************************   

                                                                                                                     ٖ(    ظ٘زب95) خ چ٥ست؟ ) فطؼ ٚ حىٓ ضا ث٤ٛٙس٥س. (  MNO  ٚMPOز٥ُِ ٞٓ ٟ٘طت٣ زٚ ٔخّج    -15

 

 

 

  . 180ثطاثط  ABCضسٓ ضسٜ است. حبثت و٥ٙس ٔزٕٛع ظا٤ٚٝ ٞب٢ زاذ٣ّ ٔخّج  BCٔٛاظ٢  dزض ضىُ ٔمبثُ ذف -16

 لٓ(    95) خ 
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% ضا ٘طبٖ ٣ٔ زٞس ا٘ساظ٠ ؾّغ ٚ ظا١٤ٚ ذٛاستٝ ضسٜ  50ضىُ ظ٤ط ضا ثب زستٍبٜ وپ٣ وٛچه وطزٜ ا٤ٓ. ػسز ض٢ٚ زستٍبٜ ة(

  ضا ث٤ٛٙس٥س

 

 

 

*********************************************************************** 

ٟب آ٤ب ٣ٔ تٛاٖ ٌفت وٝ ٔحُ ثطذٛضز اضتفبع ٞب٢ ٞط اِف(اضتفبع ٞط سٝ ؾّغ ٔخّج ٞب٢ ظ٤ط ضا ضسٓ و٥ٙس. ثب تٛرٝ ثٝ آ٘ -17

 ِطستبٖ غجح(    95) خ  ٔخّج ٥ٕٞطٝ زضٖٚ ٔخّج است؟ چطا؟

           

 ة(فطؼ ٚ حىٓ ظ٤ط ضا ٔطرع ٚ آٖ ضا وبُٔ و٥ٙس.

 ٔستك٥ُ ٘ٛػ٣ ................... است.   

زض ..........................................                                                                                                                   

 زض ٔتٛاظ٢ الاؾلاع لكطٞب ٕٞس٤ٍط ضا ................. ٣ٔ وٙٙس.

 ٥٘ع ثب ٞٓ ثطاثط٘س. AB  ٚCDثب ٞٓ ثطاثط٘س. ٘طبٖ ز٥ٞس وٝ وٕبٖ ٞب٢  AB  ٚCDد(زض ضىُ ٔمبثُ ٚتطٞب٢ 

 

 

*********************************************************************** 

 ِطستبٖ ػػط( 95خ ٔطوع زا٤طٜ است، ٘طبٖ ز٥ٞس Oاِف( زض ضىُ ٔمبثُ  --18

 ٥٘ع ثب ٞٓ ثطاثط٘س. AB  ٚCDثب ٞٓ ثطاثط ثبضٙس، آٍ٘بٜ ٚتطٞب٢  CD  ٚABاٌط وٕبٖ ٞب٢ 

 

 

 

ة( اٌط ٘سجت تطبثٝ زٚ ٔطثغ 
3

2
 ثبضس، ؾّغ ٔطثغ وٛچه تط ضا ثٝ زست آٚض٤س. cm 5/4ٚ ؾّغ ٔطثغ ثعضي تط   

 

  تٟطاٖ( 95)خ  𝐹    حبثت و٥ٙس:  𝐹𝐶   اِف( زض ٔستك٥ُ ٔمبثُ  --19
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3𝑥ثب ٔستك٥ُ ز٤ٍط٢ وٝ قَٛ ٚ ػطؼ آٖ ثٝ تطت٥ت  5/4ٚ  7ة( ٔستك٣ّ٥ ثٝ اثؼبز  − ٣ٔ ثبضس، ٔتطبثٝ است.  9ٚ  1

 ثٝ زست آٚض٤س. ضا 𝑥ٔمساض 

********************************************************************** 

اِف( زض ٤ه ٘مطٝ ٔم٥بس  -20
1

300
است. فبغ١ّ ٚالؼ٣ ا٤ٗ زٚ ٘مكٝ چٙس ٔتط است؟  cm 4است، فبغ١ّ زٚ ٘مكٝ زض ٘مطٝ  

 آشضثب٤زبٖ ضطل٣( 95)خ 

 

 ٙػف ا٘س. ة( حبثت و٥ٙس زض ٔتٛاظ٢ الاؾلاع لكطٞب ٔ

 

*********************************************************************** 

اِف( زض ظ٤ط پبضٜ ذك٣ زِرٛاٜ ضسٓ ٚ ض٢ٚ ػٕٛز ٔٙػف آٖ ٘مكٝ ا٢ ضا زض ٘ظط ٣ٔ ٥ٌط٤ٓ. حبثت ٣ٔ و٥ٙٓ آٖ ٘مكٝ  -21

 زاضا٢ فبغّٝ ثطاثط اظ زٚ سط پبضٜ ذف است. وبُٔ و٥ٙس.

 

 : حىٓ                                              : فطؼ                                           

  

  

 

وٝ آٖ ٥٘ع قجك فطؼ ثس٣ٟ٤  Hة( ػّت ا٤ٗ وٝ ا٤ٗ ٘ت٥زٝ ثطا٢ ١ٕٞ ٘مبـ ض٢ٚ ػٕٛزٔٙػف زضست است ) ثٝ رع ذٛز 

 است.( ضا ث٥بٖ و٥ٙس.

*********************************************************************** 

ثٙب ثٝ چٝ حبِت٣ ٞٓ ٟ٘طت  ADF  ٚBCEثبضٙس. زٚ ٔخّج  CD  ٚABٚسف اؾلاع  E  ٚFاٌط  ABCDزض ٔستك٥ُ  -22

 چٟبضٔزبَ ثرت٥بض٢( 95)خ ٞستٙس؟

 ) فطؼ ٚ حىٓ ٘ٛضتٝ ضٛز. ( 

 

 

 ذطاسبٖ ضؾ٢ٛ( 95ا٤ٓ.)خ ضا ثط زا٤طٜ ضسٓ وطزٜ  MA  ٚMBذبضد اظ زا٤طٜ ، زٚ ٕٔبس  Mاظ ٘مك١  -23

 زض ظ٤ط احجبت٣ آٚضزٜ ضسٜ ات وٝ ٘طبٖ ٣ٔ زٞس، ا٘ساظ٠ ا٤ٗ زٚ ٕٔبس ثب ٞٓ 

 ٔطوع زا٤طٜ است. (  Oثطاثط ٞستٙس. ) 

 اِف( اضىبَ استسلاَ زازٜ ضسٜ ضا ث٥بث٥س ٚ آٖ ضا اغلاح و٥ٙس. 
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 ضا احجبت ٣ٔ و٥ٙٓ.  OAM  ٚOBMاحجبت: اثتسا ٞٓ ٟ٘طت٣ زٚ ٔخّج 

 

 ) ؼ ظ ؼ (                                                                                                   

 

 ٣ٔ ثبضس.       اظ تسب٢ٚ ارعا٢ ٔتٙبظط ا٤ٗ زٚ ٔخّج ٘ت٥زٝ ٣ٔ ٥ٌط٤ٓ وٝ 

ت ثٝ قٛض و٣ّ قَٛ زٚ ٕٔبس٣ ة( آ٤ب ٣ٔ تٛاٖ ثب استسلا٣ِ ٔطبثٝ ، ا٤ٗ ذبغ٥ت ضا ثٝ ٞط ٘مكٝ ز٤ٍط ٥٘ع تؼ٥ٕٓ زاز ٚ ٌف

 وٝ اظ ٞط ٘مكٝ ٚالغ زض ذبضد زا٤طٜ ، ثط زا٤طٜ ضسٓ ٣ٔ ضٛز، ٔسب٢ٚ است؟ چطا؟ 

 cmٚ ػطؼ  cm 18فبقٕٝ ٣ٔ ذٛاٞس ػىس ٔستك٥ُ ضى٣ّ ضا وٝ اظ زٚضاٖ ثچ٣ٍ اش ثٝ ٤بزٌبض ٔب٘سٜ ٚ زاضا٢ قَٛ  ح(

ثبضس، ا٘ساظ٠  cm 30ط لج٣ّ ٔتطبثٝ ثبضس ٚ ا٘ساظ٠ ػطؼ آٖ است، زض ا٘ساظ٠ ثعضي تط چبح وٙس. اٌط تػ٤ٛط رس٤س ثب تػ٤ٛ 12

 قَٛ تػػ٤ٛط رس٤س چٙس سب٘ت٣ ٔتط است؟  

*********************************************************************** 

سط لبػسٜ ، ثٝ  ٘طبٖ ز٥ٞس وٝ زض ٞط ٔخّج ٔتسب٢ٚ اِسبل٥ٗ ، فبغ١ّ ٞط ٘مكٝ زِرٛاٜ ض٢ٚ ٥ٕ٘سبظ ظا٤ٚٝ ضأس اظ زٚ -24

 وطٔب٘طبٜ( ٤95ه ا٘ساظٜ است. )خ 

 زٚ ِٛظ٢ ٔمبثُ ٔتطبثٝ ٞستٙس. 

 اِف( ٘سجت تطبثٝ آٟ٘ب ضا ث٤ٛٙس٥س. 

 ة( ا٘ساظ٠ ظا١٤ٚ ذٛاستٝ ضسٜ ضا ث٤ٛٙس٥س.

*********************************************************************** 

، ٘طبٖ ز٥ٞس ٔخّج  𝐶    قٛض٢ لطاض زاض٘س وٝ  BCض٢ٚ لبػسٜ  M  ٚNٚ ٔتسب٢ٚ اِسبل٥ٗ است.  ABCٔخّج -25

AMN .وٟى٤ّٛ٥ٝ ٚث٤ٛطاحٕس(95)خ  ٔتسب٢ٚ اِسبل٥ٗ است 

 

 

 ثطا٢ سٛاَ ظ٤ط فمف زازٜ ٞب ) فطؼ ٞب ( ٚ ذٛاستٝ ) حىٓ ( ضا ث٤ٛٙس٥س. ) احجبت لاظْ ٥٘ست. ( -26

 ٔبظ٘سضاٖ(95)خ  است. AD  ٚBCٚسف پبضٜ ذف ٞب٢  Eزض ضىُ ٔمبثُ » 

 «ٕٟٞٙطت ٞستٙس.  ABE  ٚECDحبثت و٥ٙس زٚ ٔخّج 

 

 ٔتطبثٝ ا٘س. A  ٚBزض ضىُ ٔمبثُ زٚ ٔستك٥ُ  -

 ػطؼ ٔستك٥ُ وٛچه تط ضا ثٝ زست آٚض٤س.

3پبٗبى فػل   


 O BMO AM

O BO A

OO

O MO M








21

A

B C

M

1

110x

3
5

A

B C
M N

D

C

A

B
E

A B9

15

10



 ریاضی لنگرود سرگروهگرد آورنده : زهرا شمسی                به فصل نهمنمونه سوالات فصل 

 

 33  

 

 45تب  33اص غفحِ 4فػل
 عثارتهای زیر رامشخص کنیذ .یا نادرستی (درستی 1 

 ٥ٌلاٖ ػػط(95زاضا٢ ػلأت ٔخثت است. )خ 4 -2 (7−),  اِف( ػسز 

1تطاتط تا  4 (2−)ب( حاغُ 
16

 اِثطظ ػػط(95است. )خ 

 ظ٘جاٖ(95است. )خ -16تطاتط تا  2 4ج( حاغُ 

3/76تٝ غٛضت  376000ت( ٕ٘از ػ٣ّٕ ػسز   ِطستاٖ غثح(٣ٔ95 تاضس.)خ 5 10 

1تا ػثاضت  1 ( 𝑥)ث( ػثاضت 
  

 ِطستاٖ ػػط(95)ختطاتط است.   

1/6سا٘ت٣ ٔتط است وٝ تا ٕ٘از ػ٣ّٕ تطاتط  0016/0ه تطٌٝ واغص حسٚز چ( ؾرأت ٤  10 3 

آشضتا٤جاٖ غطت٣(95)خاست.

 چٟاضٔحاَ ترت٥اض٢(٣ٔ95 تاضس.   )خ  -3/0ػسز   -0009/0د( ض٤ط١ سْٛ ػسز 

𝑥 3ح(     𝑥3  1  . 

7/52خ(ػسز  4/376اظ ػسز   3 10   تعضٌتط است.  2 10 

 ٝ سْٛ ٘ساضز.ض٤ط  8−ز(ػسز 

( √) ش(
2
   

 ( در جای خالی عذد یا کلمه مناسة تنویسیذ.2

−اِف(ض٤ط١ سْٛ ػسز 
8

27
 تٛضٟط(95)خػسز ............. است. 

2 5  5ب( زض تسا٢ٚ   ضٟطستاٟ٘ا٢ تٟطاٖ(95)خ تطاتط تا ................... است. 𝑥، ٔمساض  57 

 ٌّستاٖ(95)خ................ است. تطاتط ... 643√5−ج( حاغُ 

4تطا٢ ٤ٌٛا وطزٖ ٔرطد وسط ت( 

√ 
 ٥ٌلاٖ ػػط(95تا٤س غٛضت ٚ ٔرطد ضا زض .................. ؾطب و٥ٙٓ. )خ 3

 اِثطظ( 95، ض٤ط١ سْٛ ػسز ................ است. )خ 4ث( ػسز 

2√چ( ػسز ................... حاغُ ؾطب   ظ٘جاٖ(95( )خ 5√2،  10√٣ٔ تاضس. )  5√ 

 آشضتا٤جاٖ غطت٣( 95خ)تاضس، ٔساحت ا٤ٗ ٔطتغ تطاتط ................. است. 3√8د( اٌط ٔح٥ف ٔطتؼ٣  

 چٟاضٔحاَ ترت٥اض٢(95تطاتط تا ...................... است. )خ 3 64ح( ٕ٘ا٤ص تٛاٖ ٔخثت ػثاضت 

 ٔاظ٘سضاٖ(95)خست.، ػسز ................ ا -27خ( ض٤ط١ سْٛ ػسز 
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 تطاتط ..............است.  532تطاتط ...............ٚ حاغُ  2(53)ز(حاغُ 

 ش(اٌط ػسز٢ ٔٙف٣ ضا تٝ تٛاٖ ػسزفطز قث٥ؼ٣ تطسا٥٘ٓ حاغُ .......٥ٔطٛز.)ٔخثت ، ٔٙف٣(

 ........... ٘طاٖ ٥ٔس٥ٞٓ.ػسز٢ قث٥ؼ٣ تاضس ض٤طٝ زْٚ ضا تا ............... ٚ ض٤طٝ سْٛ ضا تا ...  ض(اٌط 

23  2ظ(اٌط   تطاتط ..............٥ٔثاضس. 𝑥آٍ٘اٜ   5 2 

*********************************************************** 

 ( گسینه صحیح را انتخاب کنیذ.3

 اِف(وساْ ٌع٤ٙٝ اظ تم٥ٝ تعضٌتط است؟

1 )(−2) 3         2 )(−2)3         3 ).−
1
2
/
 4

                          4).−
1
2
/

4
 

1 2ب(حاغُ  

 تطاتط وساْ ٌع٤ٙٝ است؟  1 3 1 2

1)5
 1

                   2)2
5

                      3)3
5

                                        4)3 

 تطاتط تا وساْ ٌع٤ٙٝ است؟25−√ج(حاغُ 

 5 (4(جٛاب حم٥م٣ ٘ساضز               3             5 (2                 5−( 1

0/005حاغّؿطب ت(  104  27/3  تٝ غٛضت ٕ٘از ػ٣ّٕ وساْ ٌع٤ٙٝ است؟ 5 10 

1)1/365  10         2)1/365  10 1      3)1/365     4)1/365  10 2 

1 3ث(حاغُ ػثاضت    تٛضٟط(95)خ.ٌع٤ٙٝ است؟ ٔسا٢ٚ وساْ  1 4 

1 )1
3
 

1
4

                2 )7 1                 3 )7 2                    4 )71 

 ذٛظستاٖ(95)خچ(حاغُ وساْ ٌع٤ٙٝ اظ تم٥ٝ وٛچه تط است؟ 

1 )0/0047  103       2 ).−
1
5
/
 4

            3 ).
3
5
/

0
         4 )37/5  10 2 

1 3د( حاغُ ػثاضت   وطٔاٖ(95)ختطاتط است تا :  1 4 

1 )7 1               2 )12 1                    3 )12 2                    4 )7
12

  

0ح( اٌط  <  <  وطٔاٖ(95)ختاضس وساْ ٌع٤ٙٝ غح٥ح است؟  1

1 )  3 <   2          2 ) 2 <  3                 3 ) 3   2                4 ) 4 <  0  

 ٥ٌلاٖ غثح(95ٔتط است. ٕ٘ا٤ص ٕ٘از ػ٣ّٕ ا٘ساظ٠ ا٤ٗ تاوتط٢ وساْ است؟)خ 000032/0خ( ا٘ساظ٠ ٤ه تاوتط٢ 

1 )23  106       2 )3/3  105                3 )3/2  10 5                 4 )32  10 5 
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 ٥ٌلاٖ غثح(95ه اظ تسا٢ٚ ٞا٢ ظ٤ط زضست است؟ )خز( وساْ ٤

1 )7 2  49        2 )5 1  2 1  7 1       3 )3 4  36  3 24     4 ).
 

 
/
 1

 .
 

 
/  

  4 5 4 15  ش( حاغُ ػثاضت 

 اِثطظ(95تٝ غٛضت تٛا٘ساض تطاتط است تا : )خ 35

1 )31                  2 )1 9                   3 )3 1                    4 )3 9 

 ظ٘جاٖ(95)خوساْ ٤ه اظ ٌع٤ٙٝ ا٢ ظ٤ط است؟  0526/0ض( ٕ٘از ػ٣ّٕ ػسز 

1 )526  10 2        2 )5/26  10 1         3 )5/26  10 2      4 )52/6  10 2 

1ظ( حاغُ ػثاضت 
 ِطستاٖ ػػط(95)خاست تا :  تطاتط  1 4 1 3

1 )12
7

                   2 )7
12

                   3 )7
2

                     4 )1
7 1  

80غ( حاغُ ػثاضت  − 17  ضٟطتٟطاٖ( 95وساْ ٤ه اظ اػساز ظ٤ط است؟ )خ  3 2 

1 )1
9

1( 3   ( غفط                   2                      
8

                      4 )1
6

 

 

  2  س( حاغُ وسط 

  √7  
 ضٟطتٟطاٖ( 95تا ٔرطد ٤ٌٛا ضسٜ وساْ است؟ )خ  

1 ) 2√7 

7
                   2 )  √7  

7
                    3 )  √14  

7
                  4 )  2  

7
 

−ش( ض٤ط١ سْٛ 
8

125
 س٥ستاٖ ٚتّٛچستاٖ(95است تا : )خ تطاتط 

1 ) 2
  5

                2 )2
5

                     3 ) 3
  5

                  4 ) 3
  4

 

50√ظ( سازٜ ضس٠ ػثاضت   وطٔا٘طاٜ(95وساْ ٌع٤ٙٝ است؟ )خ 8√3 

1 )3√58                     2 )11√2                           3 )8√2                         4 )18√2  

 (و٤ّٛ٥ٍٟٝ ٚ ت٤ٛط احٕس   95خ وساْ است؟ )  2 (5−)ؼ( حاغُ ػثاضت  

1 )25                        2)25-                   3 )1
25

             4)− 
1

25
 

 وساْ است؟  00000256/0ٕ٘از ػ٣ّٕ ػسز ـ( 

1 )2/56 10-6         2) 2/56 106           3) 2/56 105          4) 2/56 10-7 

 وساْ است؟  6√ل( ٔساحت ٔطتؼ٣ تٝ لكط 

1)36 2                     2 )6 2                     3 )12 2                      4 )3 2 
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 وساْ است؟  6√ع( ٔساحت ٔطتؼ٣ تٝ ؾّغ 

1)36 2                     2 )6 2                     3 )12 2                       4 )3 2 

 سوالات تشریحی

 تٛضٟط(95)خ ٔتط تط حا٥٘ٝ است. ا٤ٗ ػسز ضا تا ٕ٘از ػ٣ّٕ ت٤ٛٙس٥س. 300000000اِف( ٣ٔ زا٥٘ٓ سطػت ٘ٛض  -1

 ب( حاغُ ػثاضت ضٚتطٚ ضا تٝ زست آٚض٤س.

                                                                                                                          2√23
 3√43

  
 د( ػثاضت ٔماتُ ضا سازٜ و٥ٙس. 

                                                                                                             √12 − √27  2√3   
 ز( ٔرطد وسط ضٚتطٚ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس. 

                                                                                                                                            3

√5
 

*********************************************************** 

 ذٛظستاٖ( 95اِف. حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ غٛضت تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س. )خ -2

                                                                                                                                 (0/2) 15

53     

 ػ٣ّٕ ت٤ٛٙس٥س.  ب. ػسز ظ٤ط ضا تا ٕ٘از

                                                                                                                              0/000437   
 د. ػثاضت ضاز٤ىا٣ِ ظ٤ط ضا سازٜ و٥ٙس. 

                                                                                                                      2√48 − 7√3   
 ز. ٔرطد وسط ظ٤ط ضا ٤ٌٛا و٥ٙس. 

                                                                                                                                            7

√523   

*********************************************************** 

 سٕٙاٖ(95چٝ ػسز٢ است؟ )خ 𝑥اِف(زض تسا٢ٚ ٔماتُ  -3

                                                                                                               . 
1
5
 /

 6
 5  54 

 ت ظ٤ط ضا تٝ سازٜ تط٤ٗ غٛضت ت٤ٛٙس٥س. ) تٟتط است اتتسا ضاز٤ىاَ ٞا ضا تا حس أىاٖ سازٜ و٥ٙس.(     حاغُ ػثاض ب.

                                                                                           (√2  √18) (√8 − √3)   

  3                                                                      د.ٔرطد وسط ظ٤ط ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.               

  2 √3  
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*********************************************************** 

ضٟطستاٟ٘ا٢ 95و٥ّٛٔتط است، ا٤ٗ ػسز ضا تا ٕ٘از ػ٣ّٕ ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس. )خ 695000اِف. ضؼاع ذٛضض٥س تمط٤ثاً -4

 تٟطاٖ(

√اغُ ػثاضت ٔماتُ ضا ت٤ٛٙس٥س.                                                                                 ب( ح
 8
  27

3
  

 د( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ سازٜ تط٤ٗ غٛضت ت٤ٛٙس٥س.

                                                                                                                             √50  3√8   
 ز( تا وأُ وطزٖ جاٞا٢ ذا٣ِ ٔرطد وسط ظ٤ط ضا ٤ٌٛا و٥ٙس. 

                                                                                                          7
2√3

 
7

2√3
 

           

 
 

7√3
6

 

*********************************************************** 

 وطٔاٖ(95اِف( ػسز زازٜ ضسٜ ضا تا ٕ٘از ػ٣ّٕ ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس. )خ -5

                                                                                                                                   ; 1726000 

3ب( ٔرطد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.                                                                                      

√ 23       

 د( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا سازٜ و٥ٙس. 

                                                                                                           √72 − √32  √18       
*********************************************************** 

 ٌّستاٖ(95اِف( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ غٛضت تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س. )خ - 6

                                                                                                                 .
  2  

5
/
 3

 .
  5  

2
/

7
  

 ب( ػسز زازٜ ضسٜ ضا تا ٕ٘از ػ٣ّٕ ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس. 

                                                                                                                            2470000   

2√طد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.                                                                                       د( ٔر
2√3

 

 ز( ػثاضت ظ٤ط ضا سازٜ و٥ٙس. 

                                                                                                       2√27 − √12  √75       
*********************************************************** 

 ٥ٌلاٖ ػػط( 95)خاِف( ٞط ٤ه اظ اػساز ضز٤ف تالا ضا تٝ ػسز ٔسا٢ٚ آٟ٘ا زض ضز٤ف پا٥٤ٗ ٚغُ و٥ٙس.  -7
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1 −52 1
25

 √1253  

 

5 2 50 5 25- 

 ٚض٤س. ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آ

                                                                                                                      3√43
 4√163   

 و٥ّٛٔتط است. ضؼاع ظ٥ٔٗ ضا تط حسة ٔتط ٚ تا ٕ٘از ػ٣ّٕ ت٤ٛٙس٥س. 6400د( ضؼاع تمط٤ث٣ وطٜ ظ٥ٔٗ 

 ٥ٌلاٖ غثح(95ط ضا تٝ زست آٚض٤س. )خاِف( حاغُ ػثاضت ٞا٢ ظ٤ -8

                                                                                                                   .
6
2
/

4
 .

4
3
/
 4

  

                                                                                                                       √643  2√25   
 ب( ٔرطد وسط ظ٤ط ضا ٤ٌٛا و٥ٙس. 

                                                                                                                                           9

√5 
    

*******************    **************************************** 

 ٔطوع٢ غثح(95اِف( ػثاضت لسٕت )اِف( ضا تا تٛاٖ ٔٙف٣ ٚ ػثاضت لسٕت )ب( ضا تا تٛاٖ ٔخثت ت٤ٛٙس٥س.)خ-9

                                          (0/2) 4  :اِف  0/25:ب      ،                                              ;   

 ضا تٝ غٛضت ٕ٘از ػ٣ّٕ ت٤ٛٙس٥س.  00001275/0ػسز  -ب

 حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تسست آٚض٤س.  -د

                                                                                                   5√12 − 6√27  2√48   
 ز(ٔرطد وسط ظ٤ط ضا ٤ٌٛا و٥ٙس. 

                                                                                                                                              6

√23 

*********************************************************** 

 ط(ٔطوع٢ ػػ95ضا زض جا٢ ذا٣ِ لطاض ز٥ٞس. )خ  <;  >اِف(ػلأت  -10

 :اِف   20......     5 2:ب                                      2 (0/5).....   2 (0/6)                           

 ضا تٝ غٛضت ٕ٘از ػ٣ّٕ ت٤ٛٙس٥س.  000256/0ػسز  -ب

 

 حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا سازٜ و٥ٙس.  -د
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                                                                                                               √98 − √50  √128 
6ٔرطد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.                                                                                   -ز

√23 

5/2ٕ٘ا٤ص اػطاض٢ ػسز  -ٞـ  ضا ت٤ٛٙس٥س.  2 10 

*********************************************************** 

 ٞطٔعٌاٖ(95اِف( حاغُ ضا تٝ غٛضت ٤ه ػسز تٛا٘ساض تا تٛاٖ ٔخثت ت٤ٛٙس٥س.)خ -11

                                                                                                                         .
3
2
/
 5

 6 5   

20√3ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س.                                                      − √45   

 د(ػثاضت ٔماتُ ضا سازٜ و٥ٙس. 

                                                                                                                     3√20 − √45   
*********************************************************** 

 ٤عز( 95وأُ و٥ٙس. )خ  >;  <جاٞا٢ ذا٣ِ ضا تا ػلأت  -اِف-12

 5  10 2     0/05  102          ،3         √ 543

√23            ،4        (0/5) 2      ،−26       (−2)6 

 ب(اغُ ٞط ٤ه ضا تٝ غٛضت ػسز تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س. 

                                              310  27 2                                               ،.
45
28

/
4
 .

15
14

/
 4

  

 د( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ سازٜ تط٤ٗ غٛضت ت٤ٛٙس٥س.

                                                                                                             √12 (5√3  √12)   

12ز( ٔرطد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.                                                                                      

√23 

 تطا٢ ٞط ػثاضت زٚ پاسد زازٜ ضسٜ است. زض ٞط لسٕت پاسد زضست ضا ٔطرع و٥ٙس. اِف(  -13

               .
1
2
/
 3

                                                     1
4
 

1
5

 

                                                      (−2)3                                                      4 1  5 1 
                    8-                                                          9 1 

 ٔتط است. ا٤ٗ ػسز ضا تا ٕ٘از ػ٣ّٕ ت٤ٛٙس٥س. 000006/0ب( ا٘ساظ٠ ٤ه تاوتط٢ 

 حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س.  -د

                                                                                           (√3  √12  √75)  √3   
*********************************************************** 
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اِف( ٕ٘ا٤ص ػ٣ّٕ ٤ه ػسز تٝ زٚ غٛضت ت٥اٖ ضسٜ است، وساْ زضست است؟ آٖ ضا ٔطرع -14

 اِثطظػػط(95و٥ٙس.)خ

                                      5/34  10 3 
                                                                                      00534/0  

                                       5/34  10 2 
 ب( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ غٛضت ٤ه ػسز تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س. 

                                                                                                                       4 7 3 7   

   245 25   
  

 اِف( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س.  -د

                                                                                                          2√50  √18 − √2   
 ز( ٔرطد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس. 

                                                                                                                                               2

√6
 

 ظ٘جاٖ(95( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س. )خاِف -15

                                                                                         5√160  √90  2√20   
 ب( ٔرطد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس ٚ تٝ سازٜ تط٤ٗ غٛضت  ت٤ٛٙس٥س.

                                                                                                                                               14

√8
 

*********************************************************** 

 لٓ( 95اِف(  ٞط ٤ه اظ ػثاضت ٞا٢ ضز٤ف تالا ضا تٝ ػثاضت ٔٙاسة زض ضز٤ف پا٥٤ٗ ٚغُ و٥ٙس.)خ-16

                      (𝑥 ) 3                                 3

 
                                   𝑥  3 

                                 1
 3 

                          1
 3 3                                   

 3 

 ٕ٘از ػ٣ّٕ ٞط اظ ػسزٞا٢ ظ٤ط ضا ت٤ٛٙس٥س.  -ب

                                          ;489000                                                       ;00000035/0 

5√3                 د( ٔرطد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.                                                              

√2
 

 ز( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ سازٜ تط٤ٗ غٛضت ت٤ٛٙس٥س. 

                                                                                                                      2√163 − 5√543
  

*********************************************************** 

 ِطستاٖ غثح(95اِف( حاغُ ػثاضات ظ٤ط ضا تٝ غٛضت ػسز٢ تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س. )خ -17
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.

2
3/

3
 .

8
3/

 3

25 2 8   

                                                                                                                              5 7  510   
 61800000ب( ٕ٘از ػ٣ّٕ ػسز ظ٤ط ضا ت٤ٛٙس٥س.                                                             ; 

 ٤ص ٔؼ٣ِٕٛ ػسز ظ٤ط ضا ت٤ٛٙس٥س. ج( ٕ٘ا

                                                                                                                       5/9  10 1   
*********************************************************** 

 ِطستاٖ ػػط( 95ت٤ٛٙس٥س. )خ اِف( ٕ٘از ػ٣ّٕ ػثاضت ٔماتُ ضا -18

                                                                                                              419/1  10 5   
 ب( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ سازٜ تط٤ٗ ضىُ ت٤ٛٙس٥س. 

                                                                                                  2√50  √32  3√72   
 ج( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ غٛضت ػسز٢ تٛاٖ زاض ت٤ٛٙس٥س. 

                                                                                                                                 8 1 42  

2 4 
1
8

  

 ت( ٔرطد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس. 

                                                                                                                                           5
2√3

 

*********************************************************** 

 ضٟطتٟطاٖ( 95اِف( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ غٛضت ٤ه ػسز تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س.)خ -19

                                                                                                             (49  29)  (82)3   
123/4ب( ػسز   ٣ّٕ ت٤ٛٙس٥س. ضا تٝ غٛضت ٕ٘از ػ 107 

 د( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ سازٜ تط٤ٗ غٛضت تسست آٚض٤س.

                                                                                                                                   √90  

  √2 √5  
  

 آشضتا٤جاٖ ضطل٣( 95س. )خ اِف( ػثاضت ٞا٢ ٔماتُ ضا سازٜ و٥ٙ-20

                                                                                                   .
 1 

 3 
/
 10

 27 4  95   

 

                                                                                                                   
  √163

 √203
  

√53   

18  اٌط  -ب  تاضس ، حاغُ  0/00009  ٚ  4 10 

 
 ضا تا ٕ٘از ػ٣ّٕ ت٤ٛٙس٥س. 
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  5  ٔرطد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.                                                                            -ج

  √23
  

 

*********************************************************** 

 آشضتا٤جاٖ غطت٣(95اِف( حاغُ ضا تٝ غٛضت ٤ه ػسز تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س. )خ-21

                                                                                                            25 65 12  

46  .−
1
3
/
 2

  

 حاغُ ٞط ػثاضت سكط اَٚ زض سكط زْٚ ٘ٛضتٝ ضسٜ است. جٛاب ضا زض ٔماتّص ت٤ٛٙس٥س.  -ب

  √−43
 √23

               √
81
3

3
                       √−13

 √81                    √1253
− √36   

                      3                                     1-                                 8                                         2- 

********************************************************** 

چٟاضٔحاَ 95.اِف( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ زست آٚض٤س. ) زض غٛضت ِعْٚ ٔرطد وسط ضا ٤ٌٛا و٥ٙس. ( )خ22

 ترت٥اض٢(

                                                                                                                        4 √53
    √403

  

   √163
    √23

  
  

 ب. حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ غٛضت ٕ٘از ػ٣ّٕ ت٤ٛٙس٥س. 

                                                                                    3/25  10 19  0/016  107   
 ذطاساٖ ضؾ٢ٛ( 95تٍصاض٤س. )خ  >٤ا ; ٤ا  <اِف(زض جاٞا٢ ذ٣ّ ػلأت  -23

   3 1        3 10                 −√43         √−43                     ،| √3 |   −2           | √3 − 2 | 

 ٔتط است. ا٤ٗ ػسز ضا تا ٕ٘از ػ٣ّٕ ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس.  ٥ٔ6500000ٗ حسٚز ب( ضؼاع ظ

 ج( حاغُ ػثاضت ضٚ تٝ ضٚ ضا سازٜ و٥ٙس. 

                                                                                                                    √80 − √45    

 

 و٥ٙس. ت( ٔرطد وسط ظ٤ط ضا ٤ٌٛا 

                                                                                                                                          7

√33 

*********************************************************** 

 س٥ستاٖ ٚ تّٛچستاٖ(95اِف( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا ت٤ٛٙس٥س. )خ -24

                                                                                                                          √45 − 3√20   
 ب( ٔرطد وسط ظ٤ط ضا ٤ٌٛا و٥ٙس. 
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                                                                                                                                      20

√2
 

 ج( حاغُ ضا تٝ غٛضت ػسز تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س.

                                                                                                                 .
1
7
/

10
 49 4   

 ضا تٝ زست آٚض٤س.  𝑥اض ت( ٔمس

                                                  79  7  76                                       ،5  5 3  57 

*********************************************************** 

3وٙس  اِف( ٔسافت٣ وٝ ٘ٛض زض ٔست ٤ه حا٥٘ٝ ق٣ ٣ٔ -25 و٥ّٛٔتط زض حا٥٘ٝ است. ٔسافت٣ وٝ ٘ٛض زض  105 

3/6ٔست   وطٔا٘طاٜ(95ق٣ ٣ٔ وٙس ضا تا ٕ٘از ػ٣ّٕ ٘طاٖ ز٥ٞس. )خ 103 

 ب( حاغُ ػثاضت ٞا٢ ظ٤ط ضا تٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                   (3 5  10 5)  304   

 3√3 ج( ٔرطد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.                                                                    

 √5 
 

323√ ت( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا سازٜ و٥ٙس.                                                             
  

 √43
 
  

********************************************************** 

 و٤ٛ٥ٍّٟٝ ٚتط٤ط احٕس(95اِف(ػثاضت ظ٤ط ضا تا جا٣٤ وٝ ٕٔىٗ است سازٜ و٥ٙس. )خ -26

                                                                                          √75  √50 − ( √27 − √32 )   
 ضا ت٤ٛٙس٥س.  0/000000016( ٕ٘از ػ٣ّٕ ب

 12 ج( ٔرطد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.                                                                                 

√23
 

   

 ت( حاغُ ضا تٝ غٛضت تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س. 

                                                                                                      𝑥 3  𝑥 6  𝑥12   
 ِطستاٖ سٕپاز(95اِف( ػثاضت ٔماتُ ضا سازٜ و٥ٙس. )خ -27

                                                                                              5 √23
 3 √543

− 4 √1283
  

1ماتُ ضا تا ٕ٘از ػ٣ّٕ ت٤ٛٙس٥س.                                                      ب( ػسز ٔ
2000000

  

2د( ٔرطد وسط ٔماتُ ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.                                                                      

√ 23 

*********************************************************** 

  149 11 7  ٔاظ٘سضاٖ(        95اِف( حاغُ ػثاضت ٔماتُ ضا تٝ غٛضت ٤ه ػسز تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س.)خ  -28

  74 76  
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 ضا تا ٕ٘از ػ٣ّٕ ٕ٘ا٤ص ز٥ٞس. 253000000ب( ػسز 

5√3                                     د( ٔرطد وسط ظ٤ط ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.                                              

√2
 

*********************************************************** 

 ٞط وساْ اظ زستٝ اػساز ظ٤ط ضا اظ وٛچه تٝ تعضي ت٤ٛٙس٥س.-29

 273 95ٚ ٚ 38اِف(

 50 1ٚ 1 50ٚ  1(50−)ب( 

*********************************************************** 

 ٔمساض ػسز٢ ػثاضات ظ٤ط ضا تسست آٚض٤س-30

((−7 2))
 1

  
 

( /2)5  125 2   

   .
21
32

/
 3

 .
35
16

/
3
        

*********************************************************** 

 حاغُ ػثاضات ظ٤ط ضا تٝ غٛضت تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س.-31

817  27 7   
 

(−84  −84)  (23) 4   
 

                                                                                                                                   7 6 7 3

216 36   

 ت٤ٛٙس٥س.اِف( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ غٛضت ٤ه ػسز تٛا٘ساض  (32

                                                                                                                   32-2  8-7÷166   

 

 ب( حاظ ػثاضت ٞا٢ ظ٤ط ضا تسست آٚض٤س. 

                                             ;(−6)  .
1
5
/
 1

                                                    .-3-2/
-1

 

 د( حاغُ ػثاضتٟا٢ ظ٤ط ضا تٝ سازٜ تط٤ٗ غٛضت ت٤ٛٙس٥س.
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                                                                                                                  ;2√8 3√50-√18 

                                                                                                                              ;√(1-√5)
2

 

*********************************************************** 

 اِف( حاغُ ػثاضت ظ٤ط ضا تٝ غٛضت ٤ه ػسز تٛا٘ساض ت٤ٛٙس٥س. (33

                                                                                                                 32-2  8-7÷166   

/2-3-.ب( حاغُ ػثاضت 
-1

 ضا ت٤ٛٙس٥س. 

 

 ج( حاغُ ػثاضتٟا٢ ظ٤ط ضا تٝ سازٜ تط٤ٗ غٛضت ت٤ٛٙس٥س.

                                                                                              ;2√ 24-3
 3√50-√-48

3
-√32 

 ت( ٔرطد وسط ظ٤ط ضا ٤ٌٛا و٥ٙس.

                                                                                                                                                  √
8
9

3
 

 

 

                            

 4پایان فصل
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 59 تب 46غفحٔاص  5فػل

 عثارتهای زیر رامشخص کنیذ .یا نادرستی (درستی 1

اِف( ػجبضت 
 2 √3 

 
 ثٛضٟط( ٤95ه ػجبضت ٤ٌٛب است.. )خ 

ة( ػجبضت 
   

√  1
 ذٛظستبٖ(٤95ه ػجبضت ٤ٌٛبست. )خ  

𝑥ح( ػجبضت   3𝑥  4𝑥 وطٔبٖ(95ه اتحبز است.) خ٤ 

 ت(
  √  8  

 ٥ٌلاٖ ػػط( ٤95ه ػجبضت ٤ٌٛب است.) خ  2 

ث( ػجبضت 
5√ 

  6
 ٥ٌلاٖ غجح( ٤95ه ػجبضت ٤ٌٛبست.) خ  

𝑥 ػجبضت  س( −  ٞطٔعٌبٖ( ٤95ه ػجبضت ٤ٌٛب ٥٘ست.)خ    

ػجبضت  د(
    3

  1
 اِجطظػػع(٤95ه ػجبضت ٤ٌٛب است.)خ  

4𝑥3 5زٚ رّٕٝ ا٢ ح( زضرٝ   𝑥6   ٝ٘سجت ث𝑥  ٚy  آشضثب٤زبٖ ضطل٣(95خاست. )  8ثطاثط 

𝑥)خ( ػجبضت   3)2  𝑥2  آشضثب٤زبٖ ضطل٣(95خاتحبز ٔطثغ زٚ رّٕٝ ا٢ است. )  9 

ز( ػجبضت 
√ 4

 
آشضثب٤زبٖ ضطل٣(95خ٤ٌٛب ٣ٕ٘ ثبضس. )  

 چٟبضٔحبَ ثرت٥بض٢(95)خ.  است  2ثطاثط  x  ٚz٘سجت ثٝ زٚ ٔتغ٥ط   5𝑥2 3−ش( زضرٝ ٤ه رّٕٝ ا٢ 

ض( ػجبضت 
2

 
 ذطاسبٖ ضؾ٢ٛ( 95، ٤ه رّٕٝ ا٢ است.)خ  

3   ظ( − 𝑥    .و٤ٛ٥ٍّٟٝ ٚثط٤ط احٕس(95)خ ٤ه ػجبضت ٤ٌٛبست 

𝑥اٌط غ(  − 𝑥ثبضس پس  1   <  است.                         

 ٤ه رّٕٝ ا٢ است.  5ػجبضت س(  

 ثب ٞٓ ٔتطبثٝ ا٘س.            3𝑥2 3 ٚ− 3𝑥2زٚ رّٕٝ ٢ش(

𝑥2اٌط ظ(   𝑥ثبضس ٕٞٛاضٜ  2    است.   

 

*********************************************************** 

 ( در جای خالی عذد یا کلمه مناسة تنویسیذ.2
− 3𝑥2اِف( زضر١ چٙس رّٕٝ ا٢  4𝑥4 − 5𝑥 2  ٝ٘سجت ث𝑥 .ثٛضٟط(95)خ ٔسب٢ٚ ..............است 

 ضٟطستبٟ٘ب٢ تٟطاٖ(95)خثطاثط................. است .   ٘سجت ثٝ ٔتغ٥ط  4𝑥 7 5ة( زضر١ ٤ه رّٕٝ ا٢ 

 وطٔبٖ(95ػجبضت ٤ٌٛب وسط٢ است وٝ غٛضت ٚ ٔرطد آٖ .......................... ثبضس.)خ ح(

𝑥3س رّٕٝ ا٢ زضر١ چٙ ت(  3𝑥2 3  ثط حست ٔتغ٥ط𝑥 وطٔبٖ( 95ثطاثط ..................  است .)خ 

 ٌّستبٖ(95)خ ثطاثط ................. است. 𝑥  ٚz٘سجت ثٝ ٔتغ٥طٞب٢  3𝑥4  2−زضر١ ر١ّٕ ث( 
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 ٥ٌلاٖ ػػط(95...... است. )خثطاثط ........... z٘سجت ثٝ ٔتغ٥ط  5𝑥2  2√زضر١ ٤ه رّٕٝ ا٢ س( 

 ظ٘زبٖ(95د( ٤ه رّٕٝ ا٢ اظ زٚ لسٕت ................... ٚ ..................... تطى٥ُ ضسٜ است. ) ػسز ٚ حطٚف ، ػسز ٚ ػسز ( )خ

 اِجطظ ػػط(95)خثطاثط ...................... ٣ٔ ثبضس.  𝑥  ٚy٘سجت ثٝ ٔتغ٥طٞب٢   7𝑥3−زضر١ ٤ه رّٕٝ ا٢ س( 

 ِطستبٖ ػػط( 95ثطاثط ثب ................... است.)خ 𝑥2 4ؾط٤ت ػسز٢ ر١ّٕ  د(

2(                      )ح(   4𝑥2 4          9𝑥4 8  چٟبضٔحبَ ثرت٥بض٢(95)خ 

4 7خ(   زض چٙس رّٕٝ ا٢  − 4 2  اٖ(ضٟطتٟط 95)خ ثطاثط .......... است. m، زضرٝ ٘سجت ثٝ 1 

 ذطاسبٖ ضؾ٢ٛ(95)خثطاثط ............... ٣ٔ ثبضس.   ٚ  𝑥٘سجت ثٝ ٔتغ٥ط  5𝑥2 4 3ز( زضرٝ ٥٤ه رّٕٝ ا٢ 

 س٥ستبٖ ٚثّٛچستبٖ(95)خ.......... است. ثطاثط .....  زضر١ ٤ه رّٕٝ ا٢ ٘سجت ثٝ  6 4 2 7−ش( زض ٤ه رّٕٝ ا٢ 

3𝑥2 3ض( زضر١ ػجبضت  − 4𝑥 2  وطٔب٘طبٜ(95( )خ 8،  5ثطاثط ثب ................... است. )  𝑥  ٚy٘سجت ثٝ  5 

ظ( ػجبضت ...................... ٤ه ػجبضت ٤ٌٛب ٥٘ست. ) 
     3   

2 
  ،√2 

 
 وطٔب٘طبٜ(95( )خ 

 2 3√ؾط٤ت ػسز٢ ػجبضت غ(  

5
 ػسز ................. است. 

 ثطاثط ................ است.  ٘سجت ثٝ ٔتغ٥ط  3 5 2−ٝ ته رّٕٝ ٢ زضرس( 

2(            )ش(  49𝑥2 − 70𝑥    

*********************************************************** 

 ( گسینه صحیح را انتخاب کنیذ.3
  ضٟطستبٟ٘ب٢ تٟطاٖ(95)خ است.ف غفط فطؼ ضسٜ ) ٔرطد وسطٞب ٔربِ وساْ ٤ه اظ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ٤ٌٛب است؟ اِف(

1 )
m n

n


               2  )mn m

n





2

5
                 3) 

m

m n

2                  4 )mn

m

 25
8

  

 ٥ٌلاٖ ػػط(  95ٕ٘ٛز؟)خ وساْ ٤ه اظ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا ٣ٔ تٛاٖ سبزٜ  ة( 

1 )
 2 5

 2                    2 )
 2 5

5
                         3 )

 2 5

 2 5
                      4 )

 2 5 

 
 

 ٞطٔعٌبٖ(95ح( وساْ ٤ه اظ تسب٢ٚ ٞب٢ ظ٤ط اتحبز است؟ )خ

1 )2𝑥  2               2 )𝑥  𝑥  2𝑥              3 )√𝑥2  𝑥              4 )𝑥  1  2  

− 𝑥2ت( زضر١ چٙس رّٕٝ ا٢  𝑥   : ٞطٔعٌبٖ(95)خ٘سجت ثٝ تٕبْ حطٚف ثطاثط است ثب 

1 )2                           2 )3                               3 )4                           4 )5  

 اِجطظ(95)خ٘سجت ثٝ ١ٕٞ ٔتغ٥طٞب٤ص ثطاثط است ثب : ؟  5𝑥 2 3−زضر١ ٤ه رّٕٝ ا٢  ث(

1 )5                        2 )6                                 3 )1                         4 )3  

س( سبزٜ ضس٠ ػجبضت 
    

 
 اِجطظػػط(95وساْ است؟ )خ   

1 )1                    2 ) 𝑥                              3 )1   𝑥                 4 )1  𝑥  
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 وساْ ٤ه اظ ػجبضت ٞب٢ ٤ٌٛب٢ ظ٤ط لبثُ سبزٜ ضسٖ است؟ ) زض تٕب٣ٔ ٌع٤ٙٝ ٞب ٔرطد وسطٞب ٔربِف غفط است. (د( 

 ذطاسبٖ ضؾ٢ٛ(95)خ

1 )
 2 5

 2                  2 )
 2 4

4
                          3 )

 2  2

 2                    4 )
 2  2

   
              

 ِطستبٖ غجح(95)خوساْ ػسز ٤ٌٛب است؟ ح( 

1 )√5 − 1                2 )√5  4                   3 )√5 − √5               4 )√5 − √4 

𝑥2ٔمساض ػسز٢ ػجبضت  خ( −  2 − ( 2 − 𝑥2)    2√−  ثٝ اظا٢   ٚ𝑥  وساْ است؟  3√ 

  9( 4                                2( 3                           1( 2( غفط                       1

*************************************************************** 

 سوالات تشریحی

 ثٛضٟط(95)خ ب٢ ظ٤ط ضا ثب استفبزٜ اظ اتحبزٞب ثٝ زست آٚض٤س.اِف( قطف ز٤ٍط تسب٢ٚ ٞ -1

                         (2 − 5 )2                                              (2 − 3)(2  3)   
 

  ة( ػجبضات ظ٤ط ضا تزع٤ٝ و٥ٙس.

                                 9  2 − 4                                               𝑥2 − 9𝑥  18    
 

 ح(ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س.

                                                                                            4(2𝑥 − 3) ≥ 2𝑥  6 
*********************************************************** 

 ذٛظستبٖ(95اِف. ػجبضت رجط٢ ظ٤ط ضا سبزٜ و٥ٙس. )خ -2

                                                                                  .−
1

2
𝑥/

3
(4𝑥)2  (3𝑥)2𝑥3    

 ة( تسب٢ٚ ٞب٢ ظ٤ط ضا ثب استفبزٜ اظ اتحبز ٔٙبست وبُٔ و٥ٙس. 

                                                      (−5   ) (           )            −  :اِف 2 25

 

                                                                             .𝑥 −
1

2
/

2
      −      

1

4
 :ة 

 ح(ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. 

4: ٔزٕٛػٝ رٛاة                                                                            2𝑥 ≥ 5(𝑥 − 1) 
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 سٕٙبٖ(95اِف( تسب٢ٚ ظ٤ط ضا ثب استفبزٜ اظ اتحبز وبُٔ و٥ٙس. )خ -3

                                                            (    √3) (    − √3)  
4

9
𝑥2 −     

 ٢ ظ٤ط ضا ثب استفبزٜ اظ فبوتٛض ٥ٌط٢ ٚ اتحبز تزع٤ٝ و٥ٙس. ػجبضت ٞب

                                                                                           3  13 2  : اِف   36 

 

                                                                                            𝑥2 2 − 4𝑥  4  : ة   

 ح(ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س ٚ سپس ٔزٕٛػٝ رٛاة ضا ض٢ٚ ٔحٛض اػساز حم٥م٣ ٕ٘ب٤ص ز٥ٞس.

                          

                                                                                         5 (3 − 2𝑥) ≥ 5 (1 − 𝑥) 
*********************************************************** 

 ضٟطستبٟ٘ب٢ تٟطاٖ(95اِف( قطف ز٤ٍط ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا ثب استفبزٜ اظ اتحبزٞب ثٝ زست آٚض٤س. )خ-4

 

                                  (𝑥 − 3) (𝑥  3)                                             (2  5)2   
 

 ة( ػجبضت ٞب٢ رجط٢ ظ٤ط ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                    𝑥2  5𝑥  6                                                 − 8    
 د( ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا ث٤ٛٙس٥س.

                                                                                                      2𝑥  5  7 
*********************************************************** 

 وطٔبٖ(95)خ اِف( حبغُ ػجبضت ٔمبثُ ضا ثب استفبزٜ اظ اتحبزٞب ثٝ زست آٚض٤س.  -5

                                                                                                      ( 𝑥 − 2  )2   
 ة( ػجبضت رجط٢ ٔمبثُ ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                                   𝑥2 − 3𝑥 − 10   
 ح( ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                         3 − 3𝑥   −4 ( 𝑥  2 ) 
*********************************************************** 

 ٌّستبٖ(95اِف( حبغُ ػجبضت ظ٤ط ضا ثٝ وٕه اتحبز ثسست آٚض٤س. )خ - 6

                                                                                              ( 2 − 3)( 2  3)   
 

                                                                                                           (101)2   

1234  1 2 3 4
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 ة( ػجبضت ٔمبثُ ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                                   𝑥2 − 8𝑥  15   
 د( ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا حُ وطزٜ ٚ رٛاة ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٔطرع و٥ٙس. 

                                                                                               x x  3 4 2 14 2                                                    

*********************************************************** 

 ٥ٌلاٖ ػػط( 95اِف( ربٞب٢ ذب٣ِ ضا وبُٔ و٥ٙس. )خ -7

                                                                 (2𝑥 −     )2          −12𝑥       
 

 ة( ػجبضت ٔمبثُ ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                                𝑥2 − 8𝑥  12   
 

 د( ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س ٚ آٖ ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٘طبٖ ز٥ٞس. 

                                                                                       2(𝑥 − 2) ≤ −2𝑥  4. 

 ٥ٌلاٖ غجح(95اِف( ٔسبحت ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ ٔمبثُ ضا ثٝ غٛضت ػجبضت رجط٢ ٘ٛضتٝ ٚ تب حس أىبٖ سبزٜ و٥ٙس. )خ -8

         

                                            

 ثٝ وٕه اتحبز ثٝ زست آٚض٤س. ة( حبغُ ضا 

                                                                                           (3 −  )(3   )       
 ( ػجبضت ٔمبثُ ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. ح

                                                                                                      x x x  3 23 2 
 ( ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س.ت

                                                                                            7 − 2𝑥 ≥ 15 − 10𝑥 
 

 ( ػجبضت ولا٣ٔ ظ٤ط ضا ثٝ ظثبٖ ض٤بؾ٣ ث٤ٛٙس٥س.ث

 « ثعضي تط است.  10اظ  yٚ سٝ ثطاثط ػسز  𝑥ػسز ٔزٕٛع ٘ػف » 

 

 

 ٔطوع٢ غجح(95اِف( ثب استفبزٜ اظ اتحبزٞب رب٢ ذب٣ِ ضا وبُٔ ٕ٘ب٥٤س. .)خ-9

                                                               (              )2  9𝑥2  16 2     

2by

by2
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 ٔطتت و٥ٙس.  𝑥ٚ آٖ ضا ثط حست تٛاٖ ٞب٢ ٘ع٣ِٚ حبغُ ػجبضت ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س  -ة

 

                                                              (𝑥2  1) , ( 𝑥   )2 −  ( 𝑥2 −  𝑥)-   
 

 تزع٤ٝ و٥ٙس.  -ح

                                                                                                           𝑥4 −  4   
 زضر١ ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا تؼ٣٥ وطزٜ ٚ آٖ ضا حُ و٥ٙس.  -ت

                                                                                                     ( )
x

x x  2 22
4

                

*********************************************************** 

 ٔطوع٢ ػػط(95اِف(ثب استفبزٜ اظ اتحبزٞب رب٢ ذب٣ِ ضا وبُٔ و٥ٙس. )خ -10

                                                                   (               )2  16𝑥2  25 2     
 ٗ و٥ٙس. تؼ٥٥ 𝑥زضر١ چٙس رّٕٝ ا٢ ظ٤ط ضا ثط حست  -ة

                                                                     5𝑥2  3𝑥3  4𝑥 2  3𝑥3  1 
 تزع٤ٝ ثى٥ٙس.  -ح

                                                                                                       𝑥3 − 𝑥   
 ١ِ ظ٤ط ضا حُ و٥ٙس ٚ ٔزٕٛػٝ رٛاة آٖ ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٘طبٖ ز٥ٞس. ٘بٔؼبز -ت

                                                                                                      x x
  

3
5 2

2 2
 

*********************************************************** 

 ٞطٔعٌبٖ(95( ػجبضت ٔمبثُ ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. )خاِف -11

                                                                                                  𝑥2  8𝑥  15   
 ة( حبغُ ػجبضت ظ٤ط ضا ثٝ وٕه اتحبز ثٝ زست آٚض٤س.

                                                                                                         (𝑥2 − 2)2   
 ح(٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا حُ و٥ٙس، ٚ ٔزٕٛػٝ رٛاة آٖ ضا ث٤ٛٙس٥س. 

                                                                                                2𝑥  7 ≥ 15  6𝑥 
*********************************************************** 

 ٤عز( 95)خٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س.  -12

                                                                                             3 ( 2𝑥 − 5 ) < 6 − 𝑥 
 

 اِجطظ(95اِف( ثب استفبزٜ اظ اتحبزٞب زض ربٞب٢ ذب٣ِ ػجبضت ٔٙبست لطاض ز٥ٞس. )خ -13
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           𝑥2 −      .𝑥  
1

3
/ .𝑥 −

1

3
/            ،        (      5 )2  4𝑥2        25  

 

 ة( چٙس رّٕٝ ا٢ ظ٤ط ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                                           2 3 − 2   
 ح(ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                         
3  2

5
 ≤  

  2

3
 

*********************************************************** 

 اِجطظػػط(95اِف( ثب استفبزٜ اظ اتحبزٞب ػجبضت ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. )خ-14

                                                                                                          (5𝑥 − 3)2   
 ظ٤ط ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. ة( چٙس رّٕٝ ا٢ 

                                                                                             3  7 2  12  15-  

 ح(٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا حُ و٥ٙس. 

                                                                                              2(𝑥 − 5) ≤ 6𝑥  2 
*************************************************************** 

 ظ٘زبٖ(95اِف( حبغُ ػجبضت ظ٤ط ضا ثب استفبزٜ اظ اتحبز ٔطثغ زٚ رّٕٝ ا٢ ثٝ زست آٚض٤س. )خ-15

                                                                                                  (3𝑥  1)2   
 

 ة( ػجبضت ٔمبثُ ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                                    x x  2 7 12          
*********************************************************** 

 لٓ(95ِف( حبغُ ٞط ٤ه ضا ثب استفبزٜ اظ اتحبزٞب ثٝ زست آٚض٤س. .)خا -16

                                                                               2/42  2(2/4)(3/6)  3/62   
 

                                                                                                           298  302   
 

 ة( تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                                        𝑥2 − 6𝑥  8   
 

                                                                                                     4𝑥2 − (7 − 3 )2   
 د( ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا حُ وطزٜ سپس ٔزٕٛػٝ رٛاة آٖ ضا ض٢ٚ ٔحٛض اػساز ٕ٘ب٤ص ز٥ٞس.                            
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                                                                                                                     x x 
 

1 1
3 2 6

                                                                                             

*********************************************************** 

 ِطستبٖ ( 95)خ اِف( ثٝ وٕه اتحبز حبغُ ػجبضت ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س. -17

                                                                                              (2𝑥  4)(2𝑥 − 6)   
 ة( چٙس رّٕٝ ا٢ ظ٤ط ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                                       x x  2 7 12 
 ٞب٢ ذب٣ِ ضا ثب ػجبضت ٔٙبست پط و٥ٙس.ح( رب

                                                                       (5  7 )2  25 2        49 2 
 ت( ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ٔمبثُ ضا ث٤ٛٙس٥س.

                                                                                  3(−2𝑥  6) ≥ −12𝑥 − 6 
                                                                                                                              

*********************************************************** 

 آشضثب٤زبٖ ضطل٣( 95اظ اتحبز ثٝ زست آٚض٤س. )خ اِف( حبغُ ػجبضت ٔمبثُ ضا ثب استفبزٜ -18

                                                                                       ( − √7) (  √7)   

 

 ة( ػجبضت ٔمبثُ ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                                𝑥3 − 7𝑥2  12𝑥   
 ح( رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                           3 − 3𝑥 ≥ 3(7  2𝑥) 
                                                                                                                              

*********************************************************** 

 ضٟطتٟطاٖ( 95اِف( حبغُ ٞط ٤ه اظ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا ثب استفبزٜ اظ اتحبزٞب ثٝ زست آٚض٤س. )خ -19

                                                                                                     (  5)2   
 

                                                                                (3 − 2 )(3  2 )   
 ة( ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س.

                                                                                       8𝑥  11 ≥ 2𝑥 − 1 
 

 

 د( ػجبضت رجط٢ ظ٤ط ضا ثٝ وٕه اتحبزٞب تزع٤ٝ و٥ٙس. 
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                                                                                           𝑥2  2𝑥 − 35      
***********************************************************                                                                                                                             

 آشضثب٤زبٖ غطث٣(95وٕه اتحبزٞب حبثت و٥ٙس. )خ اِف(-20

                                                                          ( 𝑥    )2 − ( 𝑥 −   )2  4𝑥  

 ة(٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا حُ و٥ٙس ٚ ٔزٕٛػٝ رٛاة ضا ض٢ٚ ٔحٛض اػساز ٔطرع و٥ٙس. 

                                                                                             3(𝑥 − 1) ≥ 2𝑥 − 1                            

 

**************************************************************** 

 چٟبضٔحبَ ثرت٥بض٢(95خػجبضت ٔمبثُ ضا ثٝ وٕه اتحبزٞب تزع٤ٝ و٥ٙس.) اِف( -21

                                                                                               𝑥3 − 7𝑥2  6𝑥   
 ة(٘بٔؼبز١ِ ٔمبثُ ضا حُ و٥ٙس. 

                                                                                               
2  2

3
≤ 𝑥  1 

                                                                                                                             

********************************************************** 

 ذطاسبٖ ضؾ٢ٛ( 95)خاِف( حبغُ ػجبضت ظ٤ط ضا ثب استفبزٜ اظ تحبزٞب ثٝ زست آٚض٤س.  .22

                                                                                             997  1003   
 

 جبضت رجط٢ ٔمبثُ ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. ة( ػ

                                                                                          𝑥2 − 11𝑥  24  23-  

 ٘بٔؼبز١ِ ٔمبثُ ضا حُ و٥ٙس. ٚ ٔزٕٛػٝ رٛاة ضا ض٢ٚ ٔحٛض ٕ٘ب٤ص ز٥ٞس.  اِف(

                                                                                     3(𝑥 − 4)  5 < 3 − 2𝑥 
*********************************************************** 

𝑥2س٥ستبٖ ٚ ثّٛچستبٖ(  95اِف( ربٞب٢ ذب٣ِ ضا ثٝ وٕه اتحبزٞب وبُٔ و٥ٙس. )خ -24  3𝑥 − 18  

(𝑥        ) (𝑥 −      )                ،    (𝑥  √5) (𝑥 − √5)   𝑥2 −         

 ة( ػجبضت ظ٤ط ضا تزع٤ٝ و٥ٙس.    

                                                                             8 𝑥2  24 𝑥  18  2   
 ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                         5𝑥 − 11 < 8𝑥  4 
 

 

 وطٔب٘طبٜ(95اِف( حبغُ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا ثب استفبزٜ اظ اتحبز ثٝ زست آٚض٤س. )خ -25
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                                                                                              (3 − 2𝑥)2   
 

                                                                                      (5 − 2)(2  5 )   
 ة(ٞط ٤ه اظ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                                       8 𝑥2  2   
 

                                                                                                  2 − 2 − 8   
 ح( ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا حُ و٥ٙس. 

                                                                                               3 (2𝑥 − 5) < 8𝑥 
********************************************************** 

 و٤ٛ٥ٍّٟٝ ٚثط٤ط احٕس(95اِف( ػجبضت ٔمبثُ ضا سبزٜ و٥ٙس. )خ -26

                                                                                       (2 − 3) (2  7)   
 ة( ػجبضت ٔمبثُ ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                             𝑥2 − 12𝑥  32   
 س( ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبز١ِ ٔمبثُ ضا ثسست آٚض٤س.

                                                                                             4𝑥 − 6 ≥ 2𝑥 − 8  
********************************************************** 

 ِطستبٖ سٕپبز(95اِف( ثٝ وٕه اتحبزٞب حبغُ ػجبضات ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. )خ -27

                                                                                                        .𝑥2 −
1

2
/

2
    

 

                                                                               (−4 − 2 ) (2 − 4 )   
 ة( ػجبضت ظ٤ط ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                        𝑥2 − 5 𝑥 − 50   
*********************************************************** 

2𝑥2 4اِف( ػجبضت رجط٢  -28 − 2𝑥 − 5𝑥7  ضا ٘سجت ثٝ تٛاٖ ٞب٢ ٘ع٣ِٚ𝑥 (. .95خ ٔطتت و٥ٙس        )ٖٔبظ٘سضا 

 

 ة( حبغُ ػجبضت ظ٤ط ضا ثٝ وٕه اتحبز ثٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                        (3   )2   
 

 د( ػجبضت ٔمبثُ ضا تزع٤ٝ و٥ٙس. 

                                                                                                  2 − 3 − 10   
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 ز( ٘بٔؼبز١ِ ظ٤ط ضا حُ و٥ٙس

                                                                                                     
3

2
𝑥  4𝑥 − 2  

*********************************************************** 

 حبغُ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا ثٝ وٕه اتحبز ثسست آٚض٤س.-29

                                                                                                  (4𝑥 − 5)2   
 

                                                                                           (2 −   3 )2   
 

                                                                                         (3𝑥 − 1)(3𝑥  5)   

*********************************************************** 

2𝑥2  اٌط -30  3   ٚ  3(𝑥  1)2 − − 2ثبضس .حبغُ ػجبضت  7  ضا ثسست آٚض٤س.  

 

                                                                                                                                    

*********************************************************** 

ا ثٝ وٕه اتحبز سبزٜ و٥ٙس.                                                        ; ػجبضت ٔمبثُ ض (31
3 3 48 

 2 6  8
       

 

***************************************************************       

𝑥اٌط   -32  −
1

 
𝑥2ثبضس حبغُ ػجبضت  8   

1

 س.ضا ثسست آٚض٤ 2 

 

************************************************************** 

 ٔزٕٛػٝ رٛاة ٘بٔؼبزِٝ ٞب٢ ظ٤ط ضا ثسست آٚض٤س.-33

                                  
  3

2
− 1 ≤

3 

4
 

5

6
                             5(2𝑥 − 3)  6𝑥 − 7 

 

 

 

 ثٝ وٕه اتحبزٕ٘ٛ٘ٝ سٛالات ثرص تزع٤ٝ ػجبضتٟب٢ رجط٢ 

           2) 𝑥2  18𝑥  81 2                                          1) 4𝑥2  4𝑥   2   
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                 4)16  24  9 2                                      3) 4𝑥2 2  20𝑥  25   
 

                    6) 9𝑥2  
4

3
𝑥  

4

81
                                               5) 4𝑥2  2𝑥  

1

4
  

 

                      8) 𝑥2  12𝑥  36                                         7) 121  22   2   
 

                      10)  2  18  81                                        9) 4𝑥2  28𝑥  49   
 

                           12)  2    
1

4
                                 11) 81𝑥2  18𝑥   2   

 

                             14) 𝑥4  4𝑥2  4                                   13) 9𝑥2  30𝑥  25   
 

                       16) 9𝑥2  24𝑥  16                                      15) 25𝑥2  10𝑥  1   
 

                        18) 𝑥4  6𝑥2  9 2                             17) 27𝑥2  18𝑥  3 2   
 

                  20)  3𝑥4  18 2𝑥2  81                            19) 100  120  36 2   
 

                         22) −𝑥2 − 16𝑥 − 64                                        21)  2  
5

2
  

25

16
  

 

                         24) 𝑥2 − 18𝑥  81 2                               23) 4𝑥2 − 4𝑥   2   
 

                                  26) 𝑥2 −
2

3
𝑥  

1

9
                                25) 25𝑥2 − 10𝑥  1   

 

                                28) 𝑥2 − 6𝑥  9                                  27) 2 − 8  16   
 

                        30) 9𝑥6 − 12𝑥7  4𝑥8                               29) 2𝑥3 − 8𝑥2  8𝑥   
 

     32) 4 𝑥2 − 20 𝑥  25  2                                  31) 3 4 − 18 3  27 2   
 

             34) −𝑥2  14𝑥 − 49 2                                    33) 𝑥3 − 12𝑥2  36𝑥   
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                  36) 5𝑥3 − 15𝑥2  
45

4
𝑥                      35) 7𝑥3 − 28𝑥2 2  28𝑥 3   

 

                       38) 9𝑥2 − 24𝑥  16                             37) 100 − 120  36 2   
 

                   40) 𝑥2 − 18𝑥  81 2                                     39) 4𝑥2 − 2𝑥  
1

4
  

 

                               42)  2 −
5

2
  

25

16
               41) 4(𝑥  1)2 − 12(𝑥  1)  9   

 

                                    44) 𝑥2 − 9 2                                             43) 4𝑥2 −  2   
 

                                      46) 9𝑥2 −
4

81
                                               45) 4𝑥2 −

1

4
  

 

                              48) (3𝑥 − 5)2 − 36                                      47) − 121   2   
 

                                          50)  4 − 81                        49) (𝑥 − 7)2 − (𝑥  5)2   
 

                                  52)16  5 − 81                                       51) 81𝑥2 −  2   
 

                                      54) − 𝑥3  64𝑥                                        53) 9𝑥2 − 25   
 

                                         56) 𝑥4 − 16 2                                  55) 27𝑥2 − 3 2   
 

                      58)  (5  7)2 − (3  1)2                           57) − 100  36 2   
 

                             60) −𝑥2  64                                                     59)  2 −
25

16
  

 

                           62) 𝑥2 − 81 2                                                     61) 𝑥8 −  8   
 

                               64) 𝑥2 − 3                                                      63) 25𝑥2 − 1   
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                       66) 4 𝑥2 − 25  2                                             65) 3 4 − 27 2   
 

                     68) −𝑥2 − 17𝑥  72                                    67) 𝑥3 − 13𝑥2  36𝑥   
 

                      70) 5𝑥3 − 15𝑥2 − 90𝑥                        69) 7𝑥3  35𝑥2  42𝑥   
 

                            72) 𝑥2 − 14𝑥  24                                     71)  2 − 11  28   
 

                               74) 𝑥2  5𝑥 − 24                                   73) 𝑥2  2𝑥 − 24   
 

                                 76)  4 − 5 2  4                    75) (𝑥  1)2 − (𝑥  1) − 6   
 

                                    78) 𝑥2 − 7𝑥 − 8                                77) 2 − 7  10   
 

                             80)𝑥8  9𝑥7  8𝑥6                               79) 𝑥3 − 8𝑥2 − 20𝑥   
 

                                82) 𝑥2  6𝑥 − 27                                  81) 𝑥2 − 4𝑥 − 32      
 

                                    84) 𝑥2  5𝑥 − 14                                83) 𝑥2  6𝑥 − 40     
 

                                         86) 𝑥2  6𝑥  8                              85) 𝑥2 − 7𝑥  6                     
 

 

 

                                                                                                                                                      

 5پایان فصل                                                                   
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  71تا 62از صفحۀ 6فصل

 عثارتهای زیر رامشخص کنیذ .یا نادرستی (درستی 1

0  ض٥ت ذك٣ وٝ اظ ٔجسأ ٚ ٘مك١  -اِف
4
 ٔطوع٢ غجح(95است. )خ 2ثٍصضز ثطاثط  21

− زٚ ذف -ة 2𝑥  5  ٚ  2𝑥  ٔطوع٢ غجح(95ٔٛاظ٢ ا٘س. )خ 1 

0  ٘مك١ -ح
−1
  2 3𝑥  ض٢ٚ ذف  1  غجح(ٔطوع٢ 95لطاض زاضز. )خ 1 

𝑥ثطا٢ ذف -ت  ٔطوع٢ غجح(95ض٥ت تؼط٤ف ٣ٕ٘ ضٛز. )خ 2 

2𝑥−  زٚ ذف -ث  1 ٚ    2𝑥 ٞطٔعٌبٖ(95ثب ٤ىس٤ٍط ٔٛاظ٢ ا٘س)خ 

 اِجطظ(95ٔٛاظ٢ ٔحٛض ػطؼ ٞب است.)خ 5  ذف -س

3𝑥  د( ذف  −  س٥ستبٖ ٚثّٛچستبٖ(95.   )خ+ لكغ ٣ٔ وٙس3ٔحٛض ػطؼ ٞب ضا زض  4

0ح(   ٘مك١ 
4
  ض٢ٚ ذف  21

1

4
𝑥  ضٟطستبٖ ٞب٢ تٟطاٖ(95لطاض زاضز. )خ 2 

 ٌّستبٖ(95خ( ضاثك١ ث٥ٗ قَٛ ؾّغ ٔطثغ ٚ ٔح٥ف آٖ ٤ه ضاثك١ ذك٣ است )خ

2𝑥  ز( ػطؼ اظ ٔجسأ ذف   ٔبظ٘سضاٖ( 95است. )خ 3ثطاثط ثب  3 

*************************************************************** 

 مه مناسة تنویسیذ.( در جای خالی عذد یا کل2

0ٞب ثبضس ٚ اظ ٘مك١  𝑥ٔؼبز١ِ ذك٣ وٝ ٔٛاظ٢ ٔحٛض  اِف(
3
 ثٛضٟط(95)خثٍصضزثطاثط ثب ............... است. 21

− 2ة(ض٥ت ذف  8𝑥  ذٛظستبٖ(95، ػسز ........... ٣ٔ ثبضس.)خ  3 

3𝑥( ػطؼ اظ ٔجسأ ذف ح  ٟطاٖ(ضٟطستبٟ٘ب٢ ت95)خ ثطاثطثب ................. است . 6   

 ٥ٌلاٖ ػػط(95( زٚ ذف ٍٞٙب٣ٔ ثب ٞٓ ٔٛاظ٢ ٞستٙس وٝ ....................... ٤ىسبٖ زاضتٝ ثبضٙس. )خت

0( ٔؼبز١ِ ذك٣ وٝ اظ ٘مبـ ث
8
51  ٚ0

1
51  ٚ0

−3
 5  ٥ٌلاٖ ػػط (٣ٔ95 ٌصضز، .............................. ٣ٔ ثبضس. )خ 1

𝑥   زض ٔؼبز١ِ ذف س(  ٥ٌلاٖ غجح (95.......................... ذف ٣ٔ ٥٤ٌٛٓ. )خضا  bػسز    

𝑥اٌط ذف د(  ٞطٔعٌبٖ(95ضا ضسٓ و٥ٙٓ، اظ ٔجسأ ٔرتػبت ػجٛض ........................ .)خ 2  3 

0ٔؼبز١ِ ذك٣ وٝ اظ زٚ ٘مك١ ( ح
−2
0 1  ٚ0

−2
3  اِجطظ( 95)خ٣ٔ ٌصضز ثطاثط ثب ..................... است.  1

١0 ٘مك( خ
 1

𝑥ض٢ٚ ذف   1 2− −  لٓ(95. )خ٘ساضز ( –لطاض ................... . ) زاضز  3−  2

 ِطستبٖ( 95ذك٣ وٝ اظ ٔجسأ ٔرتػبت ٣ٔ ٌصضز، .................... آٖ غفط است.)خز(

𝑥   ( ٞطٌبٜ ٕ٘ٛزاض ٔؼبز١ِ ذف ش  آشضثب٤زبٖ غطث٣( 95)خ. ثٝ غٛضت ٔمبثُ ثبضس.   

>  ٤ب  0   ٕٛزاض ٣ٔ تٛاٖ ٌفت ................. . ) ثب تٛرٝ ثٝ ٘ 0  ) 

( ٔؼبز١ِ ذك٣ وٝ ض٥ت آٖ ض
1

2
 است. ............  لكغ وٙس. 2ثبضس ٚ ٔحٛض ػطؼ ٞب ضا زض ٘مكٝ ا٢ ثٝ ػطؼ   

2𝑥  ( ٔؼبز١ِ ذك٣ وٝ ثب ذف ظ 0ٔٛاظ٢ ثٛزٜ ٚ اظ ٘مك١  3 
   0
  است.................... ثطاثطثٍصضز. 31−

0   اٌط(غ
3
21  ٚ  0

   4
 ثطثطثب..................... است.ض٥ت ذف  ثبضٙسزٚ ٘مكٝ اظ ٤ه ذف  11−
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  ػطؼ اظ ٔجسأ ذف  (س
3

2
𝑥  وطٔبٖ(95ثطاثط ثب ...................... است.)خ 4 

0( ٔؼبز١ِ ذك٣ وٝ اظ ٘مبـ ش
−5
   01   ٚ0

−5
  2  وطٔبٖ(95.... است . )خ٣ٔ ٌصضز ثطاثط ........  1

2𝑥  3( ض٥ت ذف زض ٔؼبز١ِ ظ −  وطٔبٖ(95ثطاثط .............. است . )خ 3

4𝑥−  ( ض٥ت ذف ؼ  ٤عز(95ثطاثط ثب ....................... ٣ٔ ثبضس.)خ 3 

*********************************************************** 

 ( گسینه صحیح را انتخاب کنیذ.3

0ثبضس ٚ اظ ٘مك١  2ؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ ض٥ت آٖ ٔ اِف(
   0
 ضٟطستبٖ ٞب٢ تٟطاٖ(95)خثٍصضز، وساْ است؟  51−

1 )  2𝑥 − 5       2 )2𝑥 − 5  0       3 )  −5𝑥  2        4 )2  5𝑥 

0ض٥ت ذك٣ وٝ اظ زٚ ٘مك١  ة(
 3
−21  ٚ0

 2 
1  اِجطظ ػػط(٣ٔ95 ٌصضز ثطاثط است ثب : )خ 1

1 )3                2 )3-               3 )1                   4 )−
1

3
  

𝑥  (وساْ ٌع٤ٙٝ ض٥ت ذف ح  
1

2
 ثٛضٟط(95)خضا ٘طبٖ ٣ٔ زٞس؟  

( 3                 1( 2( غفط                  1
1

2
                  4 )2  

0( ت
 4 
 6 1  ٚ0

 2 
 سٕٙبٖ(95)خذف ٞستٙس. ٔؼبز١ِ ا٤ٗ ذف وساْ است؟  ٔرتػبت زٚ ٘مكٝ اظ ٤ه 1 2 

1 )  2𝑥 − 2       2 )  −2𝑥  2     3 )  −2𝑥 − 2       4 )  2𝑥  2 

 ( وساْ ٤ه اظ ذف ٞب٢ ظ٤ط ٔٛاظ٢ ٔحٛض قَٛ ٞب ٣ٔ ثبضس؟ )خ وطٔبٖ( ث

1 )3 − 2  7       2 )  3𝑥  5          3 )4𝑥 − 3  12         4 )5𝑥 − 2  8 

 ( ذك٣ وٝ زض ضىُ ٔمبثُ ضسٓ ضسٜ زضست است؟  b( ٚ ػطؼ اظ ٔجسأ )   ٤ٙٝ زض ٔٛضز ض٥ت ) ( وساْ ٌعس

1 ) < 0  ٚ  0                           2 )  0   ٚ <     ٥ٌلاٖ ػػط(95)خ                           0

3 ) < 0  ٚ < 0                         4 )  0  ٚ  0 

7𝑥−  ب ذف ( ٔؼبز١ِ ذك٣ وٝ ثد  
1

2
0ٔٛاظ٢ ثبضس ٚ اظ ٘مك١  

 0 
 ٥ٌلاٖ غجح(95)خثٍصضز، وساْ است؟  1 4 

1 )  −7𝑥  4         2 )  −7𝑥           3 )  4𝑥  
1

2
       4 )  

1

2
𝑥  4  

 اِجطظ(95( وساْ ٤ه اظ ذف ٞب٢ ظ٤ط ض٥ت ٚ ػطؼ اظ ٔجسأ ٔٙف٣ زاضز؟ )خح

 

1   )             2      )                             3                                   )4) 

  

0٘مك١ خ(
 0 
 ظ٘زبٖ(95ض٢ٚ وساْ ذف لطاض زاضز؟ )خ 1 0 

1 )  −3𝑥       2 )  𝑥 − 2             3 )  2𝑥 − 1              4 )  𝑥   

2𝑥−    وساْ ٘مكٝ اظ ذف( ز  ِطستبٖ ػػط(٣ٔ95 ٌصضز؟ )خ 1 

1 )0
−2
  1 1                      2 )0

   1
−21                  3 )0

−3
  7 1                  4 )0

 7
−31  

 

d
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12𝑥  3( ػطؼ اظ ٔجسأ ذف ش  ضٟطتٟطاٖ( 95وساْ ٤ه اظ اػساز ظ٤ط است؟ )خ  9 

1 )9                   2 )4                      3 )3                         4 )12 

𝑥  2( وساْ ٘مكٝ ض٢ٚ ذف ثٝ ٔؼبز١ِ ض  لطاض زاضز؟  3 

1 )0
−2
  2 1             2 )0

2
11                  3 )0

−1
   11                    4 )0

−1
   21  

  طبٜ(وطٔب95٘( ثب تٛرٝ ثٝ ضىُ ٔمبثُ ٔؼبز١ِ ذف وساْ ٌع٤ٙٝ است؟)خظ

1 )  2𝑥 − 1                                   2 )  −2𝑥 − 1  

3 )  −
1

2
𝑥  1                            4 )  

1

2
𝑥 − 1 

 ٔبظ٘سضاٖ(95ثب وساْ ٤ه اظ ذف ٞب٢ ظ٤ط ٔٛاظ٢ است؟ )خ y=3x-2ذف ( غ

1 )  −2𝑥  3         2 ) − 3𝑥  5        3 )  3𝑥  4       4 )  −3𝑥 − 5 

*************************************************************** 

 سوالات تشریحی
2𝑥  ثٝ ٔؼبز١ِ  dاِف( ذف  -1  ثٛضٟط(95)خ ضا ضسٓ و٥ٙس. 3 

 

 

 ضا پ٥سا و٥ٙس. dاظ ذف  2ة( ٘مكٝ ا٢ ثٝ قَٛ 

 د( ٔؼبز١ِ ذف ضٚثطٚ ضا ث٤ٛٙس٥س. 

 

 

*********************************************************** 

  ٕ٘ٛزاض ذف  -اِف -2
1

3
𝑥 −  ذٛظستبٖ(95)خضا ضسٓ و٥ٙس.  2

  

 

0ة( ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ اظ زٚ ٘مك١  
4
11    ٚ0

   5
 ثٍصضز.  21−

 

0ح( ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ ثب ٔحٛض قِٟٛب ٔٛاظ٢ ثبضس ٚ اظ ٘مك١ 
3
 ثٍصضز.  41

 

 

*********************************************************** 

− 2اِف( ض٥ت ٚ ػطؼ اظ ٔجسأ ذف  -3 4𝑥  سٕٙبٖ(95ضا ث٥بث٥س. )خ 8 

 

 ة( ذف ضا زض زستٍبٜ ٔرتػبت ضسٓ و٥ٙس. 
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4𝑥  ذف ثٝ ٔؼبز١ِ  -4 −  ضٟطستبٟ٘ب٢ تٟطاٖ(95ضا ضسٓ و٥ٙس. ) اثتسا رسَٚ ضا وبُٔ و٥ٙس. ()خ 2

 

 

 

 

 

*********************************************************** 

0اِف( ض٥ت ذك٣ وٝ اظ زٚ ٘مك١  -5
 4
−51  ٚ0

3
 وطٔبٖ(95)خ ٣ٔ ٌصضز ضا تؼ٥٥ٗ و٥ٙس. 21

−  ة( ذف 
2

3
𝑥  .ضا ض٢ٚ زستٍبٜ ٔرتػبت ظ٤ط ضسٓ و٥ٙس    

 

 

 

 

*********************************************************** 

4𝑥  2ثٝ ٔؼبز١ِ  اِف( ذف - 6 −  ٌّستبٖ(95)خضا زض زستٍبٜ ٔرتػبت ضسٓ و٥ٙس.  6

 

0ة( ض٥ت ذك٣ وٝ اظ زٚ ٘مك١ 
−2
  5 1  ٚ0

 4 
3  ٣ٔ ٌصضز ضا ثٝ زست آٚض٤س.    1

*********************************************************** 

2𝑥اِف( ذف  -7 −  ٥ٌلاٖ ػػط( 95)خس. ضا ض٢ٚ زستٍبٜ ٔرتػبت ٔمبثُ ضسٓ و٥ٙ 6  3

 

 

 ة( ا٤ٗ ذف ٔحٛض قَٛ ضا زض چٝ ٘مكٝ ا٢ لكغ ٣ٔ وٙس؟.

 

*************************************************************** 

𝑥اِف( ذف  -8  ٥ٌلاٖ غجح(95ضا ض٢ٚ زستٍبٜ ٔرتػبت ٔمبثُ ضسٓ و٥ٙس. )خ 2− 

 ٤ٛٙس٥س.وٝ زض زستٍبٜ ٔمبثُ ضسٓ ضسٜ اسست ضا ث dة( ٔؼبز١ِ ذف 

 

 

0د( ض٥ت ذك٣ وٝ اظ زٚ ٘مك١ 
 1 
 4 1  ٚ0

−3 
٣ٔ ٌصضز ضا  1 5 

                                                                                                                                             ث٤ٛٙس٥س.

 

 

1x

y










y

x

d



 ریاضی لنگرود سرگروهگرد آورنده : زهرا شمسی                به فصل نهمنمونه سوالات فصل 

 

 64  

 

−  ذف   -9
1

2
𝑥  ٔطوع٢ غجح(95.)خٔرتػبت ضسٓ و٥ٙس.   ضا زض زستٍبٜ 2 

 

 

 

*********************************************************** 

0  ٘مبـ  -10
2
11  ٚ  0

0
 ٔطوع٢ ػػط(95)خٔفطٚؼ ا٘س.  31

 اِف( ض٥ت ذك٣ وٝ اظ ا٤ٗ زٚ ٘مكٝ ٣ٔ ٌصضز ضا ث٥بث٥س. 

𝐶ة( ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ اظ ٘مك١   0
5
  ٔٛاظ٢ است. ٣AB ٌصضز ٚ ثب ذف ٔ 21

0  ضا قٛض٢ تؼ٥٥ٗ و٥ٙس وٝ اظ ٘مك١   د( ٔمساض 
 − 1

2  ثبضس.  ABض٢ٚ ذف  1

3𝑥  ذف ز( −  ضا زض زستٍبٜ ٔرتػبت ضسٓ و٥ٙس. 2

 

 

 

*********************************************************** 

0اِف( -11
3
21  ٚ0

  4
 ٞطٔعٌبٖ(95)خٞستٙس، ض٥ت ذف ضا پ٥سا و٥ٙس. زٚ ٘مكٝ اظ ٤ه ذف  11−

4𝑥  ة( ذف ثٝ ٔؼبز١ِ  −  غبت ضسٓ و٥ٙس.   ضا زض زستٍبٜ ٔرت 3

 

 

 

 

*************************************************************** 

2𝑥  اظ ذف  Mاِف( ٔرتػبت ٘مك١ -12 − 0  ثبضس.    4ضا پ٥سا و٥ٙس وٝ قَٛ آٖ  3
4

    
1 

 ٤عز( 95)خ                                                                                                                      

0  ة( آ٤ب ٘مك١ 
−2
  7 2𝑥  ض٢ٚ ذف  1 −  لطاض زاضز؟     ثّٝ                  ذ٥ط   3

0( ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ اظ زٚ ٘مك١ ح
 2
−7

1    ٚ0
 2
 ثٍصضز.   31 

4𝑥−  ( ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ ثب ذف ت 0ٔٛاظ٢ ثبضس ٚ اظ ٘مك١  3 
−1
  5  ثٍصضز.  1

*************************************************************** 

3𝑥  اِف( ذف  -13 −  اِجطظ( 95ضا زض زستٍبٜ ٔرتػبت ضسٓ و٥ٙس.)خ 1

 

 

x

y










y

x
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  ث٤ٛٙس٥س وٝ ثب ذف  ة(ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا
1

2
𝑥 0ٔٛاظ٢ ثبضس ٚ اظ ٘مك١  5 

   0  
−3  ثٍصضز. 1

0اِف( آ٤ب ٘مك١ 
   1
3𝑥  ض٢ٚ ذف    11− −  لطاض زاضز؟ چطا؟ 4

*********************************************************** 

  اِف( ذف -14
1

3
𝑥 −  اِجطظػػط(95.)خضا زض زستٍبٜ ضسٓ و٥ٙس.  2

 
 

 ة( ٔؼبز١ِ ذف ٔمبثُ ضا ث٤ٛٙس٥س. 

 

*************************************************************** 

− 2ثٝ ٔؼبش١ِ  dاِف( ذف  -15 4𝑥  ظ٘زبٖ(95ضا ضسٓ و٥ٙس. )خ 8 

 

 ضا تؼ٥٥ٗ و٥ٙس.  dة( ض٥ت ٚ ػطؼ اظ ٔجسأ ذف 

 ،             ػطؼ اظ ٔجسأ ; ........................... ض٥ت; ......................                           

 

−د( ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ ض٥ت آٖ 
1

2
0ٚ اظ ٘مك١  

 0 
ثٍصضز.  41−

*********************************************************** 

 لٓ( 95اِف( ٔؼبز١ِ ذف ٞب٢ ضسٓ ضسٜ ضا ث٤ٛٙس٥س. .)خ-16

 

 

 

 

5𝑥ك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ ثب ذف ة( ٔؼبز١ِ ذ − 0  ٔٛاظ٢ ثبضس ٚ اظ ٘مك١  8  4
8
 ثٍصضز. 21

*********************************************************** 

  اِف( ٔؼبز١ِ ذف  -17
4

3
𝑥 −  ِطستبٖ ػػط( 95)خ ضا ضسٓ و٥ٙس.  2

 

 

𝑥   ضا قٛض٢ تؼ٥٥ٗ و٥ٙس وٝ ذف   ة( ػسز  0اظ ٘مك١  2 
 2 
ثٍصضز.  1 0 

*********************************************************** 

3𝑥  اِف( ذف  -18 −  ضٟطتٟطاٖ( 95ضا ض٢ٚ ٔحٛضٞب٢ ٔرتػبت ٔمبثُ ضسٓ و٥ٙس. )خ 1

 

 

1d
2d
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2𝑥  ة( ٔرتػبت ٘مكٝ ا٢ اظ ذف  −  ثبضس.  3ضا ثٝ زست آٚض٤س وٝ قَٛ آٖ ثطاثط  5

 

0ٔٛاظ٢ ثبضس ٚ اظ ٘مك١  6𝑥  2ثب ذف ( ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ ح
 0 
 ثٍصضز.  1 6 

***************************************************************                                                                                                                                  

2𝑥ذف اِف( -19 −  آشضثب٤زبٖ ضطل٣( 95ضا ضسٓ و٥ٙس. )خ  3  

− ة( زض غٛضت٣ وٝ زٚ ذف  4𝑥  5  ٚ  (  1)𝑥 −  ضا حسبة و٥ٙس.   ٔٛاظ٢ ثبضٙس. ٔمساض  10

0ح( ض٥ت ذك٣ ضا ثٝ زست آٚض٤س وٝ اظ ٘مبـ 
 2 
−51  ٚ0

−2 
3  ٣ٔ ٌصضز.  1

*********************************************************** 

2𝑥ٔحُ ثطذٛضز ذف .اِف( 20 −  چٟبضٔحبَ ثرت٥بض٢(95)خثب ٔحٛضٞب٢ ٔرتػبت ضا پ٥سا و٥ٙس.  10  5

 

 

0( ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ اظ ٘مك١ ة
−4
  ثٍصضز ٚ ثب ذف  31   

3

2
𝑥  

5

2
 ٔٛاظ٢ ثبضس. 

*************************************************************** 

 ذطاسبٖ ضؾ٢ٛ( 95)خثب تٛرٝ ثٝ ضىُ ٔمبثُ :  -21 

 ضا ث٤ٛٙس٥س.                             dاِف( ض٥ت ذف 

  ضا ث٤ٛٙس٥س. dة( ػطؼ اظ ٔجسأ ذف 

 ضا ث٤ٛٙس٥س.   dد( ٔؼبز١ِ ذف 

 

2𝑥( ٔرتػبت ٔحُ ثطذٛضز ذف ثٝ ٔؼبز١ِ ز  ضا ثب ٔحٛض قَٛ ٞب ث٥بث٥س.  6  3 

 

0ٞب ثبضس ٚ اظ ٘مك١ yوٝ ٔٛاظ٢ ٔحٛض ( ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س ٞـ
1
 ثٍصضز. 21

*********************************************************** 

2𝑥−  اِف( ٔؼبز١ِ ذك٣ وٝ ثب ذف  -22  س٥ستبٖ ٚ ثّٛچستبٖ(95)خ ٔٛاظ٢ ثٛزٜ ٚ اظ ٔجسأ ٔرتػبت ثٍصضز. 4 

0ة( ض٥ت ذك٣ وٝ زٚ ٘مك١ 
−2
  4 1    ٚ0

−1
  2  ٌصضز ضا ث٤ٛٙس٥س. ٣ٔ 1

3𝑥د( ذف  −  ضا زض زستٍبٜ ٔمبثُ ضسٓ و٥ٙس.  6  2

 

 

 

 

2𝑥−  اِف( ذف  -23  وطٔب٘طبٜ(95ضا زض زستٍبٜ ٔرتػبت ظ٤ط ضسٓ و٥ٙس. )خ 3 
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3𝑥−  ة( ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ ثب ذف   لكغ وٙس. -5ٔٛاظ٢ ثبضس ٚ ٔحٛض ػطؼ ٞب ضا زض ٘مك١  6 

 ********************************************************** 

3𝑥  ثٝ ٔؼبز١ِ  dاِف( ذف   -24 −  و٤ٛ٥ٍّٟٝ ٚثط٤ط احٕس(95)خضا ثب استفبزٜ اظ ٤ه  1

 ٘مكٝ ٚ ض٥ت ذف ضسٓ و٥ٙس. 

 

0د( ض٥ت ذك٣ وٝ اظ زٚ ٘مك١ 
  6

−121    ٚ0
−4
  2  ٣ٔ ٌصضز ضا ٔحبسجٝ و٥ٙس.   1

𝑥   ز( زض ٔؼبز١ِ ذف   >  اٌط      ثبضس ضىُ تمط٤ج٣ ذف ضا ضسٓ و٥ٙس. 0  ٚ    0

 

*************************************************************** 

ٔؼبز١ِ ذك٣ ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ ثب ذف   -25
2  1

3
−

    1

2
0ٔٛاظ٢ ثبضس ٚ اظ ٘مك١   1 

−3
 ِطستبٖ سٕپبز(95)خثٍصضز.  21−

*********************************************************** 

3𝑥  (اِف( ذف ثٝ ٔؼبز١ِ -26 −  ٔبظ٘سضاٖ(        95ضا ضسٓ و٥ٙس. ) ضٚش ضسٓ زِرٛاٜ است. ( )خ  1

 

 

 

 

2𝑥  ة( ٔرتػبت ٘مكٝ ا٢ اظ ذف  −  ثبضس. -7ضا ث٤ٛٙس٥س وٝ ػطؼ آٖ  1

*********************************************************** 

 ه معادلات خطیدستگا
 ثٛضٟط(95زستٍبٜ ٔؼبز١ِ ذك٣ ضٚثطٚ ضا ثٝ ضٚش زِرٛاٜ حُ ٕ٘ب٥٤س. )خ

                                                                                                   2
2𝑥    7

𝑥 − 3  −7  

 

 

 

 ظستبٖ(ذ95ٛ)خزستٍبٜ ٔؼبزلات ذك٣ ظ٤ط ضا ثٝ ضٚش حصف٣ حُ و٥ٙس. 

                                                                                                             2
 3𝑥  2  1
 4𝑥    3 

 

 



 ریاضی لنگرود سرگروهگرد آورنده : زهرا شمسی                به فصل نهمنمونه سوالات فصل 

 

 68  

 

 سٕٙبٖ(95)خزض زستٍبٜ ظ٤ط رٛاة ٔطتطن زٚ ٔؼبزِٝ ضا ث٥بث٥س. ) ثٝ ضٚش زِرٛاٜ (    

                                                                                                            2
2𝑥  2  4
−𝑥  2  7    

 

     

 ضٟطستبٖ ٞب٢ تٟطاٖ(95زستٍبٜ ٔؼبزِٝ ٞب٢ ذك٣ ظ٤ط ضا حُ و٥ٙس. )خ     

                                                                                                            2
 2𝑥    5
3𝑥 −   10    

 

 

 وطٔبٖ(95زستٍبٜ ٔؼبزلات ذك٣ ظ٤ط ضا ثٝ ضٚش زِرٛاٜ حُ و٥ٙس. )خ 

                                                                                                             2
 2𝑥 −   3
 𝑥  2  4   

 

    

 ٌّستبٖ(95ستٍبٜ ظ٤ط ضا حُ و٥ٙس. )خز 

                                                                                                          2
 𝑥 − 3  7

2𝑥 − 7  15   

 
 

 ٥ٌلاٖ ػػط( 95ثٍصاض٤س. )خ  >;  <اِف( زض رب٢ ذب٣ِ ػلأت 

      زض ا٤ٗ غٛضت :   4  2اٌط  -1

− اٌط  -2        زض ا٤ٗ غٛضت :  5  

 ة( زستٍبٜ ٔؼبزِٝ ذك٣ ٔمبثُ ضا حُ و٥ٙس. ) ا٘تربة ضاٞجطز آظاز است. ( 

                                                                                                   2
−4𝑥  3  −13

  4𝑥    1 

 

 

 ٥ٌلاٖ غجح(95ٔمبثُ ضا حُ و٥ٙس. ) ا٘تربة ضاٞجطز آظاز است. ( )خ زستٍبٜ ٔؼبز١ِ ذك٣  -

                                                                                                        2
 𝑥  2  6

2𝑥 − 2  −12 

 

 ٔطوع٢ غجح(95زستٍبٜ ٔمبثُ ضا ثٝ ضٚش زِرٛاٜ حُ و٥ٙس. )خ

                                                                                                               2
 𝑥 − 3  7

2𝑥 − 7  15 
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سبَ است. سٗ ٞط ٤ه ضا ثب تطى٥ُ زستٍبٜ ٔؼبزلات ثٝ زست  26سبَ ٚ اذتلاف سٗ آٟ٘ب  70ٔزٕٛع سٗ ػ٣ّ ٚ پسضش 

 ٔطوع٢ ػػط(95آٚض٤س.)خ

 

 

 ٞطٔعٌبٖ(95ٍبٜ ٔؼبزِٝ ذك٣ ظ٤ط ضا حُ و٥ٙس. )خزست -

                                                                                                          2
 𝑥 − 3  7

2𝑥 − 7  15 

 

 ٤عز(95ضا ثٝ زست آٚض٤س.)خ 𝑥  ٚyثب تٛرٝ ثٝ زستٍبٜ ٔمبثُ ٔمساض 

                                                                                                             {

 𝑥 − 3  7
 

2𝑥 −   4
 

 

 

 اِجطظ( 95زستٍبٜ ٔمبثُ ضا ثٝ ضٚش رب٤ٍع٣ٙ٤ حُ و٥ٙس.)خ

                                                                                                            2
   3𝑥  1
𝑥  2  9 

 

 
 اِجطظػػط( 95)خزستٍبٜ ٔمبثُ ضا ثٝ ضٚش حصف٣ حُ و٥ٙس. 

                                                                                                        2
3𝑥    −2
−2𝑥  3  5 

 

 

 

 ٚش حصف٣ حُ و٥ٙس. زستٍبٜ ٔؼبزِٝ ذك٣ ضا ثٝ ض

                                                                                                             2
 𝑥 − 2  4
2𝑥    3 

 

 

 

 لٓ( 95زستٍبٜ ٔمبثُ ضا ثٝ ضٚش رب٤ٍع٣ٙ٤ حُ و٥ٙس. )خ

                                                                                                        2
2𝑥 − 3  −5

   𝑥  1 
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 ِعستبٖ( 95)خستٍبٜ ٔمبثُ ضا حُ و٥ٙس. 

                                                                                                        2
2𝑥  3  −2
3𝑥 − 3  12 

 

 

𝑥ٔمبثُ حبغُ زض زستٍبٜ   ضا ثٝ زست آٚض٤س.    

                                                                                                           2
 3𝑥    −2
3 − 2𝑥  5 

 

 

 آشضثب٤زبٖ غطث٣( 95زستٍبٜ ٔؼبزلات ذك٣ ٔمبثُ ضا ثٝ ضٚش حصف٣ حُ و٥ٙس. )خ

                                                                                                                 2
𝑥 −   1
𝑥    3 

 

 

 ضٟطتٟطاٖ( 95)خضا ثٝ زست آٚض٤س.  yزض زستٍبٜ ٔؼبز١ِ ذك٣ ٔمبثُ ، ٔمساض 

                                                                                                        2
7𝑥 − 5  −69
7𝑥  4  30 

 

 

 چٟبض ٔحبَ ٚ ثرت٥بض٢( 95زستٍبٜ ٔؼبزِٝ ذك٣ ٔمبثُ ضا حُ و٥ٙس. )خ 

                                                                                                             2
3𝑥  2  −1
2𝑥  3  −4  

 

 

 ذطاسبٖ ضؾ٢ٛ( 95)خ زستٍبٜ ٔمبثُ ضا حُ و٥ٙس. 

                                                                                                            2
4𝑥 − 2  6
2𝑥  4  8 

 

 95تطى٥ُ ٔؼبزِٝ ثسست آٚض٤س. )خ  سبَ است. سٗ ٞط ٤ه ضا ثب 26سبَ ٚ اذتلاف سٗ آٟ٘ب  70ٔزٕٛع سٗ ػ٣ّ ٚ پسضش 

 س٥ستبٖ ٚثّٛچستبٖ(

 

 وطٔب٘طبٜ( 95)خ زستٍبٜ ظ٤ط ضا حُ و٥ٙس. 

                                                                                                              2
 𝑥  2  4
2𝑥 −   3 

 

 و٤ّٛ٥ٍٟٝ ٚ ث٤ٛط احٕس( 95ضا ثٝ زست آٚض٤س. )خ  yة( زض زستٍبٜ ٔؼبز١ِ ٔمبثُ ٔمساض 



 ریاضی لنگرود سرگروهگرد آورنده : زهرا شمسی                به فصل نهمنمونه سوالات فصل 

 

 71  

 

                                                                                                         2
 3𝑥  2  −12
              −3𝑥 

 

 ِعستبٖ سٕپبز( 95زستٍبٜ ٔؼبزلات ظ٤ط ضا حُ و٥ٙس. ) رب٤ٍع٣ٙ٤ ( )ح

                                                                                                      2
 2𝑥 −   7

−3𝑥  4  −3 

 

 

 ٔبظ٘سضاٖ(95زستٍبٜ ٔؼبزِٝ ٞب٢ ذك٣ ٔمبثُ ضا حُ و٥ٙس. )خ

                                                                                                       2
−2𝑥    8

2𝑥 − 3  −12 

 

 عثارتهای زیر رامشخص کنیذ .یا نادرستی (درستی 1

2𝑥  اِف( ٔؼازِٝ  −  ٤ه ٔؼازِٝ ذك٣ ٣ٔ تاضس. 1

2𝑥زٚذف  ب(  3  6         −
2
3
𝑥 −  تا ٞٓ ٔٛاظ٤ٙس. 5

𝑥ج(زٚذف   ٓ ػٕٛز٘س.ٕٞٛاضٜ تطٞ 5    3− 

 است. 3تطاتط تا  12  3  6ت(ض٥ة ذف 

 ذف ٔثسأٌصض ٣ٔ تاضس. 3𝑥  4ث(ذف 

 ذك٣ ػٕٛز تط ٔحٛض قَٛ ٞاست. 2−  چ(ذف 

 است. 𝑥  د(ٔؼازِٝ ذك٣ ٥ٕ٘ساظ ٘اح٥ٝ اَٚ ٚسْٛ تطاتط تا 

2𝑥  ح( زٚذف   5  4𝑥 −  تطٞٓ ٔٙكثك ٞستٙس. 10−  2

0 ٘مكٝ  خ(
2
5𝑥  ض٢ٚ ذف   31 −  طاض زاضز.ل 7

 ( در جای خالی عذد یا کلمه مناسة تنویسیذ.2

 اِف( ضاتكٝ ٢ ت٥ٗ قَٛ ٚػطؼ ٘ماـ ٔرتّف ض٢ٚ ذف ضا ....................... ذف ٣ٔ ٤ٌٛٙس.

 ب(حاِت و٣ّ ٔؼازِٝ ذف ٞا٢ ٔثسأ ٌصض تٝ غٛضت ........................ است. 

𝑥   ج(زضٔؼازِٝ ذك٣   ضا ................. ذف ٣ٔ ٤ٌٛٙس.  ......... ٚػسز ضا ...........  ػسز    

 ت( ػطؼ اظ ٔثسأ ذف ٞا٢ ٔثسأٌصض تطاتط تا ................ است.

 تطاتط تا ػسز ................ است. 9  5  3ث(ض٥ة ذف 

− 4  5چ( ض٥ة ٚػطؼ اظ ٔثسأ ذف   .تٝ تطت٥ة تطاتط تا ................ ٚ .............  است 10

− 3ػطؼ اظ ٔثسأ ذف د(   تطاتط تا ................. است. 15  5
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     2−  ح(ٔحُ تلال٣ زٚ ذف 
1
2
 ٘مكٝ ٢ .................. است.  

− 3  خ(ٔحُ تلال٣ زٚ ذف  5     −5 −  ٘مكٝ ٢ ................. است. 5

 .... است.٘مكٝ ٢ .............. 4    2−  ز( ٔحُ تلال٣ زٚ ذف 

 ذك٣ ٔٛاظ٢ ٔحٛض ................... ٚػٕٛز تطٔحٛض ................ است. 2−  ش( ذف 

 ( گسینه صحیح را انتخاب کنیذ.3

 ٔٛاظ٢ است؟ 4  4-  *( وسا٥ٔه اظ ذف ٞا٢ ظ٤ط تا ذف 

− 4   ب(         4  4   اِف(    4-   ز(                 4  د(              4

 

 وسا٥ٔه اظ ذف ٞا٢ ظ٤ط اظ ٔثسأ ٔرتػات ٣ٔ ٌصضز؟ *(

− 3ب(                       y 5اِف(    5  ز(              1    (د         0  2

 

− 2  *(وسا٥ٔه اظ ٘ماـ ظ٤ط ض٢ٚ ذف   لطاض زاضز؟ 5

0اِف( 
2
0ب(           11

−1
7 0د(                1

0
0ز(                 51−

1
31   

2-]  *( اٌط ٘مكٝ ٢ 
5

 وساْ است ؟  لطاض زاضتٝ تاضس ٔمساض 7     ض٢ٚ ذف   [

 6ز(                    -6د(                      -1ب(                1اِف( 

6  اٌط ٘مكٝ ٢  *(
-2

-12
 وساْ است ؟  لطاض زاضتٝ تاضس ٔمساض    3  ض٢ٚ ذف   7

 18ز(                    -18د(                      6ب(                -6اِف( 

− 2)  5  ذف  m*( تٝ اظا٢ چٝ ٔمساض٢ اظ   اظ ٔثسأٔرتػات ٣ٔ ٌصضز؟(8

ز(                       4د(                    -4ب(                  5اِف( 
1
4

 

 تطاتط است تا : 12  3  6*( ض٥ة ذف 

−ب(                    3( اِف
1
2

1د(                          
2

 2ز(                      

2-]*(ض٥ة ذف ٌصضا٘سٜ ضسٜ اظ ٘ماـ 
5

]  ٚ [-4
3

 تطاتط است تا : [

د(                         -1ب(                  1اِف( 
4

3
1ز(                            

3
       

   *(وسا٥ٔه اظ ٘ماـ ظ٤ط ض٢ٚ ذف
4

5
 لطاض زاضز. 
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]الف(
4
5
] ب(              [

5
4
6 ج(                    [

4

5

1
6 د(             7

1
4

5
7 

 ته سوالات زیرپاسخ دهیذ. 3  4-  (تا توجه ته معادله خطی 4

 ضا ضسٓ و٥ٙس.ٕ٘ٛزاض ٔؼازِٝ الف(  

 

 

 تاضس. 2 اظ ذف ضا پ٥سا و٥ٙس وٝ قَٛ آٖ تطاتطٔرتػات ٘مكٝ ا٢ ب( 

 

 تاضس. -9 ٔرتػات ٘مكٝ ا٢ اظ ذف ضا پ٥سا و٥ٙس وٝ ػطؼ آٖ تطاتط ج(

 

 ٔحُ تطذٛضز ا٤ٗ ذف تا ٔحٛضٞا٢ ٔرتػات چٝ ٘ماق٣ است؟ت( 

***************************************** 

 ضا ضسٓ و٥ٙس. 12-  2  5- ٕ٘ٛزاض ٔؼازِٝ ذك٣( الف(5

 

 

] ٔٛاظ٢ تٛزٜ ٚاظ ٘مكٝ ٢ 22  12  5 ٔؼازِٝ ذك٣ ضات٤ٛٙس٥س وٝ تا ذف( ب
-5
9
 تٍصضز. [

 

] ٔؼازِٝ ذك٣ ضا ت٤ٛٙس٥سوٝ اظ ٘ماـج(
-7
3

] و 6
-5
-5

 تٍصضز. 7

 

***************************************** 

] ٔؼازِٝ ذك٣ ضا ت٤ٛٙس٥سوٝ اظ ٔثسأ ٔرتػات ٚ٘مكٝ ٢ الف(( 6
-7
3

 تٍصضز. [

 

]ضا قٛض٢ تؼ٥٥ٗ و٥ٙس وٝ ٘مكٝ ٢ aٔمساض ( ب
6
-4

 ٚالغ تاضس.        ض٢ٚ ذف [
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***************************************** 

6 ٔؼازِٝ ذك٣ ضا ت٤ٛٙس٥س وٝ اظ ٘مكٝ ٢الف(( 7
-5
-4

 ٌصضتٝ ٚتط ٔحٛض ػطؼ ٞا ػٕٛز تاضس. 7

] ٔؼازِٝ ذك٣ ضا ت٤ٛٙس٥س وٝ اظ ٘مكٝ ٢ (ب
-6
5

 ٝ ٚتا ٔحٛض قَٛ ٞا ٔٛاظ٢ تاضس.ٌصضت [

] ٔؼازِٝ ذك٣ ضا ت٤ٛٙس٥س وٝ اظ ٘مكٝ ٢ (ج
-5
1
 ٌصضتٝ ٚتا ٔحٛض ػطؼ ٞا ٔٛاظ٢ تاضس. [

] ٔؼازِٝ ذك٣ ضا ت٤ٛٙس٥س وٝ اظ ٘مكٝ ٢ (ت
8
-4

 ٌصضتٝ ٚتط ٔحٛض قَٛ ٞا ػٕٛز تاضس. [

− 7   تا تٛجٝ تٝ ٔؼازِٝ( 8  ٔرتػات ٘ماـ ظ٤ط ضا وأُ و٥ٙس.  5

                                                                      0
3

1                                           0
9

1 

*********************************************************** 

 ٔؼازِٝ ذف ٞا٢ ضسٓ ضسٜ ضا ت٤ٛٙس٥س.( 9

 

 

 

***************************************** 

 (ٞطجفت اظ ذف ٞا٢ ظ٤ط ٘سثت تٝ ٞٓ چٝ ٚؾؼ٥ت٣ زاض٘س. 10

(اِف                              8
8 − 4  12

  
-1
2
  5

(ب           {
-9 − 6  18
−4  6  12

(د              8
5 − 4  20
  

5
4
 − 1 

 

********************************************************** 

 تاضس . -2ٚػطؼ اظ ٔثسآ آٖ  5 ( ٔؼازِٝ ذك٣ ضا ت٤ٛٙس٥س وٝ قَٛ اظ ٔثسأ آ11ٖ

 

*********************************************************** 

              أ ٞط٤ه اظ ذف ٞا٢ ظ٤ط ضا ت٤ٛٙس٥س( ض٥ة ٚػطؼ اظ ٔثس12
2
3
 − 7                                3  

6  9                           7 − 3  21 
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*********************************************************** 

− 7  ٔحُ تطذٛضز ذف  A(٘مكٝ ٢ 13 ٔحُ تطذٛضز ا٤ٗ ذف تا ٔحٛض Bتا ٔحٛض قِٟٛا ٚ٘مكٝ ٢ 21  3

 ضا تسست آٚض٤س. OABٔثسأ ٔرتػات تاضس ٔساحت ٔخّج oػطؼ ٞا ٚ

 

0اظ زٚ ٘مكٝ        ضا قٛض٢ پ٥سا و٥ٙس وٝ ٔؼازِٝ ذف  a , b( ٔمساض 14
1
51  ٚ 02

 تٍصضز. 51

*************************************************************** 

لكغ ٣ٔ وٙس ا٤ٗ ذف اظ چٝ ٘اح٥ٝ ٞا٢ ػثٛض  +3ٞا ضا زض ٘مكٝ   ض٥ة ٔٙف٣ ٣ٔ تاضس ٚٔحٛض  زاضا٢ dذف ( 15

 ٣ٔ وٙس؟

*********************************************************** 

3-]اظ ٘مكٝ ٢  21  5   ضا قٛض٢ تؼ٥٥ٗ و٥ٙس وٝ ذف  a( ٔمساض 16
3

 تٍصضز. [

*********************************************************** 

  ضا قٛض٢ تؼ٥٥ٗ و٥ٙس وٝ ذف  bٔمساض  (17
5
6
0٘مكٝ ٢  اظ    

3
 تٍصضز. 81

 6پا٤اٖ فػُ
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 92 تا 76از صفحۀ 7فصل

 

 عثارتهای زیر رامشخص کنیذ .یا نادرستی (درستی 1

اِف( ػجبضت 
 2 √3 

 
 ثٛضٟط( ٤95ه ػجبضت ٤ٌٛب است.. )خ 

ة( ػجبضت 
   

√  1
 ذٛظستبٖ(٤95ه ػجبضت ٤ٌٛبست. )خ  

 (ح
  √  8  

 ٥ٌلاٖ ػػط( ٤95ه ػجبضت ٤ٌٛب است.) خ  2 

( ػجبضت ت
5√ 

  6
 ٥ٌلاٖ غجح( ٤95ه ػجبضت ٤ٌٛبست.) خ  

𝑥 ػجبضت  (ث −  ٞطٔعٌبٖ( ٤95ه ػجبضت ٤ٌٛب ٥٘ست.)خ    

ػجبضت  (س
    3

  1
 اِجطظػػع(٤95ه ػجبضت ٤ٌٛب است.)خ  

( ػجبضت د
√ 4

 
آشضثب٤زبٖ ضطل٣(95خ) ٤ٌٛب ٣ٕ٘ ثبضس.  

3   (ح − 𝑥    .و٤ٛ٥ٍّٟٝ ٚثط٤ط احٕس(95)خ ٤ه ػجبضت ٤ٌٛبست 

( ػجبضت ٤ٌٛب٢ خ
  2

 2 2
 ٤عز(95تؼط٤ف ٘طسٜ است. )خ 2  ثٝ اظا٢   

 ظ٘زبٖ(  95)خز( غٛضت ٤ه ػسز ٤ٌٛب ٞطٌع ٣ٕ٘ تٛا٘س ثطاثط غفط ثبضس.

***************************************************************** 

 ( در جای خالی عذد یا کلمه مناسة تنویسیذ.2

 ٚٞطٔعٌبٖ(  وطٔب95ٖػجبضت ٤ٌٛب وسط٢ است وٝ غٛضت ٚ ٔرطد آٖ .......................... ثبضس.)خ (اِف

( ػجبضت ...................... ٤ه ػجبضت ٤ٌٛب ٥٘ست. ) ة
     3   

2 
  ،√2 

 
 (وطٔب٘طب95ٜ( )خ 

( ػجبضت ح
  3   

4  8
 وطٔب٘طبٜ(95( )خ 2،  -2ثٝ اظا٢ ٔمساض ................... تؼط٤ف ٘طسٜ است. )  

( حبغُ ػجبضت ت
2  3

3 2 
 ضٟطستبٟ٘ب٢ تٟطاٖ( 95)خ، ) ثب فطؼ ٔرطد ٔربِف غفط ( ثطاثط ثب ................ است .  

( ػجبضت ٤ٌٛب٢ ث
5 2 3 

  7
𝑥  ثٝ اظا٢     ٥ٌلاٖ غجح( 95تؼط٤ف ٘طسٜ است.)خ     

ػجبضت س(
  7

  3
 اِجطظ( 95ٔسب٢ٚ .................. تؼط٤ف ٘طسٜ است.)خ 𝑥ثٝ اظا٢  

ػجبضت د(
5  

2  
𝑥ثٝ اظا٢      ِطستبٖ( 95، تؼط٤ف ٘طسٜ است.)خ    

سبزٜ ضس٠ ػجبضت ح(
18 5

 ِطستبٖ( 95)خثطاثط است ثب ................ . 6 6



 ریاضی لنگرود سرگروهگرد آورنده : زهرا شمسی                به فصل نهمنمونه سوالات فصل 

 

 77  

 

ػجبضت خ(
  √2

 3  
 چٟبضٔحبَ ثرت٥بض٢( 95ثٝ اظا٢ .................. تؼط٤ف ٘طسٜ است.)خ  

ػجبضت ز(
3  5

2  8
𝑥ثٝ اظا٢      س٥ستبٖ ٚثّٛچستبٖ( 95تؼط٤ف ٘طسٜ است.)خ       

***************************************************************** 

 سینه صحیح را انتخاب کنیذ.( گ3

  ضٟطستبٟ٘ب٢ تٟطاٖ(95)خوساْ ٤ه اظ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ٤ٌٛب است؟ ) ٔرطد وسطٞب ٔربِف غفط فطؼ ضسٜ است.  اِف(

1 )
m n

n


             2  )mn m

n





2

5
         3) 

m

m n

2                  4 )mn

m

 25
8

  

 ثٛضٟط(95وساْ ػجبضت ٔسب٢ٚ ٤ه است؟ )خة(

1 )
2  5

2  5
                  2 )

2  5

5 2 
                 3 )

2  5

 2  5
                4 )

2  5

2  5
 

 ذٛظستبٖ(٣ٔ95 ثبضس؟ )خ -1غُ وساْ ػجبضت ثطاثط ح(حب

1 )
2  5

5 2 
                 2 )

3  7

3  7
                   3 )

6  1

 1 6 
                 4 )

6  5

5 6 
 

ٔمبز٤ط تؼط٤ف ٘طسٜ ػجبضت ٤ٌٛب٢ ت(
   2 5  

    3  
 سٕٙبٖ(95وساْ است؟ )خ 

1 )3-                    2 )3                       3 )5                        4 )5- 

 ػػط ٥ٌلاٖ( 95وساْ ٤ه اظ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا ٣ٔ تٛاٖ سبزٜ ٕ٘ٛز؟ )خث(

1 )
 2 5

 2                 2 )
 2 5

5
                 3 )

 2 5

 2 5
                   4 )

 2 5 

 
 

( حبغُ تمس٥ٓ س
  28 4 2 3  

 ظ٘زبٖ( 95ساْ است؟ )خو 2  3 7  

1 )4𝑥                 2 )4𝑥7 3 5           3 )−4𝑥                4 )−4𝑥  

 آشضثب٤زبٖ غطث٣( 95وساْ ٤ه اظ ػجبضت ٞب٢ رجط٢ ٤ٌٛب٢ ظ٤ط ثب ثم٥ٝ ٔتفبٚت است؟ )خد(

1 )
  2

  5
                  2 )

 2  

5  
                 3 )

2  

   5
                    4 )

   2

   5
 

 ( وساْ ٤ه اظ ػجبضت ٞب٢ ٤ٌٛب٢ ظ٤ط لبثُ سبزٜ ضسٖ است؟ ) زض تٕب٣ٔ ٌع٤ٙٝ ٞب ٔرطد وسطٞب ٔربِف غفط است. (ح

 ذطاسبٖ ضؾ٢ٛ( 95)خ

1 )
 2 5

 2             2 )
 2 4

4
                3 )

 2  2

 2                    4 )
 2  2

   
            

حبغُ ػجبضت خ(
   

   
 و٤ّٛ٥ٍٟٝ ٚ ث٤ٛط احٕس   ( 95ذطزاز ثطاثط است ثب : )   

  1 د.                       1ة.                -1اِف. 
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𝑥( وساْ ػجبضت ظ٤ط ثٝ اظا٢ ز  ٔبظ٘سضاٖ( 95تؼط٤ف ضسٜ است؟) 5 

1 )
2  10

  5
                   2 )

10 ـ2 

5
                    3 )

2  4

5 
                   4 )

2  6

  5
 

***************************************************************** 

 سوالات تشریحی

 

 ثَضْش(95) خ  است. تؼط٤ف ٘طسٜ 𝑥اِف( ػجبضت ٤ٌٛب٢ ضٚثطٚ ثٝ اظا٢ چٝ ٔمبز٤ط٢ اظ  -1

                                                                                                                    
  5  1  

3  6
 

 ة( حبغُ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س.                                              

                                                                                                     
   2 3  2  

  1
 

   2 1  

  1
 

                                                                                                          
   2  

 2 9
 

     

  3
        

 

 ذبضد لسٕت تمس٥ٓ ظ٤ط ضا ٔطرع و٥ٙس.  ح( 

                                                                                           𝑥  1     𝑥3 − 2𝑥2  5𝑥 − 1    

 

************************************************************* 

 ثطا٢ ػجبضت ٤ٌٛب٢ ظ٤ط ٔمبز٤ط٢ ضا ثٝ زست آٚض٤س وٝ ػجبضت ثٝ اظا٢ آٟ٘ب تؼط٤ف ٘طسٜ است. اِف(. -2

 خَصستبى(95) خ                                                                                                                

                                                                                              
  5

3  1
      

 

 ة. حبغُ ػجبضت ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                          
  1

 2 4  3
 

 2 9

 
  

 چٝ لسٕت٣ ٘بزضست است؟ آٖ ضا اغلاح و٥ٙس.  ح. زض حُ ظ٤ط
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2
−

4  1

2
 

  4  1

2
 

 3  1

2
  

 

 ذبضد لسٕت ٚ ثبل٥ٕب٘سٜ تمس٥ٓ ظ٤ط ضا ٔطرع و٥ٙس. ت(

                                                                                       𝑥 − 1        3𝑥2 − 2𝑥  1 
 

 

                                                                                                                            

*************************************************************** 

 سوٌبى(95) خ اِف(. حبغُ ػجبضات ظ٤ط ضا ثٝ سبزٜ تط٤ٗ غٛضت ث٤ٛٙس٥س. -3

                                                                                                 
   3 5   

 2 25  
 

    5  

    5  
 : اِف  

 

                                                                                                         1  
     

       
 : ة   

 

ثٝ غٛضت ٘ع٣ِٚ  𝑥ة(حبغُ تمس٥ٓ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. ) اثتسا ٔمسٓ ٚ ٔمسْٛ ػ٥ّٝ ضا ثط اسبس زضرٝ ٘سجت ثٝ ٔتغ٥ط 

 ٔطتت و٥ٙس. ( 

                                                                                        4𝑥  𝑥2      28𝑥  2𝑥3  15𝑥2 
 

 

 

 

 اِف(حبغُ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. ) ٔرطد وسطٞب ٔربِف غفط فطؼ ضسٜ است. (-4

 ضٟطستبٟ٘ب٢ تٟطاٖ( 95)خ                                                                                                     

                                                                                                         
2

 
 

5 

3 
  

 

                                                                                                    
5 3

3  
 

10 5

9 4   
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𝑥تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘زبْ ز٥ٞس. )  -ة  −3  ) 

                                                                                          𝑥  2          3𝑥2  8𝑥 − 5 
 

 

 

 

*************************************************************** 

) خ  حبغُ ػجبضت ٔمبثُ ضا ثٝ سبزٜ تط٤ٗ غٛضت ٕٔىٗ ث٤ٛٙس٥س. ) ٔرطد وسطٞب ٔربِف غفط فطؼ ضسٜ است. (اِف(  -5

                                                                                                                                                                                                                                      کشهبى(95

                                                                                                
   2   6  

  3
 

    3  

 2 4
     

 

 ة(  ذبضد لسٕت ٚ ثبل٣ ٔب٘س٠ تمس٥ٓ ظ٤ط ضا ٔطرع و٥ٙس.    

                                                                                        3𝑥 − 11       3𝑥2 − 8𝑥 − 11      
 

    

                                                                                                    

 

 گلستبى(95) خ تؼط٤ف ٘طسٜ ٣ٔ ثبضس.  𝑥اِف( ػجبضت ٤ٌٛب٢ ٔمبثُ ثٝ اظا٢ چٝ ٔمبز٤ط٢ اظ  - 6 

                                                                                                               
  3  6  

  (  5)(  2)  
 

 

 ة( حبغُ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س.

                                                                                             
   2 49  

  1
 

    7  

 2  
  

 

                                                                                               
  2   

 2 5  6
−

  5  

  3
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20𝑥3اٌط چٙس رّٕٝ ا٢ ح(  23𝑥2 − 10𝑥 4𝑥ثط      ضا ثسست آٚض٤س.  ثرص پص٤ط ثبضس  3 

 

 

 

*************************************************************** 

 ٥ٌلاٖ ػػط( 95)خ اِف( ػجبضت ٤ٌٛب٢ ٔمبثُ ضا سبزٜ و٥ٙس.   -7

                                                                                                               
   2 9  

   (  3)  
  

 ة( حبغُ رٕغ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                     
  3   

    2  
−

  4  1  

    2  
       

 

 تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘زبْ ز٥ٞس.   

                                                                                             2𝑥 − 3       2𝑥2  𝑥 − 6                                                                                                                      
 

 

 

 ٥ٌلاٖ غجح( 95)خ اِف( ػجبضت ٤ٌٛب٢ ٔمبثُ ضا سبزٜ و٥ٙس. -8

                                                                                                                     
6  3

5 10 
  

 ة( حبغُ ؾطة ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س.

                                                                                         
   2 7  10  

    2  
 

  2  

  5    
  

 

 و٥ٙس. تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘زبْ زازٜ ٚ ذبضد لسٕت ٚ ثبل٥ٕب٘سٜ ضا ٔطرع ح( 

                                                                                                  𝑥  1      3𝑥2  6𝑥  4 
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**************************************************************** 

  اٌط  -اِف -9
   4    

3  12
   ٚ  

   

 2 16
 ٔطوع٢ غجح( 95ضٙس: )خ ثب 

 تؼط٤ف ٣ٕ٘ ضٛز؟ 𝑥ثٝ اظا٢ چٝ ٔمساض اظ  Aتؼ٥٥ٗ و٥ٙس ػجبضت  -اِف 

 ضا ثٝ سبزٜ تط٤ٗ غٛضت ٕٔىٗ ث٤ٛٙس٥س.     ٚ      -ة

 

 

 

 

وساْ ٤ه اظ ػجبضت ٞب٢  -ح
2  

√ 
  ٚ

1
 
 1

 
  ٚ√3  

 2 1
 ٤ٌٛب ٞستٙس؟   

 

𝑥2تمس٥ٓ   -ت − 5𝑥 − 24  𝑥 −  ضا ا٘زبْ ز٥ٞس. 8

 

 

 

 

  اٌط -اِف   -10
3  1

 2 1
    ٚ  

 2

  1
 ٔطوع٢ ػػط( 95زٚ ػجبضت ٤ٌٛب ثبضٙس: )خ  

 تؼط٤ف ٣ٕ٘ ضٛز؟  𝑥ثٝ اظا٢ چٝ ٔمساض اظ  Aتؼ٥٥ٗ و٥ٙس ػجبضت  -اِف

 

 ضا ثٝ سبزٜ تط٤ٗ غٛضت ٕٔىٗ ث٤ٛٙس٥س.    ٚ      حبغُ  -ة

 

𝑥4تمس٥ٓ    -ح − 2𝑥2 − 10  𝑥2 −  ضا ا٘زبْ ز٥ٞس. 5

 

 

  

   *************************************************************** 

     ٞطٔعٌبٖ( 95)خ اِف(   حبغُ ػجبضت ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س؟ ) ٔرطد وسط ٔربِف غفط فطؼ ضسٜ است. ( -11

                                                                                                  
    3  

 
 

   2  

 2 2  15
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 ( ػجبضت ٔمبثُ ثٝ اظا٢ چٝ ٔمساض٢ اظ ٔتغ٥طٞب تؼط٤ف ٘طسٜ است؟ ة

                                                                                                                      
   2 1  

  5
 

 ( ػجبضت ٤ٌٛب٢ ظ٤ط ضا ٔحبسجٝ و٥ٙس. ح

                                                                                                            
6

 
 

4

  
  

 حبغُ تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س. ت(

                                                                                                    𝑥  3     𝑥3 − 2𝑥 − 7 
 

 

 

 95)خ حبغُ ٞط ٤ه اظ ػجبضت ٞب٢ ٤ٌٛب ضا ثٝ سبزٜ تط٤ٗ غٛضت ث٤ٛٙس٥س. ) ٔرطد ٞب ٔربِف غفط ٞستٙس. ( اِف( -12  

     ٤عز(

                                                                                                 
   5 

2 
   

 2

   2 25
 : اِف   

 

                                                                                                     
2  7

  2
  

2  3

2  
 : ة   

 ٚ ذبضد لسٕت ٚ ثبل٥ٕب٘س٠ آٖ ضا ٔطرع و٥ٙس.  تمس٥ٓ ظ٤ط ضا ا٘زبْ زازٜة(

                                                                                              2𝑥 − 3        2𝑥2 − 9𝑥  5 
 

 

 

*************************************************************** 

     اِجطظغجح(95)خ ضا ثٝ زست آٚض٤س.  اِف( حبغُ ػجبضت ٔمبثُ -13

                                                                                                     
 2 5  6

  1
 

  3

  1
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ة( زٚ ػجبضت ٤ٌٛب ث٤ٛٙس٥س وٝ حبغُ رٕغ آٟ٘ب 
  3

  5
 ضٛز.   

 

𝑥2زبْ ز٥ٞس.                                                     تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘ -ح − 5       𝑥4 − 3𝑥2 − 10 

 

 

 

 

 *************************************************************** 

     اِجطظػػط(95)خ حبغُ ػجبضت ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. اِف(  -14   

                                                                                                                
 

  1
 

1

 
  

 تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘زبْ ز٥ٞس. ة(

                                                                                                𝑥  1        𝑥2  4𝑥  3 
 

 

 

 

*************************************************************** 

     ظ٘زبٖ(95)خ تؼط٤ف ٘طسٜ است ؟  𝑥ػجبضت ٔمبثُ ثٝ اظا٢ چٝ ٔمبز٤ط٢ اظ اِف(   -15  

                                                                                                                   
  5  25  

   2 25  
 

 

 حبغُ ػجبضت ٔمبثُ ضا ثٝ سبزٜ تط٤ٗ غٛضت ث٤ٛٙس٥س.        ة(

                                                                                                    
  5  1  

   2  2  
−

  6  

       
  

 ا ا٘زبْ ز٥ٞس ٚ ثبل٥ٕب٘سٜ ضا ٥٘ع ثٝ زست آٚض٤س. تمس٥ٓ ٔمبثُ ضد(

                                                                                                𝑥 − 2     3𝑥2  4𝑥 − 5 
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************************************************************** 

     لٓ(95)خ ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. حبغُ ػجبضت ٞب٢ ظاِف( -16

                                                                                             
  3  

 
−

  4  

2 
 

  5  

6 
  

 

                                                                                        
    4  

3 2 12 
 

   2 8  16  

 2 4 
  

 

𝑥2ضا قٛض٢ تؼ٥٥ٗ و٥ٙس وٝ ػجبضت  mٔمساض ة( − 7𝑥  3 𝑥ثط      −  ثرص پص٤ط ثبضس. 2

     ِطستبٖ(95)خ  حبغُ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا ثٝ سبزٜ تط٤ٗ غٛضت ٕٔىٗ ث٤ٛٙس٥س.اِف( -17

                                                                                                         
  3  6  

2  4
−

    7  

3  21
  

 

                                                                                                          
  10   

 2  
   2 2   

5 2   

 مبثُ ضا ا٘زبْ ز٥ٞس. تمس٥ٓ ٔة(

                                                                                      𝑥2 − 2        𝑥2  2𝑥3  4𝑥  7 
 

 

 

***************************************************************** 

     استبٖ تٟطاٖ(95)خ تؼط٤ف ٘طسٜ است؟  mاِف( ػجبضت ٔمبثُ ثٝ اظا٢ چٝ ٔمساض٢ اظ  -18

                                                                                                                   
   2 3  7  

4  12
 

 

 ة( حبغُ تفط٤ك ظ٤ط ضا ثٝ سبزٜ تط٤ٗ غٛضت ثٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                        
   2  

   
−

   2  

   
  

 

 د( تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘زبْ ز٥ٞس. 
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                                                                                                   𝑥 − 3     𝑥2 − 7𝑥  9 
 

 

 

 

ػجبضت ٤ٌٛب٢ اِف(  -19
   2    

2  16
   آشضثب٤زبٖ ضطل٣(95)خ تؼط٤ف ٘طسٜ است؟ 𝑥ثٝ اظا٢ چٝ ٔمبز٤ط٢ اظ   

 

 حبغُ ػجبضت ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س. ة(

                                                                                                      
  3 2  

  1
 

   2    

 2 1
  

 

 تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘زبْ ز٥ٞس. د(

                                                                                           𝑥 − 2     4𝑥 − 𝑥2  7  2𝑥2 
 

 

 

 

   

*************************************************************** 

اِف( ػجبضت رجط٢ ٤ٌٛب٢  -20
  7 2 1   

   (  1) (  2)  
𝑥ثٝ اظا٢    1  ٚ𝑥  تؼط٤ف ٘طسٜ است.       

     آشضثب٤زبٖ غطث٣(95)خ                                                                                                       

 ة( حبغُ ػجبضت ضٚثطٚ ضا سبزٜ و٥ٙس. 

                                                                                             
    5 2 25    

 2 7  10
 

     2 4   

15 2   

 

 ذبضد لسٕت ٚ ثبل٥ٕب٘س٠ تمس٥ٓ ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. ح(

                                                                          𝑥  4                       −𝑥2  8𝑥 − 12 
 

 



 ریاضی لنگرود سرگروهگرد آورنده : زهرا شمسی                به فصل نهمنمونه سوالات فصل 

 

 87  

 

 

 

 چْبسهحبل ثخت٘بسٕ( 95) خ اِف( حبغُ ػجبضتٟب٢ ظ٤ط ضا ثٝ سبزٜ تط٤ٗ غٛضت ث٤ٛٙس٥س. -21

                                                                                                             
3
 
 2   

   
5
 2 

1
 
  
 :اِف     

 

                                                                                          
  6 2 6

  6
 

    2 7  6  

 2 36
 :ة   

 

 ٔحبسجٝ وطزٜ ٚ ثبل٥ٕب٘سٜ ضا ٔطرع و٥ٙس. تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ة(

                                                                                         𝑥 − 1     2𝑥3 − 𝑥2 − 2𝑥  1 
 

 

 

***************************************************************** 

ضا ثٝ زست آٚض٤س ٚ ٘ت٥زٝ ضا سبزٜ و٥ٙس. ) ٔرطد ١ٕٞ وسطٞب ٔربِف غفط فطؼ ضسٜ حبغُ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط اِف(  - 22

 خشاسبى سضَٕ( 95) خ  است. (

                                                                                          
 3 

 2 4
 

2

  2
 :اِف   

 

                                                                                                
1
 
 

1
 

   
1
 
 

1
 
   

 :ة  

 

 

8𝑥ذبضد لسٕت ٚ ثبل٥ٕب٘سٜ تمس٥ٓ ػجبضت ة( − 𝑥2 − 𝑥ضا ثط ػجبضت  12  ثٝ زست آٚض٤س. 6 
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 س٘ستبى ٍ ثلَچستبى( 95) خ . حبغُ ػجبضت ٞب٢ ظ٤ط ضا ثٝ سبزٜ تط٤ٗ غٛضت ٕٔىٗ ث٤ٛٙس٥س - اِف-23 

                                                                                              
  2  4  

  5     
−

  5  2  

    5   
 : اِف  

                                                                                                    
   24 2   

   12 2 6    
 : ة   

 تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘زبْ ز٥ٞس. ة(

                                                                                              𝑥 − 1         5𝑥2  3𝑥 − 7 
 

 

*************************************************************** 

 کشهبًطبُ( 95) خ اِف( ػجبضت ٔمبثُ ضا سبزٜ و٥ٙس. . -24

                                                                                                         
     3   

 2 5  6
  

 

 ة( حبغُ ػجبضت ظ٤ط ضا ثٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                 
   1    

  2
 

   3   

(  1)(  2)
  

 

 تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘زبْ ز٥ٞس. 

                                                                                                   𝑥 − 3     5𝑥2 − 7𝑥 − 6 
 

 

 

*************************************************************** 

 کْک٘لَِٗ ٍثَٗشاحوذ(95)خ اِف( حبغُ ػجبضت ٔمبثُ ضا ثسست آٚض٤س.  -25

                                                                                             .
1

 2 −
1

 2/  .
1

 
 

1

 
/   

 

 ة( ثٝ اظا٢ وساْ ٔمبز٤ط ػجبضت ٔمبثُ تؼط٤ف ٘طسٜ است؟ 
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7

 2 4
  

 د( تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘زبْ ز٥ٞس. 

                                                                               𝑥2 − 3          4𝑥4 − 2𝑥2  2𝑥 − 7 
 

 

 

 

*************************************************************** 

 د(لشستبى سوپب95)خ اِف( ػجبضت ٔمبثُ ثٝ اظا٢ چٝ ٔمبز٤ط٢ اظ ٔتغ٥طٞب تؼط٤ف ٘طسٜ است.  -25

                                                                                                                       
  3

 3 25 
 

 ة( حبغػُ ػجبضت ٔمبثُ ضا ثٝ سبزٜ تط٤ٗ غٛضت ث٤ٛٙس٥س. ) ٔرطد ٞب ٔربِف غفط ٞستٙس. ( 

                                                                                                     
  

1
 2   2

 
2

 2 1
  

  
1

 2 3  2
  

 

 

15𝑥2تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘زبْ ز٥ٞس.                                                      28𝑥  2𝑥3  𝑥(4  𝑥) 

 

 

*************************************************************** 

اِف( تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا اثتسا ثٝ ؾطة تجس٤ُ وطزٜ سپس حُ و٥ٙس. ) ٔرطد ٞب ٔربِف غفط  فطؼ ضسٜ ا٘س.(  -26

 هبصًذساى(95)خ

                                                                                                 
   2 4  

  4 2 12   
 

    2  

    3  
  

 

 

 ة( حبغُ رٕغ ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س. 

                                                                                                     
  3  

    1  
 

  2  

    1  
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 د( تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا ا٘زبْ ز٥ٞس. 

                                                                                                     𝑥 − 2    2𝑥3 − 𝑥2  9 
 

 

 

*************************************************************** 

 

 7پایان فصل 
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 8فػل
 عثارتهای زیر رامشخص کنیذ .یا نادرستی (درستی 1

 ضٟطستبٖ ٞب٢ تٟطاٖ( 95اِف( ٚرٝ ٞب٢ ٞطْ ثٝ ضىُ ٔخّج است. )خ

 ذٛظستبٖ(95استٛا٘ٝ اظ زٚضاٖ ٔستك٥ُ حَٛ ؾّغ آٖ ثٝ زست ٣ٔ آ٤س. )خة( 

 وطٔبٖ(95ٞط زا٤طٜ ٚتطٞب٢ وٝ اظ ٔطوع زا٤طٜ ثٝ ٤ه فبغّٝ ا٘س، ثب ٞٓ ٔسب٢ٚ ا٘س.)خزض ح(

 ٌّستبٖ ٚ ِطستبٖ(95زٚضاٖ ٤ه ٥٘ٓ زا٤طٜ حَٛ لكط آٖ وطٜ ثٛرٛز ٣ٔ آ٤س)خ ظات(

 ظ٘زبٖ( 95.) خ فبغ١ّ ضأس ٞطْ تب لبػسٜ ضا اضتفبع ٞطْ ٤ٌٛٙس (ث

 تٟطاٖ( 95.) خ ٞطْ زٚ لبػس٠ ثطاثط ثٝ ضىُ زا٤طٜ زاضز.  ( س

 ٞطٔعٌبٖ( 95.)خزض ٤ه زا٤طٜ ٚتطٞب٢ ٘ظ٥ط زٚ وٕبٖ ٔسب٢ٚ ثب ٞٓ ٔسب٢ٚ ٞستٙس. (د

 اِجطظػػع(95اٌط لبػسٜ ٞب٢ زٚ ٞطْ ٞٓ ٔسبحت ثبضٙس، حزٓ آٖ ٞب ٔسب٢ٚ است..)خ (ح

َ چٟبضٔحب 95. .)خثبضس چٙس سب٘ت٣ ٔتط ٔىؼت است cm 12ٚ اضتفبع آٖ  10حزٓ ٤ه ٔرطٚـ وٝ ٔسبحت لبػس٠ آٖ ( خ

 ثرت٥بض٢(

 وطٔب٘طبٜ(95)خاٌط زٚ ٞطْ زاضا٢ لبػسٜ ٞب٢ ٞٓ ٔسبحت ٚ اضتفبع ٞب٢ ٔسب٢ٚ ثبضٙس، حزٓ آٟ٘ب ثب ٞٓ ثطاثط است.   ز

 ٤عز(95اٌط وطٜ ا٢ ضا ثب ٤ه غفحٝ ثطش ز٥ٞٓ، قح ثط٤سٜ ضسٜ زا٤طٜ است. )خ( ش

 ذطاسبٖ ضؾ٢ٛ(  95)خ.٣ٔ ضٛز. اٌط ضؼبع وطٜ ا٢ ضا زٚ ثطاثط و٥ٙٓ، ٔسبحت آٖ ................. ثطاثط( ض

***************************************************************** 

 ( در جای خالی عذد یا کلمه مناسة تنویسیذ.2

 ثٛضٟط(95اظ زٚضاٖ ٤ه ضثغ زا٤طٜ حَٛ ضؼبع آٖ ........................ ثٛرٛز ٣ٔ آ٤س..)خ اِف(

 ذٛظستبٖ(95ثبضٙس ثطاثط ثب ............. ٣ٔ ثبضس. )خ  وٝ قَٛ ١ٕٞ ٤بَ ٞب٢ آٖ ٔسبحت وُ ٞطْ ٔٙتظٓ چٟبضٚر٣ٟ  ة(

 ضٟطستبٟ٘ب٢ تٟطاٖ( 95)خ....... ثٝ ٚرٛز ٣ٔ آ٤س.. ....... اظ زٚضاٖ ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ حَٛ ٤ه ؾّغ لبئٓ آٖ ٤هت( 

 ٥لاٖ غجح ٚ چٟبضٔحبَ ثرت٥بض٢(ٌ 95ثطاثط ثب .......................... است.)خ  ث( ٔسبحت ٤ه وطٜ ثٝ ضؼبع 

 ٔطوع٢( 95...... ٞستٙس، ثٝ ا٤ٗ ا٘ساظ٠ ........... ٣ٔ ٌٛئ٥ٓ.)خؿبست وٝ ............ ٔطوع .......وطٜ ٔزٕٛػٝ ............ اظ فس(

 95...... ثسست ٣ٔ آ٤س.)خثبضس. حزٓ آٖ اظ ضاثك١ .................. ٚ ٔسبحت آٖ ٥٘ع اظ ضاثك١ ................. R( اٌط ضؼبع وطٜ ا٢ د

 ػػط ٔطوع٢(

 ػػط ٔطوع٢( 95( اظ زٚضاٖ ................... حَٛ ٤ى٣ اظ اؾلاع ػٕٛز ثط ٞٓ ، ٔرطٚـ ثٝ ٚرٛز ٣ٔ آ٤س. )خح

 ػػط ٔطوع٢( 95........ است وٝ فبغ١ّ آٟ٘ب اظ ٘مك١ حبثت٣ ثٝ ٘بْ ٔطوع ثطاثط است. )خوطٜ ٔزٕٛػٝ ٘مبق٣ اظ ....... (خ
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 ٞطٔعٌبٖ( ٢95 وٝ زض استٛا٘ٝ ٔحبـ ضسٜ ................... ثطاثط حزٓ استٛا٘ٝ است. )خحزٓ وطٜ از(

 ٤عز( 95زضرٝ ٤ه ٥٘ٓ زا٤طٜ حَٛ لكط آٖ .................... ثٛرٛز ٣ٔ آ٤س. )خ 360اظ زٚضاٖ ش(

 اِجطظ( 95اٌط لبػسٜ ٞط٣ٔ ٤ه ٔطثغ ثبضس، ا٤ٗ ٞطْ .............. تب ٚرٝ رب٘ج٣ زاضز..)خ (ض

 اِجطظ( 95اظ زٚضاٖ ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ حَٛ ؾّغ ظا١٤ٚ لبئٕٝ ......................... ثٝ زست ٣ٔ آ٤س. )خظ(

 ذطاسبٖ ضؾ٢ٛ( 95.)خاٌط ضؼبع وطٜ ا٢ ضا زٚ ثطاثط و٥ٙٓ، ٔسبحت آٖ ................. ثطاثط ٣ٔ ضٛز. (غ

 (و٤ّٛ٥ٍٟٝ ٚ ث٤ٛط احٕس 95... ٣ٔ ثبضس..)خثطا٢ ٔحبسج١ ٔسبحت .................... 2  4( زستٛض س

 چٟبضٔحبَ ثرت٥بض٢( 95( اظ زٚضاٖ ٤ه ٔستك٥ُ حَٛ قِٛص ........................ حبغُ ٣ٔ ضٛز.)خش

 س٥ستبٖ ٚثّٛچستبٖ( 95( اظ زٚضاٖ ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ حَٛ ٤ى٣ اظ اؾلاع لبئٓ ..................... ثٛرٛز ٣ٔ آ٤س..)خظ

***************************************************************** 

 ( گسینه صحیح را انتخاب کنیذ.3

 ٌّستبٖ(95زض چٝ غٛضت حزٓ وطٜ ثب ٔسبحت آٖ ثطاثط ٣ٔ ضٛز؟ )خ اِف(

1 )  3                 2 )  4                     3 )  5                   4 )  6  

 ٥ٌلاٖ( 95ست؟ )خة( ظ( وساْ ػجبضت ٘بزضست ا

  ( اظ زٚضاٖ ٔستك٥ُ حَٛ ؾّؼص ، استٛا٘ٝ پس٤س ٣ٔ آ٤س.1

 ( اظ زٚضاٖ ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ حَٛ ؾّغ لبئٕٝ اش ، ٞطْ ثسست ٣ٔ آ٤س. 2

 ( ٔرطٚـ ضى٣ّ ضج٥ٝ ٞطْ است وٝ لبػس٠ آٖ ثٝ ضىُ زا٤طٜ است. 3

 ( اظ زٚضاٖ ٥٘ٓ زا٤طٜ حَٛ لكطش ، وطٜ ثٝ زست ٣ٔ آ٤س. 4

 ٞطٔعٌبٖ(95)خ٘ج٣ زض ٞطْ ثٝ ضىُ .................. است. ٚرٜٛ رب ح(

 ( ٔتٛاظ٢ الاؾلاع 4( ٔطثغ                       3( ٔستك٥ُ                        2( ٔخّج                  1

 ٤عز( 95)خوساْ است؟  bٚ اضتفبع   حزٓ ٞطْ ٔطثغ اِمبػسٜ ا٢ ثٝ اؾلاع لبػس٠  -ح

1 )
1

3
  2                 2 )

1

3
 2                 3 )

  

3
               4 )

 2 2

3
    

 ٤عز( 95)خاٌط وطٜ ا٢ زض استٛا٘ٝ ٔحبـ ضسٜ ثبضس، لكط وطٜ ٕٞٛاضٜ ثب وساْ ٤ه اظ ٌع٤ٙٝ ٞب٢ ظ٤ط ٔسب٢ٚ ٣ٕ٘ ثبضس؟  -ت

 ( لكط لبػس٠ استٛا٘ٝ             2                ( اضتفبع استٛا٘ٝ                                  1

 ( ٘ػف ٔح٥ف لبػس٠ استٛا٘ٝ 4( فبغ١ّ زٚ لبػس٠ استٛا٘ٝ                                  3 
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 ( ٚرٜٛ رب٘ج٣ ٞط ٞطْ ثٝ ضىُ .................... است. ث

 ( ٔستك4ُ٥                    ( ِٛظ٢  3( ٔطثغ                     2( ٔخّج                    1

 و٤ّٛ٥ٍٟٝ ٚ ث٤ٛط احٕس ( 95خ اظ زٚضاْ ٤ه ٔستك٥ُ حَٛ ػطؼ آٖ وساْ ضىُ ا٤زبز ٣ٔ ضٛز؟ ) (س

  اِف. ٔىؼت                      ة. ٔىؼت ٔستك٥ُ                    د. استٛا٘ٝ

***************************************************************** 

 سَالات تطشٗحٖ

 

 ثَضْش(95) خ                   ضا ث٤ٛٙس٥س.              Rاِف( زستٛض ٔحبسج١ حزٓ وطٜ ا٢ ثٝ ضؼبع  -1

 

سب٘ت٣ ٔتط ثبضس.)  5سب٘ت٣ ٔتط ٚ اضتفبع آٖ  12ٚ  8ة( حزٓ ٞط٣ٔ ضا ثٝ زست آٚض٤س وٝ لبػس٠ آٖ ٔستك٣ّ٥ ثٝ اثؼبز 

 ٘ٛضتٗ فطَٔٛ اِعا٣ٔ است. ( 

 

 حبغُ اظ زٚضاٖ ٔخّج لبئٓ اِعا١٤ٚ ٔمبثُ ضا حَٛ ؾّغ ٔطرع ضسٜ زض ضىُ ضا ث٥بث٥س.  د( حزٓ

 ) ٘ٛضتٗ فطَٔٛ اِعا٣ٔ است. ( 

 

 ثبضس. cm  8ا٘ت٣ ٔتط ٚ اضتفبع ٞطْ  5ٚ  6اِف. حزٓ ٞط٣ٔ ضا حسبة و٥ٙس وٝ لبػسٜ آٖ ٤ه ِٛظ٢ ثٝ لكطٞب٢  -2

 خَصستبى95) خ                                                                                                                 

 

    ثٝ زست آٚض٤س.  πسب٘ت٣ ٔتط ٔطثغ است. حزٓ ا٤ٗ وطٜ ضا ثط حست   144ة. ٔسبحت وطٜ ا٢ ثطاثط 

 

*****************************************************************                                                                                                                         

 سوٌبى(95) خ ٣ّ٥ٔ ٔتط است.  000003/0ضؼبع تمط٤ج٣ ٤ه ٌّجَٛ لطٔع  -3

9

4
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 اِف( ضؼبع تمط٤ج٣ ٌّجَٛ لطٔع ضا ثب ٕ٘بز ػ٣ّٕ ث٤ٛٙس٥س. 

 

زض  14/3ثٝ رب٢  πاظ آٖ حزٓ ٌّجَٛ لطٔع ضا ثٝ زست آٚض٤س. ) استفبزٜ اظ ٕ٘بز  فطَٔٛ حزٓ وطٜ ضا ث٤ٛٙس٥س ٚ ثب استفبزٜ

  ٔحبسجبت ثلأب٘غ است. (

 

 

 سب٘ت٣ ٔتط٢ 10، حَٛ ؾّغ  10ٚ  3( اظ زٚضاٖ ٤ه ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ ثٝ اؾلاع ة

 چٝ ضى٣ّ حبغُ ٣ٔ ضٛز؟ 

 ( حزٓ ضىُ حبغُ ضا ٔحبسجٝ و٥ٙس. ح

 

 ضٟطستبٟ٘ب٢ تٟطاٖ( 95)خثبضس cm 9ٚ اضتفبع آٖ  cm 5بة و٥ٙس وٝ ضؼبع لبػس٠ آٖ حزٓ ٔرطٚق٣ ضا حساِف(-4

 

 ( ٌستطز٠ ٔىؼت ٔمبثُ ضا ضسٓ و٥ٙس. ة

 

 

 ضا حسبة و٥ٙس. ) ثب ٘ٛضتٗ فطَٔٛ (  cm 10ٔسبحت ٤ه وط٠ رغطاف٥ب٣٤ ثٝ ضؼبع ح(

 

 

***************************************************************** 

ضا اظ آة پط ٣ٔ و٥ٙٓ ٚ زض ٥ِٛا٣٘ استٛا٘ٝ ا٢  cm 12ٚ ثٝ اضتفبع  cm 4ظطف٣ ثٝ ضىُ ٔرطٚـ ثب ضؼبع زٞب١٘ اِف(  -5

 کشهبى(95) خ  است ذب٣ِ ٣ٔ و٥ٙٓ، آة تب چٝ اضتفبػ٣ زض ٥ِٛاٖ ثبلا ٣ٔ آ٤س؟  cm 6ضىُ وٝ ضؼبع لبػس٠ آٖ 

    

٣ ز٥ٞٓ. حزٓ ٚ ٔسبحت ضىُ حبغُ ضا حسبة و٥ٙس.) ٘ٛضتٗ ضا حَٛ لكط آٖ زٚضاٖ ٔ ٥٘cm 20ٓ زا٤طٜ ا٢ ثٝ لكط  ة(

 فطَٔٛ ٞب اِعا٣ٔ است. ( 

                                                                                                   

10

3
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***************************************************************** 

 گلستبى(95) خ ضا ثٝ زست آٚض٤س.  ٥2ٓ وطٜ ا٢ ثٝ ضؼبع اِف( ٔسبحت ٘ - 6 

 

 

 (٘ٛضتٗ فطَٔٛ اِعا٣ٔ است.ثبضس. ) cm 5ٚ اضتفبع ٔرطٚـ  cm3ة( حزٓ ٔرطٚق٣ ضا ثٝ زست آٚض٤س وٝ ضؼبع لبػس٠ آٖ 

*************************************************************** 

 ٜ و٥ٙس. اِف( ػجبضت ٤ٌٛب٢ ٔمبثُ ضا سبز  -7

 95)خ  سب٘ت٣ ٔتط٢ زٚضاٖ ٣ٔ ز٥ٞٓ. 8سب٘ت٣ ٔتط است ضا حَٛ ؾّغ  8ٚ  6اِف( ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ ا٢ وٝ اؾلاع لبئ١ٕ آٖ 

 ٥ٌلاٖ ػػط(

A ثب ٤بٖ ػُٕ چٝ رس٣ٕ ا٤زبز ٣ٔ ضٛز؟ : 

B ( .حزٓ آٖ ضا ثٝ زست آٚض٤س :π  ، ٘ٛضتٗ فطَٔٛ اِعا٣ٔ است. (  3 

 

 است. آٖ ضا حَٛ ضؼبػص زٚضاٖ ٣ٔ ز٥ٞٓ cm3ٜ ثٝ ضؼبع ة( ضىُ ٔمبثُ ٤ه ضثغ زا٤ط

π) حزٓ حبغُ اظ زٚضاٖ ضا ثٝ زست آٚض٤س.   ، ٘ٛضتٗ فطَٔٛ اِعا٣ٔ است. ( 3 

 

 ضا ثٝ زست آٚض٤س. cm4د( ٔسبحت وُ ٤ه ٔىؼت ثٝ ؾّغ 

 

 

**************************************************************** 

سب٘ت٣ ٔتط  12سب٘ت٣ ٔتط ٚ اضتفبع آٖ  5/2ٚ  4ٝ زست آٚض٤س وٝ لبػس٠ آٖ ٤ه ٔستك٥ُ ثٝ اثؼبز اِف( حزٓ ٞط٣ٔ ضا ث -8

 ٥ٌلاٖ غجح( 95)خ  است. ) فطَٔٛ حزٓ ٞطْ ضا ث٤ٛٙس٥س. (

 

 

cm3

4

6

8
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ٔتط زاض٤ٓ. ٣ٔ ذٛا٥ٞٓ ثس١٘ آٖ ضا ضً٘ ثع٥٘ٓ، اٌط ٞع١ٙ٤ ٘مبض٣ ٔٙجغ ٞط ٔتطٔطثغ  2ة( ٔرعٖ آث٣ ثٝ ضىُ وطٜ ٚ ثٝ ضؼبع 

πتٛٔبٖ ثبضس، ٞع١ٙ٤ ضً٘ آ٥ٔع٢ ٔٙجغ ضا ثٝ زست آٚض٤س. )  30000  3  ) 

 

  سب٘ت٣ ٔتط است. 10سب٘ت٣ ٔتط ٚ اضتفبع آٖ  5ٚ  6حزٓ ٞط٣ٔ ضا ثٝ زست آٚض٤س وٝ لبػس٠ آٖ ٔستك٣ّ٥ ثٝ اثؼبز  -اِف -9

 ٔطوع٢ غجح( 95)خ 

 حزٓ ضىُ ٔمبثُ ضا ثسست آٚض٤س.  -ة

  

 

***************************************************************** 

ٚ ٚرٝ ٞب٢ رب٘ج٣ آٖ ٔخّج ٔتسب٢ٚ اِسبل٣ٙ٥  cm 4حزٓ ٞط٣ٔ ضا ثسست آٚض٤س وٝ لبػس٠ آٖ ٔطثؼ٣ ثٝ ؾّغ  -اِف   -10

 ٔطوع٢ ػػط( 95)خ  ثبضس. cm 8ثٝ سبق ٞب٢ 

 

  ضا زض ٘ظط ث٥ٍط٤س، حزٓ آ٘طا حسبة و٥ٙس. 10ٚ اضتفبع  3ٔرطٚق٣ ثٝ ضؼبع لبػس٠  -ة

 

 

  

   *************************************************************** 

 ثبضس. cm 12ٚ اضتفبع ٞطْ  6ٚ  8حزٓ ٞط٣ٔ ضا ٔحبسجٝ و٥ٙس وٝ لبػس٠ آٖ ِٛظ٢ ثٝ لكطٞب٢ اِف( -11

     ٞطٔعٌبٖ( 95)خ  ) ٘ٛضتٗ فطَٔٛ اِعا٣ٔ است. (

 ع لبئ١ٕ آٖ زٚضاٖ ز٥ٞٓ، ضى٣ّ وٝ حبغُ ٣ٔ ضٛز چٝ ٘بْ زاضز؟ ( اٌط ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ ا٢ ضا حَٛ ٤ى٣ اظ اؾلاة

πضا ثٝ زست آٚض٤س. )  cm 10( ٔسبحت وُ ٤ه ٥٘ٓ وطٜ تٛپط فٛلاز٢ ثٝ ضؼبع ح  3  ) 

 

سب٘ت٣ ٔتط٢ زٚضاٖ ٣ٔ ز٥ٞٓ حزٓ حبغُ  10سب٘ت٣ ٔتط ضا حَٛ ؾّغ  6ٚ  10ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ ا٢ ثٝ اؾلاع لبئٓ  -12  

     ٤عز( 95)خ ضا ثسست آٚض٤س. 

*************************************************************** 

6

3



 ریاضی لنگرود سرگروهگرد آورنده : زهرا شمسی                به فصل نهمنمونه سوالات فصل 

 

 97  

 

     اِجطظغجح(95)خ  زٚضاٖ زازٜ ا٤ٓ: cm 3ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ ٔمبثُ ضا حَٛ ؾّغ اِف(  -13

 اِف( ٘بْ ضىُ ضا ث٤ٛٙس٥س.

 ة( حزٓ آٖ ضا ثٝ زست آٚض٤س. 

 

 ضا ضً٘ و٥ٙٓ. ٔسبحت وُ لسٕت ضً٘ ضسٜ ضا ثٝ زست آٚض٤س. cm 8ضؼبع ٣ٔ ذٛا٥ٞٓ ٤ه ٥٘ٓ وط٠ چٛث٣ تٛپط ثٝ ح(

 

 

 *************************************************************** 

     اِجطظػػط(95)خ ضا ثٝ زست آٚض٤س. ) ٘ٛضتٗ فطَٔٛ اِعا٣ٔ است. ( .  cm 6حزٓ وطٜ ا٢ ثٝ ضؼبع اِف(  -14   

 

 است. cm 12ٚ اضتفبع آٖ  ٢cm 7 ضا ثٝ زست آٚض٤س وٝ ؾّغ آٖ حزٓ ٞطْ ، ٔطثغ اِمبػسٜ ا

 

 

*************************************************************** 

 ضا ثٝ زست آٚض٤س. cm 12ٚ اضتفبع  cm 10اِف( ٔسبحت وُ ٔٙطٛض ٔطثغ اِمبػسٜ ثٝ ؾّغ   -15  

     ظ٘زبٖ(95)خ ) ٘ٛضتٗ فطَٔٛ اِعا٣ٔ ٥٘ست. ( 

 

πضا حسبة و٥ٙس. )  cm 6حزٓ ٚ ٔسبحت وطٜ ا٢ ثٝ ضؼبع ة(   ( ) ٘ٛضتٗ فطَٔٛ ٞب اِعا٣ٔ است. (  3 

     لٓ(95)خ ضا ٔحبسجٝ و٥ٙس.  cm 10اِف( حزٓ ٚ ٔسبحت وطٜ ا٢ ثٝ لكط  -16

 

 سبذتٝ ا٤ٓ. حزٓ ا٤ٗ ٔرطٚـ ضا ثٝ زست آٚض٤س. cm 12ٔرطٚق٣ ثٝ لكط  cm 10ة( ثب لسٕت٣ اظ زا٤طٜ ا٢ ثٝ ضؼبع 

 

 

 

***************************************************************** 

4

3
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 ِطستبٖ ػػط(٣ٔ95 ثبضس. ()خ cm 9ٚ اضتفبع ٞطْ  cm 4حزٓ ٞطْ ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س. ) ا٘ساظ٠ ٞط ؾّغ  -17

 

 

 

ز٥ٞس. ٚ ٘ٛضتٗ فطَٔٛ  ) پ٣ ( ٕ٘ب٤ص πضا حسبة و٥ٙس. ) ٔحبسجبت ضا ثط حست  cm 6حزٓ ٚ ٔسبحت وطٜ ا٢ ثٝ ضؼبع 

 اِعا٣ٔ است. (

 

***************************************************************** 

)خ ثبضس، حزٓ ٞطْ ضا ثٝ زست آٚض٤س.  cm 12است. اٌط اضتفبع ٞطْ  cm 7اِف( لبػس٠ ٤ه ٞطْ ، ٔطثؼ٣ ثٝ ؾّغ  -18

     استبٖ تٟطاٖ(95

 

 ضس، ٔسبحت آٖ ضا ثٝ زست آٚض٤س. ثب cm 10ة( اٌط لكط ٤ه وطٜ ثطاثط 

 

سب٘ت٣ ٔتط است. حَٛ ؾّغ وٛچه تط زٚضاٖ ٣ٔ ز٥ٞٓ  5ٚ  3د( ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ ا٢ ضا وٝ ؾّغ ٞب٢ ظا١٤ٚ لبئ١ٕ آٖ 

 حزٓ ضىُ حبغُ ضا ثٝ زست آٚض٤س. 

 

**************************************************************** 

   آشضثب٤زبٖ ضطل٣(95)خ ثبضس، ضؼبع آٖ چمسض است؟  100ا٢ اٌط ٔسبحت وطٜ اِف(  -19

 

 زٚضاٖ ٣ٔ ز٥ٞٓ.  BCضا حَٛ ؾّغ  ABCٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ  -ة

 اِف( ضىُ حبغُ چٝ ٘بْ زاضز؟ 

 ة( حزٓ آٖ ضا ثٝ زست آٚض٤س.

 

*************************************************************** 
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πٔحبـ ضسٜ است. اٌط  cm 12ٝ ا٢ ثٝ لف لبػسٜ ٚ اضتفبع ٞٓ ا٘ساظٜ ٞط زٚ وطٜ ا٢ زض استٛا٘اِف(  -20 ثبضس زض آٖ  3 

     آشضثب٤زبٖ غطث٣(95)خ  غٛضت :

  اِف( حزٓ وطٜ ضا ثسست آٚض٤س.

 

 ة( حزٓ فؿب٢ ث٥ٗ وطٜ ٚ استٛا٘ٝ ضا ثسست آٚض٤س.

 

سب٘ت٣ ٔتط  10اظ ٤ه زا٤طٜ ثٝ ضؼبع ح(
1

5
٥ٕب٘س٠ زا٤طٜ ، ٔرطٚق٣ زضست ٣ٔ و٥ٙٓ، حزٓ ٔرطٚـ اش ضا زض آٚضزٜ ٚ اظ ثبل 

 چمسض است؟

                                             

 

سب٘ت٣ ٔتط٢ زٚضاٖ زازٜ ا٤ٓ. حزٓ ضىُ  12ضا حَٛ ؾّغ  cm12  ٚcm5ٔخّج لبئٓ اِعا٤ٚٝ ا٢ ثٝ اؾلاع لبئٓ اِف( -21

 (چْبسهحبل ثخت٘بسٕ 95) خ حبغُ اظ زٚضاٖ ضا حسبة و٥ٙس. 

 

 ضا ثٝ زست آٚض٤س. cm 12حزٓ ٥٘ٓ وطٜ ا٢ ثٝ لكط ة(

***************************************************************** 

سبذتٝ ا٤ٓ. حزٓ ا٤ٗ ٔرطٚـ ضا ثٝ زست  cm 6، ٔرطٚق٣ ثٝ لكط لبػس٠  cm 5ثب لسٕت٣ اظ زا٤طٜ ا٢ ثٝ ضؼبع اِف(  - 22

 خشاسبى سضَٕ( 95) خ آٚض٤س. 

 

  

 

 

 

، ٘سجت حزٓ وطٜ ثٝ قح وُ )   زض وطٜ ا٢ ثٝ ضؼبع  ة(    
 

 
 ( ضا ثٝ زست آٚض٤س؟ ) ٘ٛضتٗ فطَٔٛ اِعا٣ٔ است.( 

 

***************************************************************** 

 س٘ستبى ٍ ثلَچستبى( 95) خ  ضا ثٝ زست آٚض٤س. cm 6اِف( حزٓ وطٜ ا٢ ثٝ ضؼبع  -23 

 سب٘ت٣ ٔتط ٣ٔ ثبضس.  9سب٘ت٣ ٔتط ٚ اضتفبع  5ٚ  6حزٓ ٞط٣ٔ ضا ثسست آٚض٤س وٝ لبػس٠ آٖ ٔستك٣ّ٥ ثٝ اثؼبز ة( 
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*************************************************************** 

 کشهبًطبُ( 95) خ  ثبضس. ) فطَٔٛ ٘ٛضتٝ ضٛز. ( cm 6اِف( ٔسبحت ٚ حذ وطٜ ا٢ ضا ثٝ زست آٚض٤س وٝ ضؼبع آٖ . -24

 

 ثبضس. cm 9ٚ اضتفبع آٖ  cm 5حزٓ ٞط٣ٔ ضا ثٝ زست آٚض٤س وٝ لبػس٠ آٖ ٔطثؼ٣ است، ثٝ ؾّغ ة(

 

  کْک٘لَِٗ ٍثَٗشاحوذ(95)خ  اِف( حزٓ ٔرطٚـ ٔمبثُ ضا ثٝ زست آٚض٤س. ) ٘ٛضتٗ فطَٔٛ ٕ٘طٜ زاضز. ( -25

 

             

 . ضا ثٝ زست آٚض٤س cm 6ة( ٔبحت رب٘ج٣ ٔىؼج٣ ثٝ ؾّغ 

*************************************************************** 

ثٝ زست  πضا حَٛ لكط ثعضٌص زٚضاٖ زازٜ ا٤ٓ حزٓ حبغُ اظ زٚضاٖ ضا ثط حست  8ٚ  6اِف( ٤ه ِٛظ٢ ثٝ لكطٞب٢  -26

 لشستبى سوپبد(95)خ آٚض٤س. 

 ٣ٔ ثبضس، ٔسبحت وطٜ ضا حسبة و٥ٙس.   972ة( حزٓ وطٜ ا٢ 

 

 ٘سجت ؾّغ ٔخّج ثٝ اضتفبع آٖ ضا ثٝ زست آٚض٤س.  ٤ه ٔخّج ٔتسب٢ٚ الاؾلاع ثٝ ؾّغ زض  ح(

*************************************************************** 

اِف( تمس٥ٓ ٔمبثُ ضا اثتسا ثٝ ؾطة تجس٤ُ وطزٜ سپس حُ و٥ٙس. ) ٔرطد ٞب ٔربِف غفط  فطؼ ضسٜ ا٘س.(  -27

 هبصًذساى(95)خ

 زاضز. cm6ٚ اضتفبع  cm4( اضض٥ب زض ذب٘ٝ ٥ِٛا٣٘ ٔرطٚق٣ ضىُ ثٝ ضؼبع لبػس٠ اِف 

٥ِπٛاٖ اٚ چٙس سب٘ت٥ٕتط ٔىؼت حزٓ زاضز؟ )    ( ) ٘ٛضتٗ فطَٔٛ اِعا٣ٔ است. ( 3 

 

سب٘ت٥ٕتط ٔىؼت ثبضس، ا٘ساظ٠ اضتفبع  80سب٘ت٥ٕتط است. اٌط حزٓ ا٤ٗ ٞطْ  8ٚ  5ة( لبػس٠ ٤ه ٞطْ ٔستك٣ّ٥ ثٝ اؾلاع 

 ْ ضا ثٝ زست آٚض٤س. ٞط
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